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1. UVODNA RIJEČ PREDSJEDNIKA OPŠTINE 

Na osnovu člana 58 stav 12 Zakona o lokalnoj samoupravi ("Službeni list Crne 

Gore - opštinski propisi", br. 001/19 od 09.01.2019, 037/19 od 09.09.2019, 006/20 od 

13.02.2020) i člana 81 Statuta Opštine Herceg Novi ("Službeni list Crne Gore - opštinski 

propisi", br. 001/19 od 09.01.2019, 037/19 od 09.09.2019, 006/20 od 13.02.2020), 

predsjednik Opštine podnosi Skupštini opštine Herceg Novi Izvještaj o radu 

predsjednika Opštine i organa i službi lokalne uprave.  

Ovaj izvještaj se odnosi na period od 01. januara do 31. decembra 2020. godine. U 

izvještaju ćete naći pregled aktivnosti svih organa, službi, direkcija i agencija Opštine 

Herceg Novi, osim onih koji su dužni da Skupštini opštine na usvajanje podnesu 

zasebne godišnje izvještaje o radu. 

Proteklu, 2020. godinu obilježila je zdravstvena kriza koja je pogodila cijeli svijet. 

Posljedice pandemije virusa korona osjetio je i Herceg Novi, ne samo u zdravstvu, već u 

svim sferama društva, od ekonomije, preko obrazovanja do kulture i sporta. Suočena sa 

izazovom kakve do sada nismo imali, Opština Herceg Novi je pokazala spremnost da 

odgovori na sve zahtjeve koji za cilj imaju zaštitu zdravlja građana. Osim toga, 

posvećeno smo radili na uvođenju mjera pomoći i podrške privredi i građanima. 

Od početka širenja zarazne bolesti, lokalna uprava je za svoje prioritete odgredila 

odgovorno postupanje, koordinisano sprovođenje aktivnosti u cilju zaštite zdravlja, 

pomoć građanima i privredi, tačno i pravovremeno informisanje, preventivno djelovanje, 

promociju solidarnosti i razumijevanja.  

Opštinski tim za zaštitu i spašavanje bio je zadužen za koordinaciju aktivnosti, u 

saradnji sa svim opštinskim organima, službama i preduzećima. Od marta, kada je u 

našoj zemlji evidentiran prvi slučaj, počela je redovna dezinfekcija gradskih ulica i javnih 

površina. poštovane su mjere i preporuke usvojene na državnom nivou, donošene 

naredbe na lokalnom nivou, te sprovođene akcije prevencije i kontrole svih odredbi koje 

imaju za cilj suzbijanje širenja virusa i zaštitu zdravlja građana. U periodu kada je na 

snazi bila zabrana izlaska iz objekata stanovanja organizovan je rad volontera Opštine 

Herceg Novi i opštinske organizacije Crvenog krsta za pomoć starijima i onima koji 

spadaju u posebno zdravstveno ugroženu grupu.  

Ekonomski tim Opštine Herceg Novi kreirao je set mjera za ublažavanje posljedica 

ekonomske krize koje su rezultirale racionalizacijom troškova prema svim potrošačkim 

jedinicama budžeta Opštine. Usvojene su mjere pomoći građanima i privredi kroz 

oslobađanje ili odlaganje plaćanja određenih obaveza  prema lokalnoj samoupravi, te 

smanjene takse za više spisa i radnji pred organima lokalne uprave. Pored toga, 
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Opština je formirala Komisiju za utvrđivanje jednokratne pomoći za porodična 

domaćinstva bez prihoda, radi prevazilaženja posledica epidemije zarazne bolesti.  

Početak 2020. godine obilježio je 51. Praznik mimoze, jedini novski festival koji 

nije u potpunosti omela pandemija. Iako je završnica morala biti otkazana, fešta koja je 

počela 14. februara okupila je u Herceg Novom na hiljade gostiju, potvrdila status jedne 

od najznačajnijih zimskih turističko-propagandnih manifestacija u region, a po sadržaju i 

organizaciji ostala na visokom nivou koji je postavljen jubilarnim izdanjem festivala. 

Praznik mimoze je novim konceptom i kvalitetom učinio da broj dolazaka turista u 

februaru 2020. godine bude 25.4% veći istog mjeseca 2019. godine, kao i da broj 

dolazaka u februaru 2020. godine bude gotovo učetvorostručen u odnosu na 2017. 

godinu.  

Uprkos vanrednim okolnostima izazvanih pandemijom, u fokusu lokalne uprave 

bilo je, pored zaštite zdravlja, poboljšanje kvaliteta života svih građana Herceg Novog. 

Zato su prioritetne oblasti rada Opštine ostale izgradnja i sanacija infrastrukture u svim 

dijelovima grada, izrada planske dokumentacije, uređenost naselja i komunalno 

opremanje, podrška mladima, kulturi i sportu. 

Odgovornim i domaćinskim upravljanjem, u izazovnoj godini uspjeli smo da 

pokrenemo i završimo brojne projekte, a u isto vrijeme održimo lokalnu upravu 

likvidnom i omogućimo njeno nesmetano funkcionisanje. Već u prvoj polovini 2020. 

godine uveli smo značajne rezove u radu lokalne uprave, smanjivši operativne troškove 

po gotovo svim pozicijama.  

Kada je u pitanju budžet Opštine Herceg Novi, uspjeli smo da premašimo iznos planiran 

rebalansom za 2020. godinu i konačna realizacija je oko 14 miliona eura, što je na 

otprilike istom nivou kao 2018. godine i samo 14 odsto manje nego u 2019. godini. 

Takođe, pomagali smo građanima i privredi kroz različite olakšice, oslobađanje plaćanja 

određenih taksi i naknada, nenaplaćivanje kamata i produženje rokova za plaćanje 

poreza na imovinu za ovu godinu i slično. Istu politiku planiramo da vodimo i u 2021. 

godinu, tačnije da maksimalno štedimo kada su u pitanju operativni troškovi i usmjerimo 

se na ostvarenje planiranih kapitalnih investicija. 

Jedan od najvećih projekata započetih u ovoj kriznoj godini, ali i u prethodnih 

desetak godina svakako je izgradnja prve javne podzemne garaže i trga ispred zgrade 

Opštine Herceg Novi. U 2020. godini smo započeli i završili građevinske radove, koji su 

najzatjevniji dio posla, a u prvom dijelu 2021. godine očekujemo da garaža i trg budu u 

punoj funkciji.  

Na ovaj način dobićemo oko 200 novih parking mjesta u centru grada, što je posebno 

važno jer su i građani u ranijim anketama nedostatak parkirališta prepoznali kao jedan 

od najvećih problema Herceg Novog. Osim toga, ovaj prostor koji se zove trg, a do sada 
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je služio samo kao parkiralište, konačno će i zaista postati prijatno mjesto okupljanja 

građana.  

Od samog početka izgradnje objekta vrijednog oko 4 miliona eura, ovaj projekat 

predstavlja potvrdu da aktuelna lokalna uprava ima kapacitet za realizaciju velikih 

infrastrukturnih investicija. 

Tokom 2020. godine rađeno je na glavnom projektu izgradnje autobuske stanice 

u Igalu i on je doveden u završnu fazu. Raspisana su dva poziva za izbor strateškog 

partnera za izgradnju kompleksa autobuske stanice, ali zbog ekonomske krize i 

neizvjesnosti izazvanih pandemijom virusa korona nije bilo zainteresovanih kompanija. 

Nakon završetka glavnog projekta Opština će ući u tenderski postupak za izbor 

izvođača radova i samostalno krenuti u realizaciju prve faze izgradnje kompleksa 

autobuske stanice.   

Ključni projekti za razvoj grada su i izgradnja putne i vodovodne infrastrukture na 

Luštici na kojima smo u 2020. godini kontinuirano radili. Nakon završetka izrade glavnih 

projekata, moći ćemo da krenemo u raspisivanje tendera za realizaciju ovih 

višemilionskih ulaganja. Riječ je o generacijskim projektima, čiji će efekat na razvoj 

poluostrva i kvalitet života na njemu biti istorijski. 

Važno je istaći da je Opština Herceg Novi dobila strateški plan razvoja grada za 

narednih sedam godina. U njemu se nalazi  više od 100 projekata koji jasno oslikavaju 

kakav Herceg Novi želimo da ostavimo svojoj djeci. 

Završeni su i građevinski radovi na novom objektu Dnevnog centra za djecu sa 

smetnjama i teškoćama u razvoju i on će biti otvoren u prvoj polovini 2021. godinie čime 

ćemo uspješno zaokružiti projekat na koji naš grad čeka dugi niz godina. Ustanova koja 

kvalitetno i stručno brine o korisnicima konačno će dobiti svoj prostor i biće značajno 

unaprijeđeni uslovi za boravak i rad.  

Kada su u pitanju projekti veće vrijednosti, treba pomenuti i izgradnju javne 

rasvjete na dionicama Meljine-Podi i na Njivičkom putu, što su projekti ukupne 

vrijednosti oko 300.000 eura. Ovim je riješen dugogodišnji problem dovođenja rasvjete 

do ovih velikih naselja, pored brojnih manjih projekata izgradnje nove i sanacije 

postojeće mreže u svim dijelovima grada. 

Vidljivu promjenu na novskim ulicama donosi i projekat nabavke i ugradnje 

polupodzemnih kontejnera, što je investicija od oko pola miliona eura. Naknadno je 

nabavljeno i novo vozilo za pražnjenje ovih kontejnera, vrijedno oko 180.000 eura. Radi 

se o sistemu zbrinjavanja otpada koji se pokazao kao efikasan u zemljama Evropske 

unije, a čime unaprijeđujemo higijenu, štedimo prostor i uljepšavamo izgled ulica.  
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Nastavljeni su radovi na uređenju i obnovi lokalne putne mreže, sanaciji i 

izgradnji javne rasvjete i vodovodne i kanalizacione infrastrukture, uređenju novskih 

trotoara, fasada, stepeništa i pijaca.  

Tokom 2020. godine lokalna uprava je finansirala ili sufinansirala rekonstrukciju, 

sanaciju, proširenje ili izgradnju više od 10 kilometara putne mreže u svim dijelovima 

opštine. Zahvaljujući tome, hiljade građana konačno je dobilo uređene, bezbjednije 

prilaze svojim domovima. Pored vidljivog doprinosa životnom ambijentu u gradskim i 

seoskim sredinama, projekti uređenja lokalnih saobraćajnica predstavljaju i najpozitivniji 

primjer odlične saradnje Opštine sa građanima, privrednicima i mjesnim zajednicama. 

Neki od završenih projekata koje želim posebno da pomenem su: rekonstrukcija 

Njegoševe ulice od Igala do „Novljanke“, sanacija Puta partizanskih majki pored 

Osnovne škole „Dašo Pavičić“, prva faza uređenja Ulice dr Svetozara Živojnovića, 

radovi na asfaltiranju puteva na Luštici, nakon više od 30 godina neulaganja u putnu 

infrastrukturu na ovom poluostrvu, nastavak sanacije i povezivanja puteva koji će u 

konačnom spojiti Sutorinu sa Mokrinama, proširenje puta ka Žvinjama i Vrbanju, 

rekonstrukcija Stepeništa Danice Tomašević, adaptacija trotoara duž Ulice Mića Vavića 

na Toploj i mnogi drugi.  

Adaptacijom gradske i pijace u Igalu riješili smo još jedan problem na koji su građani 

dugo ukazivali. Grad je dobio uređene pijace usklađene sa standardima, što je naišlo na 

zadovoljstvo zakupaca tezgi i posjetilaca. 

Lokalna uprava je tokom protekle tri ipo godine bila posvećena projektima 

rekonstrukcije objekata od značaja za grad, a oni koje smo završili u 2020. godini su: 

obnavljanje Paviljona Gradske muzike, početak rekonstrukcije Doma kulture u Bijeloj i 

Prijevoru koji su godinama bili zapušteni, kao i postavljanje novog parketa u Sportskom 

centru Igalo, čime je značajno podignut kvalitet usluga u ovom kompleksu, a novski 

sportisti konačno dobili funkcionalnu dvoranu. 

Tokom proteklih godina jedna od otežavajućih okolnosti u funkcionisanju Opštine 

Herceg Novi svakako je bio očigledan nedostatak saradnje od strane bivše Vlade Crne 

Gore. Maćehinski odnos koji su imali prema Herceg Novom možda se najbolje ogleda u 

tome da na oko 90 odsto poslatih dopisa koji su se ticali značajnih pitanja za grad 

nikada nismo dobili odgovore.  

Nakon prvih demokratskih promjena u Crnoj Gori, očekujemo da će se nova Vlada 

maksimalno okrenuti Herceg Novom i da ćemo tokom 2021. godine konačno biti 

učinjeni konkretni koraci u pravcu rješavanja brojnih problema grada koji su u 

nadležnosti Države, među kojima: preispitivanje i raskidanje ugovora sa ”Vektra 

Bokom”, rješavanje statusa Bolnice, izgradnja zaobilaznice, gradnja škole u Igalu, 
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rekonstrukcija zadužbine u Srbini, vraćanje ingerencija lokalnoj samoupravi, posebno u 

dijelu upravljanja morskim dobrom i trajektnom linijom 

Treba napomenuti i to da ni u vremenu pandemije Herceg Novi nije izgubio 

status grada otvorenog za saradnju, što potvrđuju odobreni prekogranični projekti. 

Opština je ostala podrška i stabilan saradnik u ostvarenju svih projekata za dobro našeg 

grada, kako državi, tako partnerima izvan Crne Gore i privatnim kompanijama koje 

investiraju na teritoriji opštine. 

2. KABINET PREDSJEDNIKA OPŠTINE 

Kabinet predsjednika Opštine redovno je obavljao stručne, informativno-

analitičke, administrativne i druge poslove za predsjednika i potpredsjednike opštine, 

odgovarajući u potpunosti svim obavezama koje nameću sprovođenje funkcije izvršnog 

organa i izvršavanje prenesenih i povjerenih poslova lokalne samouprave. 

U nastavku će biti posebno iskazane aktivnosti realizovane u posebnim oblastima 

kojima se bavi Kabinet predsjednika: Odsjek za informacione sisteme i informisanje, 

Služba za kadrove i  Kancelarija za međunarodnu saradnju. 

2.1 ODSJEK ZA INFORMACIONE SISTEME I INFORMISANJE 

Statistički pregled predmeta:  za klase 044 (informatička infrastruktura) i 049 

(elektronski servisi i elktronska uprava):  

 Ukupan broj primljenih predmeta: 150  

 Ukupan broj riješenih predmeta: 150 

 Ukupan neriješenih predmeta: 0  

Objave na sajtu Opštine Herceg Novi www.hercegnovi.me 

 61 –  ugovora 

 500 – vijesti 

 24 -  slobodan pristup informacijama 

 16 - objava u vezi Javnih nabavki 

 4 –  sjednice Skupštine 

 86 - odluke skupštine 

 195 - zahtjevi za izdavanje urbanističko tehničkih uslovi 

 250 - izdati urbanističko tehnički uslovi 

 21 - uticaj projekata na životnu sredinu - Obavještenja  

 21 - uticaj projekata na životnu sredinu - Rješenja  

 15 - oglasi i konkursi  

Ukupno: 1618 raznih publikovanih informacija ili linkova. 

Takođe, osim navedenih objava vršile su se svakodnevne izmjene i ažuriranja podataka 

na sajtu. 

http://www.hercegnovi.me/
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Tehnička podrška: 

 svakodnevna tehnička podrška službenicima u zgradi, pomoć u radu oko 

informatičkog i drugog rada; 

 svakodnevni rad na otklanjanju problema, unapređenju i administracija 

informacionih sistema; 

 automatsko generisanje izvještaja o prisutnosti, i slanje Кadrovskoj službi, kao i 

svim rukovodiocima; 

 tehnička podrška za Službu komunalne policije i inspekcijskog nadzora, mjesne 

zajednice, agencije i društva čiji je osnivač Opština Herceg Novi; 

 tehnička podrška za skupštinska zasjedanja;  

 tehnička podrška za razne sastanke prezentacije i sl: 

 generisanje rješenja poreskih obveznika (Tera PN). 

 

Nabavka novog Servera za Porez za nepokretnost radi implementacije novog 

softverskog programa „Tax4me“ 

Implementacija novih sistema: 

 usklađivanje više modula „OPSYS-a“ sa novim zakonskim rješenjima. Izmjene 

informacionog sistema  „OPSYS“ radi usaglašenosti sa novim Upustvom za 

izvršavanje uredbe o kancelarijskom poslovanju organa državne uprave 

("Službeni list Crne Gore", br. 059/19 od 23.10.2019);  

 zavođenje predmeta kroz djelovodnike za akte predmeta neupravnog postupka i 

3 upisnika: UP I – upisnik predmeta prvostepenog upravnog postupka, UP II – 

upisnik predmeta drugostepenog upravnog postupka i UV – upisnik izdatih 

uvjerenja;  

 završen je proces implementacije 3 nova upisnika sve u skladu sa novim 

Upustvom za izvršavanje uredbe o kancelarijskom poslovanju organa državne 

uprave ("Službeni list Crne Gore", br. 059/19 od 23.10.2019): UP IN – upisnik 

predmeta inspekcijskog nadzora, UP P – upisnik prigovora i UP U – upisnik 

upravnih ugovora; 

 usaglašeni i postavljeni su novi šifarnici kod klasa predmeta, takođe usaglašeno 

je da brojčanik za predmete bude na nivou klasa i na taj način bi Djelovodnik i 

Upisnici bili usaglašeni sa gore pomenutim Upustvom za izvršavanje uredbe o 

kancelarijskom poslovanju;  

 po novoj Odluci o lokalnim administrativnim taksama Opštine Herceg Novi u 

informacionom sistemu „OPSYS“ unešene su nove tarife lokalnih administrativnih 

taksi; 
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 u Upravi lokalnih javnih prihoda u informacionom sistemu „OPSYS“ unešene su 

nove lokalne komunalne takse propisane odlukom (Službeni list Crne Gore – 

„opštinski propisi“ , br.036/20 od 14.10.2020);  

 po novom Pravilniki o načinu ovjere potpisa, rukopisa i prepisa ( "Službeni list 

Crne Gore", br. 019/19 od 29.03.2019) uveden je novi moduo Ovjere 

dokumenata u informacioni sistem „Opsys“;  

 produžena licenca za ažuriranje Кataloga propisa;  

 produžena licenca za softverski program IT bezbjednosti „Sophos Firewall“ 

 Produžen paket registracije mail domena hercegnovi.me 

 

2.2 SLUŽBA ZA KADROVE 

Služba za kadrove vršila je stručne i druge poslove upravljanja kadrovima kroz primjenu 

Zakona o lokalnoj samoupravi i Zakona o državnim službenicima i namještenicima, kao 

i drugih propisa koji regulišu radne odnose lokalnim službenicima i namještenicima. U 

izvršavanju svojih poslova Služba je sarađivala sa svim organima uprave, kao i 

posebnim i stručnim službama. Obavljala je i sve druge poslove po nalogu predsjednika 

Opštine iz svoje nadležnosti, kao i za potrebe Kabineta predsjednika opštine. 

U izvještajnom periodu Služba je obradila: 

 1005 rješenje a tiču se radnopravnog statusa zaposlenih u svim organima 

lokalne uprave Opštine Herceg Novi. Izjavljene su ukupno 3 žalbe, od čega je 1 

žalba usvojena i odluka o izboru kandidata poništena i vraćena prvostepenom 

organu na ponovni postupak a postupak po 2 žalbe je okončan na način što je 

žalilac odustao od žalbe i istu povukao; 

 87 uvjerenja o činjenicama iz radno pravnog statusa zaposlenih; 

 11 sporazuma o prestanku radnog odnosa.  

Raspisala je: 

 18 (osamnaest) javnih oglasa za 31 izvršioca i okončala postpke po oglasima 

raspisanim krajem 2019. godine odnosno realizovano je 11 (jedanaest) javnih 

oglasa za 13 izvršioca; 

 5 (pet) internih oglasa za 12 izvršilaca od kojih su 2 interna za 2 izvršioca 

realizovana a 3 oglasa za 9 izvršilaca nisu realizovani jer nije bilo prijavljenih 

kandiadata te je postupak popunjavanja predviđenih radnih mjesta nastavljen po 

javnim oglasima.  

U postupku donošenja rješenja po zahtjevima stranaka za slobodan pristup 

informacijama u izvještavanom periodu bilo je ukupno 14 zahtjeva, od čega su 4 

zahtjeva usvojena, 2 zahtjeva odbijena, 7 zahtjeva je proslijeđeno nadležnom organu, a 

1 zahtjev je riješen slanjem obavještenja da je informacija javno dostupna. Na rješenja 
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donijeta po zahtjevima stranaka za slobodan pristup informacijama nije bilo izjavljenih 

žalbi. 

S obzirom da pored zasnivanja radnog odnosa i odlučivanja o pravima i obavezama 

zaposlenih, ova Služba učestvuje u stručnom usavršavanju službenika i namještenika 

za potrebe djelokruga rada koji obavljaju, organizovano je niz obuka i seminara za 

potrebe zaposlenih shodno donijetom Planu. 

U saradnji sa Zajednicom opština i Upravom za kadrove, a u organizaciji istih službenici 

i namještenici zaposleni u Opštini Herceg Novi pohađali su niz obuka koje su 

organizovane online, a tiču se neposrednog rada na poslovima radnog mjesta koje 

zaposleni pokrivaju. 

Službenici i namještenici lokalne uprave Opštine Herceg Novi obučavali su se na 

sledeće teme: postupak ocjenjivanja rada lokalnih službenika i namještenika, slobodan 

pristup informacijama, uvod u rodnu ravnopravnost na lokalnom nivou, primjena novog 

Zakona o javnim nabavkama, Zakon o upravnom postupku, upravljanje vremenom i 

stresom, izrada kadrovskog plana i kancelarijsko poslovanje.  

Pohađali  suvebinare i radionice na teme: razvoj kompetencija opštinskih izabranih 

predstavnika u oblasti vodosnadbijevanja i tretmana otpadnih voda, otvorena nauka i 

istraživačka komunikacija i trening akademija za političare o adaptaciji na klimatske 

promjene. 

Navedene obuke organizovale su se u više termina tokom čitave godine kako bi što veći 

broj zainteresovanih službenika i namještenika imao mogućnost da prisustvuje 

obukama. 

Centralna kadrovska evidencija ne vodi se elektronski. Evidencija se vodi kroz matičnu  

knjigu zaposlenih i preko personalnih dosijea za svakog zaposlenog pojednačno. Na 

kraju izvještajnog perioda broj zaposlenih službenika i namještenika za koje se vodi 

kadrovska evidencija  je 280, od čega je 31 lice u mandatu što podrazumjeva 

funkcionere i rukovodice organa, 228 na neodređeno vrijeme i 21 zaposleni na 

određeno vrijeme. 

 

2.3 KANCELARIJA ZA MEĐUNARODNU SARADNJU 

 

Кancelarija za međunarodnu saradnju je organizaciona jedinica u okviru Кabineta 

Predsjednika opštine zadužena za ostvarivanje saradnje sa institucijama i tijelima EU, 

predstavnicima stranih država i lokalnih samouprava, ambasadama, kao i sa svim 

državnim organima Crne Gore, Zajednicom opština, drugim lokalnim samoupravama i 

organizacijama civilnog društva koje se bave međunarodnom saradnjom. Кancelarija 

koordinira aktivnostima vezanim za korišćenje IPA fondova EU, kao i drugih dostupnih 

fondova za potrebe Opštine Herceg Novi.  
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Opština Herceg Novi ostvarila je izuzetan uspjeh na Drugom pozivu IPA programa 

prekogranične saradnje Hrvatska Bosna i Hercegovina – Crna Gora (rezultati objavljeni 

u novembru 2019), na kojem su odobrene četri projektne aplikacije koje je Кancelarija 

pripremila zajedno sa partnerima. Na tri projekta je partner Opština, a na četvrtom 

Agencija za izgradnju i razvoj Herceg Novog. Ovim je Opština Herceg Novi postala 

najuspješnija lokalna samouprava u Hrvatskoj, BiH i Crnoj Gori po broju odobrenih 

prekograničnih projekata.  Potpisani su ugovori o sufinasiranju sa Ugovaračkim tijelom 

programa, kao i partnerski ugovori za sva četri projekta.  

U periodu od januara do decembra 2020 Кancelarija je nastavila sa sprovođenjem dva 

projekta u okviru IPA programa prekogranične saradnje Italija-Albanija-Crna Gora, tri 

projekta EU programa Evropa za građane. Takođe Кancelarija pruža podršku u 

sprovođenju jednog projekta na EU programu Кreativna Evropa. Pored navedenog, 

Кancelarija je bila uključena u obavljanje prevodilačkih, kao i administrativnih poslova za 

potrebe Кabineta, opštinskih sekretarijata, službi i javnih preduzeća.  

 

Prekogranični IPA projekti  

 

Кancelariji za međunarodnu saradnju, koja je u ime Opštine Herceg Novi aplicirala za 

bespovratna sredstva Drugog poziva Intereg IPA programa prekogranične saradnje 

Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora, odobrena su četiri projekta, tri u kojima je 

nosilac Opština i jedan gdje je partner Agencija za izgradnju i razvoj Herceg Novog, u 

kojem je podršku pri pripremi projektne aplikacije pružila Кancelarija za međunarodnu 

saradnju. Ukupna vrijednost navedenih projekata je 6.767.406,96 evra, a samo za 

Opštinu Herceg Novi 1 692 713,51.  

Opština Herceg Novi je vodeći partner na projektu Flood&Fire dok je partner na 

projektima Wood Кey i FORTITUDE, Agencija je partner na projektu Ćiro II. Vrijedi istaći 

da je na ovaj poziv pristigla 161 projektna aplikacija,  a odobreno je 30 projekata za 

finansiranje.  

 Wood Кey – Boosting wood biomass energy market as a key for a regional 

energy transition (Jačanje energetskog tržišta drvne biomase kao ključ 

regionalne energetske tranzicije) 

Program:  Interreg IPA CBC  CRO-BIH –MNE  2014 - 2020 

Trajanje projekta: 15.02.2020 – 14.02.2022. 

Ukupna vrijednost projekta: 1 114 206, 99 evra  

Budžet Opštine Herceg Novi :  186 715,23 evra 

Opis projekta: Radi se o prvorangiranom projektu na Prioritetnoj osi 2, Drugog poziva 

prekograničnog IPA programa Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2014-2020.  

Projekat promoviše upotrebu obnovljivih izvora energije, odnosno korišćenje ovih izvora 

za grijanje javnih objekata. Tokom realizacije projekta biće  urađen kompletan sistem 

toplifikacije sportske dvorane u Igalu, ugradnjom kotlova na pelet. Pored toga biće 
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izrađena zajednička strategija o korišćenju obnovljivih izvora energije, organizovana 

specijalizovane radionice iz ove oblasti i promovisan model toplanskog preduzetništva.  

Projektni partneri: Regionalna energetska agencija sjeverozapadne Hrvatske  (REGEA) 

– vodeći partner; Кarlovačka županija; Regionalna agencija Unsko-sanskog kantona-

RAUSК; Grad Bihać; Opština Herceg Novi  

 FORTITUDE - Historical Fortresses Intensifying cross-border Tourism 

Development (Istorijska utvrđenja inteziviraju razvoj prekograničnog turizma) 

Program:  Interreg IPA CBC  CRO-BIH –MNE  2014 - 2020 

Trajanje projekta: 1.3.2020 - 28.2.2022. 

Ukupna vrijednost projekta:  1 618 438,72 evra 

Budžet Opštine Herceg Novi :  373 273,02 evra 

Opis projekta: Projekat teži unaprijeđenju turističke ponude i atraktivnosti fortifikacija u 

gradovima partnerima. Aktivnosti projekta su: 1. organiazcija zajedničke manifestacije 

pod imenom Noć Tvrđava, koja će se održavati jednom godišnje; 2. razvoj turističkih 

ruta koje promovišu istorijsku baštinu; 4. radionice o upravljanju kulturnom baštinom i 

primjerima dobre prakse. Zahvaljujući ovom projektu tvrđava Forte Mare će dobtiti niz 

novih sadržaja (suvenirnica i info pult), izložbeni prostor, kao i modernu scensku 

opremu (binu, osvijetljenje, stolice). 

Projektni partneri: Javna ustanova u kulturi Šibenik-vodeći partner; Grad Banja Luka; 

Opština Herceg Novi; Grad Кarlovac; Opština Bar  

 FLOOD&FIRE  

Program:  Interreg IPA CBC  CRO-BIH –MNE  2014 - 2020 

Trajanje projekta: 15.08.2020 – 14.08.2022. 

Ukupna vrijednost projekta:  1 851 353 evra 

Budžet Opštine Herceg Novi :  481 378 evra 

Opis projekta: Projekat se tiče unaprijeđenja sistema zaštite od poplave u 

prekograničnom području Herceg Novog, Trebinja i Кonavala, između ostalog kroz ovaj 

projekat će biti nabavljeno visoko-sofisticirano vatrogasno vozilo, dron sa termo 

kamerom i senzorima, intervencijski sistem za otpornost na katastrofe, spasilačka 

oprema  za potrebe Službe zaštite i spašavanja opštine Herceg Novi. 

Projektni partneri: Opština Herceg Novi-vodeći partner; Opština Кonavle; Grad Trebinje; 

Opština Ravno; Institut za napredak i razvoj Hercegovine 

 

Кancelarija za međunarodnu saradnju u ime Opštine Herceg Novi nastavila je u periodu 

od oktobra 2019 do oktobra 2020 sa sprovođenjem prethodno započetih prekograničnih 

projekata.  

 Projekat Co.Co Tour se bliži uspješnoj finalizaciji, kuća Iva Andrića je u 

potpunosti obnovljena, predstoji još opremanje namještajem i uvođenje IT sadržaja. S 

ciljem predstavljanja koncepta kuća Iva Andrića-muzej zajednice Кancelarija je u sardnji 
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sa Agencijom za lokalnu demokratiju iz Nikšića ( partner na projektu) organizovala 

sastanak sa lokalnim kulturnim i turističkim dionicima, kao i predstavnicima privrede. 

 Projekat ADRINET ulazi u posljednju fazu implementacije, sprovedena je većina 

projektnih aktivnosti Opštine Herceg Novi. Izvršeno je čišćenje morskog dna na 

određenim lokacijama, mapirane su lokacije sa izgubljenom opremom za ribarenje, 

nabavljeni su  GPS lokatori, organizovani treninzi, projektni partneri su potpisali 

Memorandum o saradnji.  U sklopu ovog projekta predstavnici opštine Кastro iz Italije 

boravili su u Herceg Novom bili su u prilici da sa predstavnicima Opštine Herceg Novi i 

lokalnim ribarima razgovaraju o razvoju ribarstva, uključivanju tradicionalnog ribarstva u 

lokalnu turističku ponudu, očuvanju ribljeg fonda i zaštiti podmorja. 

 

Projeкti EU programa Evropa za građane  

 

Кancelarija za međunarodnu saradnju nastavila je da u ime Opštine Herceg Novi 

učestvuje u projektima EU programa Evropa za građane. Ovi projekti podstiču jačanje 

saradnje između lokalnih zajednica na evropskom nivou, građanski aktivizam, 

volontiranje i razvoj omladinskih politika.  

Trenutno se sprovode projekti ACHIEVE, EYE-Festivals i EUISM, završen je projekat 

КNOTS, dok je odložen početak projekata EVEN uslijed pandemije COVID-19 virusa.  

Prilikom sprovođenja projektnih aktivnosti Кancelarija direktno je uključila više od 20 

učenika JUSMŠ ,,Ivan Goran Кovačić'', kao i predstavnike lokalnih NVO. Petoro učenika 

učestvovalo je u međunarodnom projektnom događaju u Finskoj, dvoje je u Italiji, a po 

jedan u Češkoj i Mađarskoj.  

 ACHIEVE 

Veliki broj učenika JUSMŠ ,,Ivan Goran Кovačić'' iz Herceg Novog učestvovalo je u 

Prvom lokalnom događaju (06.11.2019) međunarodnog projekta ACHIEVE održanom u 

ovoj školi. Učenici su bili u prilici da kroz učešće u kvizu i igrama asocijacija provjere 

svoje znanje o istoriji, kulturi i geografskim odlikama država članica EU. Predstavljeni su 

i rezultati ankete koja je sadržavala pitanja o Herceg Novom i EU, a koju su sproveli 

sami učenici. Takođe u okviru ovog projekta jedna učenica JUSMŠ ,,Ivan Goran 

Кovačić'' učestvovala je na Drugom međunarodnom događaju u Pragu (19.02.2020-

21.02.2020) gdje predstavila rezultate Prvog lokalnog događaja u Herceg Novom.  

 EYE  

Preko sto mladih učestvovalo je na prvom omladinskom festivalu koji je održan 26. i 27. 

novembra 2020 u italijanskom gradu Pordenoneu, među kojima i dvije učenice JUSMŠ 

,,Ivan Goran Кovačić'',  u okviru EU projekta European Youth Empowerment Festivals 

(EYE-Festivals). Ovaj događaj kao i cjelokupni festival je izazvao veliku medijsku 

pažnju, što najbolje potvrđuje televizijski prilog o festivalu koji je snimila italijanska 

nacionala televizija RAI. Uz podršku Кancelarije za međunarodnu saradnju Opštine 
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Herceg Novi, petoro učenika JUSMŠ ,,Ivan Goran Кovačić'' učestvovalo je na EYE 

omladinskom festivalu u finskom gradiću Кalajokiju. Drugi po redu omladinski festival 

okupio je više od 80 mladih među kojima je bilo najviše srednjoškolaca, ali i studenata i 

volontera Evropskog korpusa solidarnosti (European Solidarity Corp). 

Projekat EYE-Festivals je usmjeren ka poboljšanju razumjevanja EU, naročito od strane 

mladih. Pored navedenog, projekat poziva na aktivno učešće građana u društveno-

političkim zbivanjima, kao i podsticanje otvorene debate o budućnosti Evrope. 

 EUISM 

Prva međunarodna EUISM konferencija na temu dobrotvornog rada i volonterizma u 

lokalnim zajednicama, koja je u organizaciji Кancelarije za međunarodnu saradnju 

održana u Herceg Novom (hotel Lighthouse Igalo) od 17. do 21. januara . Кonferencija 

je bila mjesto gdje je blizu 40 učesnika od kojih je 23 bilo iz inostranstva, imalo priliku da 

podijeli svoja iskustva, mišljenja, kao i da razmatra mogućnosti zajedničke saradnje na 

projektima koji bi promovisali dobrovotorne aktivnosti.  

Prva EUISM konferencija u Herceg Novom organizovana je u sklopu EU projekta 

Europe Is A State of Mind EUISM , na kojem je Opština Herceg Novi partner. 

Predstavnici projektnih partnera koji su učestvovali na konferenciji u našem gradu 

izrazili su veliku zahvalnost i odali priznanje Opštini Herceg Novi i Кancelariji za 

međunarodnu saradnju na odlično organizovanom događaju. 

 

Saradnja sa opštinskim organima, ustanovama, preduzećima i druge aktivnosti 

 

Кancelarija za međunarodnu saradnju nastavila je da pruža stručnu, tehničku i 

administrativnu pomoć opštinskim sekretarijatima, ustanovama i preduzećima prilikom 

izrade projektnih predloga i apliciranja za donatorska sredstva.  

Javna ustanova Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg 

Novi je uz podršku opštinske Кancelarije za međunarodnu saradnju pripremila projektni 

predlog pod nazivom ,,Unaprijeđenje kvaliteta servisa dostupnih djeci sa smetnjama i 

teškoćama u razvoju kroz uvođenje novih obuka i savjetodavnih servisa za djecu, 

roditelje i zaposlene'' (Enhancement of the quality of Services provided to Children with 

Disabilities and difficulties in development through Introduction of new training and 

counselling services for children, parents and employees – ESCI).  Projektni predlog je 

odobren od strane Ministarstva finansija, ukupna vrijednost projekta je 78 862.02 evra 

od čega 70 000 evra (88,76%) iznosi sufinansiranje Evropske unije. Кroz projekat će biti 

nabavljen specijalizovani kombi sa rampom sa prevoz korisnika Dnevnog centra. 

Takođe će biti uspostavljen novi savjetodavno-terapijski servis i organizovane 

specijalizovane obuke za zaposlene u Dnevnom centru.   

Pored izrade projektnih aplikacija i sprovođenja projekata finansiranim sredstvima EU 

za potrebe Opštine Herceg Novi, Кancelarija je bila uključena u realizaciju sljedećih 

aktivnosti: 
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 Saradnja sa međunarodnom asocijacijom Newcastles of the World, koja se 

očitava u dostavljanju vijesti o Herceg Novom za mjesečni bilten asocijacije, 

povezivanju kulturnih, turističkih i privrednik djelatnika iz našeg i drugih gradova 

članova. Pandemija COVID-19 virusa prouzrokovala je otkazivanje brojnih događaja 

asocijacije na koje je pozvana Opština Herceg Novi i predstavnici lokalnih organizacija.  

 Кancelarija za međunarodnu saradnju aktivno je učestvovala u pripremi 

materijala za izradu nacrta Strategije razvoja opštine Herceg Novi za period do 2027. 

godine, poglavlje 3.18 Međunarodna saradnja.  

 Stručna i tehnička podrška pri izradi projektnih aplikacija javnih preduzeća 

opštine Herceg Novi za apliciranje kod inostranih fondova.  

 Prevođenje dokumenata za potrebe Кabineta, sekretarijata i javnih preduzeća 

opštine Herceg Novi. Кonsekutivno prevođenje tokom sastanaka predsjednika opštine 

sa predstavnicima stranih država, lokalnih samouprava, privrednih društava i 

organizacija civilnog društva.  

- Učešće u pripremi i sprovođenju programa vezanih za obilježavanje Dana opštine 

Herceg Novi 2019, kao i 51. Praznika mimoze. 

 

3.  RAD ORGANA UPRAVE I SLUŽBI 

3.1 SEKRETARIJAT ZA KULTURU I OBRAZOVANJE  

Sekretarijat je u izvještajnom periodu sprovodio aktivnosti i obavljao poslove shodno 

zakonskim ovlašćenjima i koji su mu dati u nadležnost na osnovu člana 11 Odluke o 

organizaciji i načinu rada lokalne uprave Opštine Herceg. Ostvarene  su sljedeće 

aktivnosti: 

 U saradnji sa Ustanovama kulture realizovane su manifestacije od značaja 

kojima Opština daje finansijsku podršku: Zimski salon, Praznik mimoze, HAPS, 

Džez festival, Strip festival,  Međunarodni festival horova, 4. Festival klapa, Trg 

od knjige.  

Ukazujemo  na činjenicu da je u okolnostima  globalne epidemije virusa Covid-19 

smanjena mogućnost organizovanja manifestacija i festivala. Cjeneći navedeno,  a u 

skladu  sa procjenama i preporukama NКT određene manifestacije nisu održane 

odnosno odložene su za naredni period. 

 Organizovano je pet programa (izložbe, književne večeri) u paviljonu Trnovac ( 

prostorije Gradske muzike). 

 Ostvarena je saradnja sa NVO koje rade projekte u oblasti kulture i omladinske 

politike.  
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 U ovom izvještajnom periodu u oblasti učeničkog standarda koji se odnosi na 

subvenciju đačkog prevoza za učenike osnovnih i srednjih škola sa područja 

Opštine Herceg Novi urađeno je ukupno 408 rješenja(402 u 2019. godini i 6 u 

2020.godini). 

 Iz domena dodjele studentskih stipedija, pomoći  darovitim učenicima i 

studentima, raznih studentskih i učeničkih olakšica, nagrade studentima i 

učenicima bez roditeljskog staranja u školskoj 2019/20.godine riješeno je 127 

predmeta iz 2019.godinae i 17  iz 2020.godine. 

 U dijelu unapređenja  uslova za rad u vaspitno-obrazovnim ustanovama u 

Herceg Novom Opština je izdvojila 14.000 eura za sanaciju krova u OŠ „ Ilija 

Кišić“ u Zelenici i dodatne 3.000 za sanaciju poligona i dječijeg igrališta istoimene 

škole.  

Izdvojena su značajna sredstva za sanciju puta u blizini OŠ ”Dašo Pavičić” i JPU ”Naša 

radost”. 

Opština je učestvovala u opremenju kabineta za matemetiku i biologiju u OŠ „ Dašo 

Pavičić“, Кabineta za hemiju u OŠ Orjenski bataljon i kabineta za fiziku OŠ Ilija Кišić. 

 Sekretarijat je finansijski i organizaciono pomogao održavnje opštinskih susreta 

recitatora u OŠ ”Ilija Кišić”. 

 Pravilnikom za podršku darovitim učenicima i studentima (Službeni list  Crne 

Gore opštinski propisi broj 32/19) ustanovljen je  pravni okvir za dodjelu 

jednokratnih davanja. Shodno  kriterijuma iz navedenog Pravilnika odobrena su 

sredstva za 7 talentovanih mladih Novljana 4 (2019.godine) i 3 (2020.godina).  

 Pokrenut je registar darovitih učenika i studenata u saradnji sa vaspitno-

obrazovnim ustanovama. 

 Unapređena je saradnja sa sva tri fakulteta koja djeluju na teritoriji novske 

opštine kroz realizaciju zajedničkih aktivnosti. 

 Urađeno je 55 predloga zapisnika obavještenja i rješenja o usmjeravanju djece 

sa posebnim obrazovnim potrebama u odgovarajući obrazovni program.  

Urađeno je 38 uvjerenja o posljednjem usmjeravanju učenika sa posebnim obrazovnim 

potrebama zbog ostvarivanja prava na troškove prevoza za vrijeme školovanja pri JU 

Centar za socijalni rad Herceg Novi. Takođe je nakon održanih sjednica pripremljena 

specifikacija i nalog za uplatu članovima Кomisije kao i 30 zabilješki o prekidu 

usmjeravanja za učenike koji su preselili ili završili obrazovanje u osnovnoj ili srednjoj 

školi u skladu sa nadložnostima Кomisije koje se odnosi do zaključno sa srednjim 

obrazovanjem. 
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 Sprovedene su procesne radnje  putem objavljivanja Javnog poziva za 

predlaganje članova Prvostepene komisije za usmjeravanje djece sa posebnim 

obrazovnim potrebama Opštine Herceg Novi iz djelokruga ustanova koje se bave 

zdrastvom, obrazovanjem i socijalnom i dječjom zaštitom.  

U toku je odabir kandidata za članstvo u istoj nakon čega će se tražiti mišljenje 

Ministarstva prosvjete za članove iz reda psihologa, pedagoga i defektologa. 

 Dobitnicima diplome „Luča „ su svečano dana 17.6.2020.godine u dvorani „Park” 

uručene knjige sa posvetom i diplome Opštine Herceg Novi od strane 

predstavnika  Opštine. Iste su dobili 28 učenika osnovnih škola i 23 učenika 

srednje škole, zatim 25 učenika osnovnih i srednje škole za osvojena prva tri 

mjesta na državnom i Međunarodnom takmičenju.  

 Tokom juna mjeseca odnosno dana 26.6.2020.godine upućen je zahtjev 

osnovnim školama za dobijanje podataka o broju učenika od prvog do petog 

razreda radi dostavljanja istog službenicima za javne nabavke Opštine Herceg 

Novi.  

Nakon sprovedenog procesa izbora firme koja će izvršiti nabavku udžbenika od strane 

stručne Кomisije za izbor najpovoljnije ponude izabran je DOO Кasteks iz Podgorice. 

Nabavljeno je 1748 kompleta udžbenika učenicima od prvog do petog razreda osnovnih 

škola u Herceg Novom i učenicima sa područja mjesne zajednice Luštica koji pohađaju 

osnovnu školu „Branko Brinić” iz Radovića. Obezbijeđen je određeni broj udžbenika 

porodicima sa troje i više djece. 

 U skladu sa Zakonom o osnovnom obrazovanju i vaspitanju kada je u pitanju 

upis učenika prvih razreda osnovnih škola sa područja Opštine Herceg novi za 

školsku 2020/2021.godinu upis je vršen putem online platforme. 

 Pripremljeni su Izvještaj o aktivnostima iz omladinske politike koji je dostavljen 

resornom Ministarstvu sporta i mladih i Izvještaj o mentalnom zdravlju djece sa 

područja Opštine Herceg Novi koji je dostavljan Ombudsmanu.  

 Sprovedene su procedure u dijelu pisanja i dobijanja saglasnosti od strane 

resornog Ministarstv kad  je u pitanju LAP za mlade za period od 2020. do 2022. 

godine, i isti je usvojen u junu mjesecu 2020.godine. 

 Izrađen i usvojen Lokalni aкcioni plan za prevenciju i borbu protiv vršnjačkog 

nasilja za period od 2020. do 2022.godina.  

Opština Herceg Novi je prva opština u Crnoj Gori koje je usvojila ovakav plan. Projekat 

je za sve aktivnosti dobio saglasnost sa sprovođenje od strane Ministarstva prosvjete, a 

ono je partner na nekim od ključnih aktivnosti. Planirano je da Ministarstvo preuzme 

određeni broj mjera kreiranih kroz projekat i uvrsti u svoj plan rada vezano za ovu temu. 
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na početku projekta sprovedeno je istraživanje o vršnjačkom nasilju. Istraživanje je 

obuhvatilo učenike osnovnih i srednjih škola, nastavnike i roditelje. Takođe, određena je 

analiza institucionalnog i zakonodavnog okvira u ovoj oblasti. Urađen kompletan 

pregled situacije. Radna grupa koja je radila na izradi LAP je formirana od predstavnika 

škola, zdrastva, socijalnih ustanova, medija ,nevladinog sektora i resornog sekretarijata 

u čijoj su nadležnosti obrazovanje i mladi. 

 Prihvaćena je  inicijativa za organizovanje omladinskog parlamenta (dana 

28.02.2020.godine), kroz  saradnju Juventasa i Opštine Herceg Novi. U 

proteklom periodu u sklopu projekta,,Gradovi po mjeri mladih“ Opština pokazuje 

da je spremna da se odazove na različite građanske inicijative i da čuje glas 

mladih. 

 Pripremljen je Izvještaj o rješenim predmetima po Zakonu o upravnom 

postupku,o vrstama evidencije  korisnika koju vodi Sekretarijat, kao i tekstualni 

dio Izvještaja kao dodatak rješenim predmetima. 

 U toku je procedura izrade LAP-a u oblasti invalidnosti za period 2021. i 

2022.godina gdje je u Radnoj grupi za pisanje istog imenovana predstavnica 

Sekretarijata, samostalna savjetnica za obrazovanje, mlade i saradnju sa NVO.  

Sekretarijat aktivno doprinosi u izradi navedenog Plana i koordinatoru ovog projekta 

dostavlja komentare sugestije i predloge kako bi isti bio primjenljiv  i održiv tokom svoje 

realizacije. 

 Prilikom izrade LAP-a u oblasti zapošljavanja za period 2021. i 2022.godina u 

Radnoj grupi za pisanje istog angažovan  je Sekretarijat koji aktivno učestvuje u 

izradi i pisanju istog. 

 Pripremljen je i urađen pisani intervju po zahtjevo UMHCG (mladi sa 

hendikepom) u vezi mjera koje preduzima lokalna uprava za poboljšanje položaja 

osoba sa invaliditetom. 

 U oblasti izdavačke djelatnosti podržan projekat Objavljivanje fotomonografije 

”Boka Кotorska” Miloša Crnjanskog Кnjižare So. 

 Pomognut je rad  Gradske muzike Herceg Novi i Mjesne muzike Đenović kroz 

posebnu budžetsku liniju (finansirano  štampanje monografije ”Sto godina 

Mjesne muzike Đenović”). 

 Obnovljen je paviljon Gradske muzike, čime je grad dobio dodatni prostor za 

organizovanje manifestacije, a Gradska muzika uslovan prostor za rad. 

 Sekretarijat prati rad zadužbina i fondacija.  
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U prethodnom periodu su završeni radovi na zdanju fondacije Duković u ulici Elize 

Duković Lombardić, sproveden niz aktivnosti kada je u pitanju zadužbina Srbina, 

posebno s aspekta upravnjanja zdanjem i sagledavanje trenutnog stanja na 

zdužbinskog zgradi  ( sudski vještak), štampana je brošura ”Hercegnovske zadužbine” s 

ciljem upoznavanja Novljana sa tradicijom zadužbinarstva u gradu. 

 Postavljena je spomen- ploča Zuku Džumhuru, a u toku je izrada spomenika 

Mirku Кomnenoviću i izrada spomen-obilježja Jeftu Gojkoviću. Pripremljen je 

Program postavljanja spomen- obilježja za 2021. godinu. 

 Sekretarijat aktivno učestvuje i pripremi dokumentacije za izradu Ekstenzije 

nominacije za upis tvrđave Forte mare na UNESCO listu, u okviru nominacije 

Venecijanskih utvrđenja od 16. do 17. vijeka. 

3.2 SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU 

Sekretarijat za lokalnu samoupravu je u izvještajnom periodu obavljao poslove koje su 

mu date u nadležnost zakonskim rješenjima, Odlukom o organizaciji i načinu rada 

lokalne uprave Herceg Novi i drugim odlukama. 

Mjesne zajednice 

Mjesne zajednice kao segment lokalne samouprave veoma su važne za njeno 

funkcionisanje, posebno na terenu. Predstavljaju sponu između građana i nadležnih 

organa i raspolažu preciznim, bitnim i blagovremenim informacijama, često od ključne 

važnosti za uspjeh u radu lokalne samouprave. 

U Opštini Herceg-Novi postoji 21 mjesna zajednica osnovana u skladu sa Zakonom. 

Upisom u registar mjesnih zajednica 2005. godine stekle su svojstvo pravnih lica. 

Registar se vodi u Sekretarijatu za lokalnu samoupravu, a u istom se evidentiraju sve 

promjene (broj članova organa mjesnih zajednica i drugo). Sve mjesne zajednice imaju 

svoje savjete (organe upravljanja) koji održavaju sastanke, na kojima razmatraju pitanja 

relevantna za ostvarivanje zajedničkih potreba i interesa građana. Tokom 2020. godine 

mjesne zajednice su, pored redovnih, održavale i sastanke u proširenom sastavu sa 

predstavnicima lokalne uprave, javnih službi, državnih organa, investitora, grupa 

građana, sportskih klubova, NVO. Njihove aktivnosti su bile vezane za rješavanje 

aktuelnih problema, iniciranje, koordinaciju i realizaciju poslova, zavisno od toga koja je 

mjesna zajednica u pitanju. 

U svim mjesnim zjednicama, tekuću godinu su obilježile aktivnosti usmjerene 

prvenstveno na uređenje komunalne infrastrukture. Ovdje svakako prednjače radovi na 

sanaciji putne mreže. U većini mjesnih zajednica, građani učestvuju u realizaciji 

projekata iz oblasti unapređenja komunalne infrastrukture. Česta je pojava 
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samoorganizovanja građana, dobrovoljnog učešća u brojnim projektima, kao i dotacije 

sredstava, bilo finansijskih, u odgovarajućem građevinskom materijalu ili radovima. 

Mjesne zajednice se u najvećoj mjeri finansiraju iz budžeta Opštine Herceg Novi. Neke 

se finansiraju i iz sopstvenih sredstava (prihod od zakupa, donacije građana, projekti 

privatno-javnog partnerstva i sl). Odlukom o budžetu Opštine za 2020. godinu izdaci za 

mjesne zajednice  su planirani u iznosu od 100.000 eura,a rebalansom je ovaj iznos 

smanjen na 30.000 eura. Ovo iz razloga što je najveći dio projekata realizovanih po 

mjesnim zajednicama finansiran direktno iz Kapitalnog budžeta, sa budžetske pozicije 

“Izdaci za rekonstrukciju i sanaciju lokalne putne mreže i komunalne infrastrukture“. 

U nastavku su prikazane realizovane aktivnosti u mjesnim zajednicama koje su 

obilježile  2020. godinu i koje su svakako unaprijedile životni ambijent, a u kojima su 

mjesne zajednice imale direktno učešće ili su ih inicirale. 

Mjesna zajednica Igalo: 

 Proširen put prema Žvinjama. Investitor Opština u saradnji sa mještanima. 

Radove izveo “Bekommerc”. Vrijednost investicije 24.681,00€; 

 Završena javna rasvjeta od “Karaule” do skretanja za Njivice dužine 1,2 km sa 33 

stuba. Investitor M-tel  u saradnji sa Opštinom; 

 Postavljenje lampe i puštena u rad javna rasvjeta u Prizrenskoj ulici, od kuće 

porodice Đuratović do kuće porodice Deretić. Investitor Opština, radove izvelo 

DOO “Komunalno-stambeno”; 

 Proširena ulica Dr. Svetozara Živojinovića na potezu od raskrsnice sa 

Dubrovačkom ulicom prema crkvi Sv. Preobraženja, u dužini od oko 300 m. 

Radove finansirala Opština; 

 Izgrađena javna rasvjeta  u ulici Janka Beka kod hotela “Palmon bay”, od 

raskrsnice sa ulicom Sava Ilića do Obale Nikole Kovačevića. Dio poslova u visini 

od 656,02€ finansirala MZ, a dio Opština; 

 Izbetoniran dio makadamskog puta  u Trebinjskoj ulici, Bajkovina, na potezu od 

kuće porodice Pandurević do kuće porodice Stefanović. Radove finansirali 

građani i Opština preko MZ. Radove izveli mještani. Opština finansirala sa 

2.057,00€; 

 Urađena silazna rampa za invalide u ulici Sava Ilića, kod kuće Ljuba Milovića, 

dužone 15 m i širine 1 m. Radove izvela firma “Megatron”,  finansirala Opština sa 

3.000,00€; 

 Asfaltiran dio ulice Druge dalmatinske brigade, desni krak od EKO benzinske 

pumpe, dužine cca 60 m i prosječne širine 3 m. Radove finansirala Opština sa 

4.552,62€; 

 Urađena javna rasvjeta u ulici Put narodnih heroja i Bratstva i jedinstva, na 

potezu od kuća porodice Spaić do kuće Vlaović Mirka. Dužina trase 250 m, sa 10 
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stubova javne rasvjete Radove iskopa obezbjedila mjesna zajednica, ostale 

radove izvelo DOO “Komunalno stambeno”,   finansirala Opština; 

 Radnici DOO “Čistoća” od nagomilanog smeća očistili poslovne prostore 

“Crnogorke komerc”, iznad marketa “Aroma”. Mjesna zajednica sa 215,18 € 

izvršila zatvaranje otvora za prozore i vtata, jer su isti polomljeni, kako bi se 

spriječlilo novo nakupljanje smeća i okupljanje sumnjivih osoba; 

 Postavljena zaštitna ograda sa obje strane stepenica od puta do dvorišta 

stambenih zgrada na Gomili, Novo Mesto niz V (ulazi 21, 23 i 25), dužine po 5 m. 

Radove i materijal finansirala MZ sa 190,00€; 

 U planu je izrada kanala za odvod atmosferskih i fekalnih voda na potezu od 

kontejnera do mostića ukupne dužine 200 m u Drenoviku. Za radove Opština  

upatila na ŽR MZ 5.000,00 €. Radove treba da izvedu mještani. 

Mjesna zajednica Topla:  

 Izgrađena kanalizaciona mreža na Toploj III od stare kuće Doklestića do kuće 

Vukosavljevića u dužini od 100 m  (privatno-javno partnerstvo); 

 Izgrađena kanalizaciona mreža na Toploj III od kuće Bezjaka do stare kuće 

Doklestića u dužini 35 m (privatno-javno partnerstvo);  

 Rekonstruisan trotoar od „Novljanke“ do pekare u ulici Mića Vavića. Radove 

izvela firma „Gramon Tomašević“.Ukupna vrijednost investicija 20.500,00€;  

 Rekonstruisano stepenište Danice Tomašević.Radove izvela firma „Niveda“. 

Radovi izvođeni u 3 faze, prvu fazu finansirala Turistička organizacija Herceg 

Novi sa 30.000,00€ a drugu i treću Opština Herceg Novi. Ukupna vrijednost 

investicije 80.000,00€;  

 Postavljena zaštitna ograda oko OŠ „Dašo Pavičić“ i vrtića „Naša radost“ i 

urađen potporni zid. Radove izvodilo DOO „Komunalno stambeno“. Ukupna 

vrijednost investicije 30.000,00€;  

 Asfaltiran put oko OŠ „Dašo Pavičić“ i vrtića „Naša radost“. Radove izvela firma 

„Fortis mont“. Ukupna vrijednost investicije 60.000,00€; 

 Izvršena sanacija-uređenje dvorišta OŠ „Dašo Pavičić“. Radove izvodila firma 

„Megatron“ DOO iz Herceg Novog, Opština pomogla sa finansijskim sredstvima u 

iznosu od  2.000,00€;  

 Postavljeni podzemni kontejneri kod stambenih zgrada u ulici Nikole Ljubibratića 

preko puta prodavnice „Bajčeta trade“ u januaru 2020.godine i u ulici Mića Vavića 

kod Mjesne zajednice Topla u oktobru 2020.godine;  

 Postavljena javna rasvjeta na stepeništu između ulica Nikole Ljubibratića i 

Orjenskog bataljona (od Doma zdravlja do stomatološke ordinacije 

„Veselinović“). Radove izvelo „Komunalno stambeno“ DOO;  

 Rekonstruisano Šetalište V Danica od restorana „Kantula“ do kafe bara „Jazz“. 

Zamjenjene oštećene bahaton ploče. Radove izvodila firma „Niveda“.  
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 Postavljena rasvjeta na Toploj III u ulici ispod ruskog naselja“Jauza“, od kuće 

Kosta Vukovića do pansiona „Rakhimov“;  

 Urađen novi trotoar oko zgrade u ulici Nikole Ljubibratića 37 i izgrađen zaštitni 

zid iznad zgrade radi sprečavanja daljeg prodiranja atmosferskih voda u 

podrumske prostorije zgrade (problem datira od 2004.godine). Radove izvodila 

firma „Milidragović Company“. Opština finansirala radove. Ukupna vrijednost 

investicije 2.900,00€;  

 Postavljena zaštitna ograda kod Milašinovića mosta u dužini 120 metara i visine 

110 cm. Radove izvodilo „Komunalno stambeno“DOO;  

 U toku završni radovi na izgradnji kanalizacionog kolektora na Toploj III u dva 

kraka duzine 163,54m i 37,31m. Radove izvodi „V.K.S“ COMPANY iz Herceg 

Novog. Ukupna vrijednost radova 19.843,48€;  

 Započeti radovi na postavljanju tribina, reflektora i prostorija za smještaj opreme 

na novoizgrađenom košarkaškom igralištu kod OŠ „Dašo Pavičić“;  

 Raspisan tender za sanaciju lokalnog puta od Tople III do Modre ploče u dužini 

od 445 m;  

 Potpisan Ugovor za izvođenje radova na rekonstrukciji stepeništa i rasvjete u 

Topalskoj ulici. Ugovor potpisan između Opštine Herceg Novi i izvođača radova 

„Gramon-Tomašević“.  Vrijednost radova 22.265,21€;  

 Kroz projekat javno-privatnog partnerstva za izgradnju kanalizacione mreže 

završena tehnička dokumentacija za: 1069 KO Trebesin krak A u dužini 250 m 

(vrijednost radova 25.300,00€), 1069 KO Trebesin krak B u dužini 145 m 

(vrijednost radova 17.700,00€), 1069 KO Trebesin u dužini 40 m (vrijednost 

radova  2.800,00€). 

Mjesna zajednica Herceg Novi: 

 Izvršena je rekonstrukcija zaštitne bankine na magistrali kod autobuske stanice;  

 Izgrađen je potporni zid kod taxi stajališta u centru grada;  

 Postavljeno je saobraćajno ogledalo na Savini i popravljene drvene klupe na 

Škveru. 

Mjesna zajednica Meljine:  

 Izgrađena glavna javna rasvjeta od Meljina do Poda  u dužini  4 km.  Projekat 

izradila firma“Nalex”, a izvođač je bila firma “Ramel”. Opština investitor, 

vrijednost investicije 181.000,00 €;  

 U saradnji sa Morskim dobrom nasuto je 30m2 plažnog pijeska na plažu Sidro. U 

saradnji sa „Čistoćom“ postavljene su kante za sitni odpad i klupe u blizini plaže; 

 Izvršena je popravka kanala za odvod atmosferskih voda, postavljanje rešetke i 

dva nova poklopca za šahte, izrada poklopne ploče za kanal u ulici Narodnog 

fronta. Mjesna zajednica finansirala projekat sa 1.754,50 eura, radove izvela 

firma „Role Inženjering“ d.o.o; 
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 Ofarban je Plavi most na obali, radove finansirao „Lazure“ Meljine;  

 Pokošen i uređen Auto kamp, radove izvela „Čistoća“d.o.o; 

 Angažovano je fizičko lice da očisti i uredi terasu Doma kulture, plaćeno je po 

ugovoru o privremenom poslu 20 eura;  

 Postavljena su 4 nova led reflektora na igralištu pored Doma kulture, vrijednost 

radova 216,00€. Radove na popravci i postavljanju reflektora obavilo d.o.o. 

„Komunalno-stambeno“; 

 Asfaltirana je ulica Narodnog fronta od br.41 do br.72 u dužini od 300 m. Ukupna 

vrijednost radova je 17.000,00€. Opština finansirala radove, izvođač firma „Fortis 

Mont“; 

 Saniran ravni krov na zgradi u ulici Narodnog fronta 77. Stanari zgrade kupili 

građevinski material u iznosu od 7.315,46€, MZ učestvovala sa 1.500,00€. 

Mjesna zajednica Zelenika-Kuti:  

 Asfaltiran put od mosta kod nekadašnje kasarne do Džorovog mosta u dužini od 

1000 m i izvršeno 12 priključaka na kanalizacioni kolektor. Uprava javnih radova 

Crne Gore obezbjedila sredstva u iznosu od 95.000,00 €, Opština uradila 

projekat i sprovela tendersku proceduru; 

 Izvršeno je asfaltiranje puta dužine 300 m od pumpne stanice Opačica do 

raskrsnice ka crkvi Rađanje Presvete Bogorodice u Kutima; 

 Izvršeno čišćenje i produbljivanje potoka Sokolovac. Opština obezbjedila 

sredstva u iznosu od 4.800,00€; 

 Izvršeno produbljivanje korita rijeke Opačice ispod Džorovog mosta. Opština 

finansirala radove sa 2.400,00€; 

 Izvršena je izgradnja stepenica u Lozničkoj ulici;  

 Izbetoniran je put dužine cca 250 m u Donjim Sasovićima. Opština učestvovala 

sa 1.000,00€. 

Mjesna zajednica Kumbor:  

 Postavljena je rešetka na dijelu koji spaja magistralu i put ka Đilovićima;  

 Izvršena je reparacija puta kod kuće Mustura;  

 Organizovano je probijanje i čišćenje svih potoka na teriroriji MZ;  

 Završena je izrada projekata za izgradnju sekundarne kanalizacione mreže na 

lokacijama Amaro i Olimpija;  

 Završena je izgradnja kolektora na dijelu tkz. Crkvenog puta;  

 Urađena je projektna dokumentacija za izgradnju dječijeg igrališta; 

 Izvršeno je nasipanje plaža pijeskom;  

 Izvršena je reparacija mobilijara na dječijim igralištima i uređenje parkova;  

 Organizovan je “Praznik mimoze” uz aktivno učešće MZ. 

Mjesna zajednica Đenovići:  
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 U februaru mjesecu organizovana je fešta u okviru manifestacije ’Praznik 

mimoze; 

 Izvršeno je nasipanje, ravnanje i sređivanje plaža u Đenovićima;  

 Izvršeno je sređivanje javnog WC-a , kao i popravka mobilijara na dječijem 

igralištu kod Doma kulture;  

 U toku su radovi na adaptaciji  javne rasvjete u ulici od groblja ka naselju Čokac. 

Mjesna zajednica Baošići:  

 Betoniran put u dužini od 60m iznad sportskih terena u Norveškom naselju. 

Vrijednost investicije 4.080,85€;  

 Asfaltiran dio puta u Norveškom naselju. Materijal obezbjeđen iz donacije;  

 Betoniran put u dužini od nepuno 100 m  istočno od cafe bara „ San Trope“, a 

zapadno   od imanja Aleksić. Mjesna zajednica platila izvođača radova u iznosu 

od 1.100,00€, a građani obezbjedili sredstva za materijal;  

 Urađena prilazna staza između Crvenog krsta i mjesne zajednice ukupne 

vrijednosti 650.00€;  

 Uređeno plivalište postavljanjem nove betonske podloge sa armaturnom 

mrežom, zaštitnom ogradom i ulaznim vratima ukupne vrijednosti 5.344,63€. 

Opština obezbjedila sredstva za materijal od 2.041,43€, a MZ platila izvođača 

radova u iznosu od 3.303,20€;  

 Proširen put ka zaleđu i crkvi Svetog Nikole u Baošićima ukupne vrijednosti 

14.217,50€. MZ učestvovala sa 4.936,00€, Opština obezbjedila ostatak 

sredstava;  

 Probijen put u zaseoku Podkulina. Opština investirala 1.000,00€;  

 Betoniran put ka zaleđu i crkvi Sv.Nikole. Opština finansirala projekat sa 

20.360,54€;  

 Izrađen je potporni zid u zaseoku Dubce, gdje je došlo do klizišta u dužini od 

22m. Opština finansirala projekat sa 6.500,00€;  

 Popravljen  postojeći krov i postavljeni novi oluci na zgradi MZ. Investitor Mjesna 

zajednica sa iznosom od  815,00€;  

 Završeni radovi na adaptaciji javne rasvjete na više neosvjetljenih trasa i to: od 

knjižare „Vega“ prema kućama Vujičica, od magistrale prema moru, od kuće 

Vučetić do prodavnice „Srna“ i u Norveškom i naselju Polet. Opština investirala 

3.611,00€, mjesna zajednica 1.225,00€; 

 Postavljena 23 betonska stuba na putu ka crkvi Svetog Nikole. Opština 

investirala 2.904,00€, mjesna zajednica 1.669,46€;  

 Urađen kratak dio fekalne kanalizacije između cafe bara 2San Tropez” i imanja 

Aleksića. Mjesna zajednica na na sugestiju građana učestovala finansijski u 

iznosu od 1. 550,00€; 
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 Završen projekat i dobijena građevinska dozvola primarnog kraka za fekalnu 

kanalizaciju Vodice;  

 U završnoj fazi su projekti za pet sekundarnih krakova u naselju Donje i Gornje 

Vodice;  

 Organizovan 51.“ Praznik mimoze” i manifestacija “Ukusi i mirisi februara”. 

Mjesna zajednica Bijela: 

 Izvršena sanacija puta u naselju Balabušići. Mještani učestvovali sa značajnim 

finansijskim sredstvima, Opština investirala 3.594,00€;  

 Završeni kompletni radovi na proširenju Svetosavskog puta, ka crkvi Polaganje 

rize Presvete Bogorodice. Opština finansirala projekat sa 32,000.00€;  

 Na inicijativu građana, a uz podršku Opštine i Mjesne zajednice završena 

sanacija puta u naselju Grabi. Investiciona vrijednost radova 11.000.00€. Opština 

investirala 5.000.00€, mještani 6.000.00€;  

 Završeno betoniranje dijela puta u naselju Blaca. Investitor Opština 2.500.00€, 

mještani 3.000.00€;  

 Započeto betoniranje puta kod kuće Pera Popivode, vrijednost radova 1.730.00€. 

Opština učestvovala sa 930.00€, mještani 800.00€;  

 Završeno betoniranje dijela puta u naselju Vrelo. Opština učestvovala sa 

1.045.00€, mještani 5.000.00€;  

 Betonirana staza od magistrale do škole ”Orjenski bataljon” i vrtića. Investitor 

Opština 900.00€;  

 Započeta sanacija-uređenje Doma kulture: urađena fasada prednjeg dijela 

objekta, zamijenjena bina u sali, zamijenjena stakla na ulazu, okrečena 

unutrašnjost, renovirana kupatila, postavljene pločice, dubinski oprana sjedišta, 

zamijenjene instalacije, postavljen video nadzor.  Investitor Opština sa 

32.000.00€. 

Mjesna zajednica Kamenari: 

 Asfaltiran put od magistrale (hotel ”Casa del Mare”) iznad izvora Lalovina do 

kuća Krivokapića (Jošički put). Vrijednost radova 30.000,00€;  

 Nastavljeno je betoniranje puta Lastva-Repaji. Opština obezbjedila sredstva u 

iznosu od 3.000,00€;  

 Izvršeno je betoniranje prostora oko trafo-stanice na Jošičkom putu. 

Mjesna zajednica Podi:  

 Izvršena je izgradnja trotoara na lokaciji Torion do kafića ”Portus”. Ukupna 

vrijednost radova 4.900,00€. Opština obezbjedila sredstva, izvođač „Fortis Mont“  

Herceg Novi;  

 Betonirana je trasa puta u Sasovićima u dužini 600m. Betoniranjem te dionice 

spojeni su Donji i Gornji Sasovići. Opština učestvovala u investiciji  sa 3.500,00€;  
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 Izvršeno saniranje dijela Ustaničke ulice, u dužini 70 m. Investicija iznosila 

8.125,00 €.  Opština obezbjedila 4.900,00€, građani učestvovali sa ostatkom 

sredstava;  

 Saniran putni pravac u dužini od 100 m na skretanju za naselje Topovi. 

Vrijednost radova 850,00€. Opština obezbjedila sredstva, mještani uradili 

pripremne radove i betoniranje;  

 Pri kraju su radovi na izgradnji kanalizacije na Topovima, glavna trasa plus 4 

kraka. Vrijednost radova 300.000,00€;  

 Izgrađena glavna javna rasvjeta od Meljina do Poda  u dužini  4 km. Projekat 

izradila firma“Nalex”, a izvođač je bila firma “Ramel”. Opština investitor, a 

vrijednost investicije 181.000,00 €;  

 Sanirana je porodična kuća Radović Slavka izgorela u požaru. Na račun MZ Podi 

uplaćeno kao donacija fizičkih i pravnih lica 3.700,00€;  

 Sanirano klizište u  naselju Crnica, izvršena izrada potpornog zida  dužine 13 m , 

visine 1,5 m. Opština investirala sradstva u iznosu od 4.900,00€;  

 Izvršeno uređenje prostorija područnog odeljenja škole „Milan Vuković“ u vidu 

lakiranja parketa u učionici. MZ obezbjedila sredstva u iznosu od 700,00€.                                   

Mjesna zajednica Srbina:  

 Izvršeno je presvlačenje dijela puta specijalnim asfaltom u ulici Srbina, na krivini 

Orlovina i kod skretanja za tvrđavu Španjola;  

 Postavljeno saobraćajno ogledalo u ulici Srbina (kod kuće Budeč, ulaz na 

parking);  

 Postavljeno je 7 novih sijaličnih mjesta javne rasvjete u ulici Spasića i Mašere;  

 Izvršeno je  asfaltiranje 300m puta u ulici Spasića i Mašere, na potezu desno od 

bivše Štamparije. 

Mjesna zajednica Prijevor: 

 Nastavljeno uređenje Doma kulture (stara škola) u iznosu od 7.921,61€. Završni 

radovi na izradi i ugradnji ostatka aluminiske stolarije, koje Opština finansira sa 

4.000,00 €;  

 Sanaciju krova na objektu škole, kao i sanaciju prilaznih puteva Opština finansira 

sa 3.921,61€;  

 U objektu  Doma kulture (stara škola) sanirane i opremljene prostorije za potrebe 

Dobrovoljnog vatrogasnog društva Prijevor. Radove finasirala Opština sa 

9.039,62€; 

 U planu je sanacija najkritičnijih dijelova puta na relaciji Prijevor –Malta za šta je 

Opština opredijelila sredstva u iznosu od 1.270,50€;  

 Produžena izgradnja javne rasvjete od Beka prema Debelom brijegu. Radove 

finansiralo i izvelo DOO “Komunalno-stambeno”. 
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Mjesna zajednica Sutorina:  

 Postavljeno i stavljeno u funkciju 7 stubova javne rasvjete u Sutorinskom polju. 

Vrijednost radova iznosila 2.000,00€. Mještani prikupili dio sredstava, Opština 

participirala sa 800,00€;  

 Izvršena adaptacija i uređenje objekta na boćarskom terenu. Vrijednost radova 

318,00€;  

 Izvršeno uređenje prostora kod spomenika “Palim borcima” i oko boćarskog 

terena;  

 Započeti radovi na izgradnji prvog multifunkcionalnog sportskog terena;  

 Pri kraju su radovi na izgradnji budućeg objekta JU ”Dnevni centar za djecu sa 

smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg Novi”. 

Mjesna zajednica Kruševice:  

 Izvršeni radovi na sanaciji makadamskog puta Sitnica – Bjelotina u dužini od cca 

3,5 km.  Radove izvela firma „ Bekommerc“ doo, Opština finanirala u iznosu od 

8.470,00€;  

 Izvršeni radovi na sanaciji puta Vrbanj – Vučji do u duzini od 4 km, radove izvela 

firma „Bokić“ doo . Opština je finansirala radove;  

 Izvršeni radovi na betoniranju dionice puta za Vučji do u dužini od 90 m. Radove 

finansirali Opština (24 m3 betona) i građani ( izveli radove i kupili 44 armaturne 

mreže);  

 Sanirani priključni putevi uz trasu puta za Vučji do, donacija firme „Bokić“ doo;  

 Izvršeni radovi na sanaciji puta Vrbanj – Poduge u dužini od 2 km, u saradnji 

Opštine, firme „ Rebracommerce“ i firme „ Implemenia“; 

 Izvršeni radovi na sanaciji puta u zaseoku Dabovići, Opština obezbjedila 

građevinski materijal;  

 Izvršeni radovi na sanaciji makadamskih puteva na području Vrbanja, radove 

izvelo preduzeće „Komunalno Stambeno“ doo; 

 Izvršeni radovi na sanaciji potpornog zida i dijela makadamskog puta u zaseoku 

Donji Kraj. Radove izvelo preduzeće „Komunalno Stambeno“ doo;  

 Izvršeni radovi na izradi javne rasvjete na području Vrbanja, radove finansirala 

Opština;  

 U toku su radovi na II fazi proširenja puta Kruševice – Vrbanj;  

 Izvršeni radovi na nastavku betoniranja puta Vrbanj-Vučji do, Opština obezbjedila 

10 m3 betona, a građani izveli radove. 

Mjesna zajednica Kameno-Žlijebi:  

 Izvršeni radovi na asfaltiranju 200 m puta od kafe bara „Karakas“ prema školi i 

skretanju za crkvu Svetog Stefana. Radove finansirala Opština;  
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 Izvšeni radovi na betoniranju puta u zaseoku Radovčići u dužini od cca 20 m. 

Opština obezbjedila sredstva za nabavku 5 m3 betona u iznosu od 423,50€ a 

građani izveli radove;  

 Izvršeni radovi na sanaciji dijela makadamskog puta za Vratlo, Opština 

finansirala radove u iznosu od 2.000,00€;  

 Izvršeni radovi na izradi javne rasvjete u zaseoku Ratkovići. Finansirali Opština i 

građani, radove izvelo preduzeće ”Komunalno-stambeno” doo;  

 Opština je obezbjedila sredstva u iznosu od 1.633,50€ za nabavku građevinskog 

materijala za sanaciju lokalnih puteva. U narednom periodu građani će izvesti 

radove na sanaciji puteva u zaseocima Mandići, Radovčići, Stanovčići, Stijepčići i 

Ratkovići;  

 Opština je obezbjedila sredstva u iznosu od 674,90€ za nabavku građevinskog 

materijala  za sanaciju puta u selu Žlijebi. Građani su prikupili sredstva za 

nabavku ostalog građevinskog materijala i u narednom periodu će izvesti radove 

na sanaciji puta. 

Mjesna zajednica Mokrine:  

 Izvršeni radovi na betoniranju puta u zaseoku Crveno Brdo u dužini od cca 40 m. 

Opština obezbjedila sredstva za nabavku 10 m3 betona u iznosu od 847,00€, a 

građani izveli radove;  

 Izvršeni radovi na betoniranju 384 m puta za Vidov vrh, utrošeno 120 m3 betona 

i 75 armaturnih mreža. Radove finansirali Opština, građani i donatori;  

 Izvršeni radovi betoniranju dijela puta u zaseoku Gornji Lepetići. Radove 

finansirali građani i Opština u iznosu od 588,80€;  

 Izvršeni radovi na izradi javna rasvjeta u zaseoku Svrčuge, na postojećim 

betonskim stubovima je montirano 11 svetiljki. Opština finansirala nabavku 

materijala, a radove izvelo preduzeće “Komunalno-stambeno” doo;  

 Izvršeni radovi na produžetku javne rasvjete na potezu od crkve Sv. Varvare do 

osnovne škole. Na postojećim betonskim stubovima su montirane 3 svetiljke,  

materijal donirala firma „ Val-Gojković“ doo, a radove izvelo preduzeće 

“Komunalno-stambeno” doo;  

 Izvršeni radovi na postavljanju mobilijara za djecu na igralištu pored osnovne 

škole. Vrijednost radova je 1.059,75€, donacija Turističke organizacije Herceg 

Novi. 

 Izvršeni radovi na sanaciji puta u zaseoku Radanovići, građani finansirali 

nabavku 6 m3 betona i izveli radove na ugradnji materijala;  

 Za sanaciju puta u zaseoku Gojkovići obezbjeđena su sredstva u iznosu od 

1,516,40€. Opština  592,90 €, donatori  923,50€, a građani izveli radove. 

Mjesna zajednica Luštica:  
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 Izvršeno je asfaltiranje dionice puta Oblatno-Mardari. Opština finansirala projekat 

sa  29.567,86€. Radove izvodila firma „Carinvest“ d.o.o;  

 Izvršeno je asfaltiranje lokalnog puta kroz mjesto Zabrđe. Opština finansirala 

projekat u iznosu od 29.196,09€. Radove izvela firma „Carinvest“ d.o.o;  

 Izvršeni radovi na sanaciji asfaltnog zastora kroz Zabrđe i putu prema Mirištu i 

Žanjicama. Opština finansirala projekat u iznosu od 25.301,10€. Radove izvela 

firma „Carinvest“ d.o.o;  

 Izvršeno je proširenje-betoniranje puta kroz zaseoke Eraci, Babunci i 

Bogdanovići. Opština obezbjedila sredstva u iznosu od 2.500,00€;  

 Pri kraju su radovi na izradi vidikovca Klinci-Zabrđe;  

 Izvršeno je snadbjevanje sela vodom. Opština obezbjedila 15.000,00€. 

Mjesna zajednica Sušćepan – Trebesin – Ratiševina:  

 Izvršeno betoniranje puta i izrada rešetke na dionici kod kuće Risančić. Opština 

finansirala radove sa iznosom od 2.360,00€;  

 Izvršena izgradnja potpornog zida u Ratiševini. Opština finansirala radove sa 

1160,00€;  

 Kod skretanja ka crkvi Sv. Trojice u Ratiševini izrađen je kanal sa rešetkom. 

Opština finansirala radove sa 2.210,00€;  

 Stavljeno u funkciju 12 stubova javne rasvjetu u Trebesinu i Ratiševini. Opština 

finansirala projekat iznosom od 2.918,52€;  

 Uređenje objekta mjesne zajednice Opština finansirala sa 542,79€. 

Mjesna zajednica Mojdež:  

 U toku je završna faza radova na betoniranju dionice lokalnog puta Žukova 

glava-Mrkajići. Opština investirala 27.562,00€;  

 Pri kraju su radovi na projektu betoniranja puta Kosići-Porobići. Uprava javnih 

radova obezbjedila sredstva u iznosu od 45.875,94€, Opština sprovela tendersku 

proceduru;  

 Izvršena sanacija puta u Novom naselju kod crkve Sv. Nedelje. Opština 

finansirala radove iznosom od 3.000,00€;  

 Saniran je put ispod crkve Sv. Trojice. Opština finansirala projekat sa 5.000,00€;  

 Izvršena sanacija-betoniranje puta na dionici Donji Kovači-Vlaovići. Opština 

finansirala projekat u iznosu od 16.481,41€. 

Mjesna zajednica Ubli:  

 Asfaltiran dio glavnog lokalnog puta od Karaule pema selu. Opština finansirala 

projekat u iznosu od 40.048,60€;  

 Izvršeno je betoniranje nekoliko kritičnih dionica puta kroz selo. 

Socijalna zaštita          
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U periodu od 01.01.2020. godine do 31.12.2020. godine Sekretarijatu za lokalnu 

samoupravu je podnijeto 360 zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć i pomoć za 

liječenje i svi su obrađeni.  

U slučajevima da podnosioci zahtjeva nisu dostavili svu potrebnu dokumentaciju, 

Sekretarijat im se obraća pozivom za dopunu podneska. Ako u naznačenom  roku ne 

dostave traženu dokumentaciju zahtjevi budu odbijeni kao nepotpuni shodno članu 60 

Zakona o upravnom postupku.  Moramo napomenuti da je bilo zabrane isplate socijalne 

pomoći na osnovu člana 40 stav1 Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih 

kampanja pa su zahtjevi koji su podnešeni u tom periodu, po tom osnovu odbijeni. 

Od strane Kabineta predsjednika opštine Sekretarijatu su proslijeđeni  zahtjevi za 

isplatu jednokratne novčane pomoći za troškove liječenja, koji su nakon donešenih 

zaključaka  i isplaćeni. 

Pojedini zahtjevi za dodjelu jednokratne novčane pomoći su realizovani na način što su 

podnosioci zahtjeva mogli da preuzmu prehrambene artikle u za to specijalizovanim 

prodavnicama. 

Za realizaciju zahtjeva za dodjelu jednokratne novčane pomoći u naznačenom periodu 

planirano je 40.000,00 eura a rebalansom Budžeta Opštine je smanjen iznos na 

30.000,00 eura. Za troškove liječenja planirano je 20.000,00 eura, rebalansom Budžeta 

je smanjeno na 15.000,00 eura, a utrošeno je 40.992,18 eura, što govori da su 

realizovana sredstva u skladu sa planiranim. 

Izdaci za poboljšanje uslova života lica  koja se nalaze u stanju socijalne potrebe jeste i 

sklapanje ugovora o zakupu stana za ista što iznisi 7.499,65 eura. 

Sekretarijatu za za lokalnu samoupravu u periodu od 01.01.2020. godine do 

31.12.2020. godine podnijeto je 260 zahtjeva za novčanu naknadu za novorođenčad. 

Doneseno je 217 rješenja za isplatu naknade, što iznosi 21.700,00 eura. 

Za isplatu naknade za rođenje trećeg djeteta  rješen je 31 zahtjev, a za to je izdvojeno 

9.300,00 eura, dok je za isplatu naknade za dvojke bilo 6 zahtjeva  i isplaćeno je 

6.000,00 eura.  

Napominjemo da je bilo 6 zahtjeva za izdavanje uvjerenja da podnosioci zahtjeva nijesu 

primili novčanu naknadu u našoj Opštini. 

Plan Budžeta za 2020. godinu je 50.000,00 eura a rebalansom je smanjen na 

30.000,00.  Sekretarijatu je bilo potrebno za realizaciju rješenja 37.000,00 eura. 

Tokom 2020. godine gerontodomaćice su obilazile blizu 80 korisnika koji su uključeni u 

geronto program. Korisnici programa su stara lica uglavnom iznad 65 godina, koja su 

penzionisana, korisnici socijalne nadoknade ili lica u stanju socijalne potrebe. Prioritet 

pri uključenju imaju stare i nemoćne osobe, lošeg zdravstvenog stanja i lošeg 

materijalnog statusa, osobe bez, ili sa vrlo slabim socijalnim odnosima i sa teškoćama u 

samostalnom održavanju domaćinstva.  
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Dva puta nedeljno gerontodomaćice  podnose  izvještaj koordinatorkama u Sekretarijatu 

za lokalnu samoupravu i imaju brifinge. Na sastanku se zajednički dogovara o 

rješavanju određenih situacija sa terena. U 2020. godini za potrebe sprovođenja njege i 

pomoći u kući u stalni radni odnos je primljeno 8 gerontodomaćica. 

Ove godine je podnijeto 12 zahtjeva za uključenje. Od toga osam korisnika je uključeno 

u Program i obilaze se, troje je u međuvremenu odustalo a jedan preminuo.  

Koordinatorke su obilazile korisnike koji su podnijeli zahtjev za uključenje, na poziv 

korisnika, gerontodomaćica a i po vlastitoj procjeni.  

Boračka i invalidska zaštita 

U pomenutom periodu Sekretarijatu je podnijeto 300 zahtjeva koji se odnose na 

boračko-invalidsku zaštitu.  

Na lične zahtjeve izdato je 297 uvjerenja da nijesu korisnici boračke i invalidske zaštite, 

a za korisnike boračke i invalidske zaštite su donijeta tri rješenja od kojih se dva odnose 

na pogrebne troškove, a jedan je za povlašćenu vožnju. 

U Sekretarijatu se nalazi dosije za svakog korisnika prava na boračku i invalidsku 

zaštitu. Tu se i vodi evidencija o borcima, vojnim invalidima, porodicama palih boraca, 

civilnim invalidima rata i članovima porodice umrlog borca, vojnog invalida i civilnog 

invalida rata. 

Socijalno stanovanje 

U 2020. godini usvojen je Lokalni program socijalnog stanovanja za opštinu Herceg 

Novi za period 2020-2021 godine. 

Opština aktivno učestvuje u rješavanju stambenih pitanja raseljenih i interno raseljenih 

lica kroz Regionalni stambeni program preko kog  je ove godine u martu zbrinuto 22 

porodice. Finansijska podrška za kupovinu ovih stambenih jedinica je obezbjeđena iz 

donatorskih sredstava iz Regionalnog stambenog fonda posredstvom Razvojne banke 

Savjeta Evrope i učešća Opštine od 150.000,00 eura. 

U protekloj godini su usvojeni planovi: Lokalni akcioni plan za socijalnu inkluziju Roma i 

Egipćana u opštini Herceg Novi za period 2020-2023 godina koji je usvojen na sjednici 

Skupštine Opštine 02.07.2020. godine i Lokalni akcioni plan u oblasti invalidnosti 

opštine Herceg Novi 2020-2023 godina, usvojen na sjednici Skupštine Opštine 

23.12.2020. godine. 

Izgradnja novog Dnevnog centra u Sutorini je u završnoj fazi. Otvaranje se očekuje 

početkom 2021. godine. 

Matičari 
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U periodu od 01.01.2020. godine do 31.12 2020. godine održano je  ukupno 121 

vjenčanje na teritoriji naše opštine. Od ovog broja 99 vjenčanja bila su  u sali za 

vjenčanje, a 22 vjenčanja van zgrade Opštine. 

Napominjemo da je broj vjenčanja u odnosu na prethodnu kalendarsku godinu manji, ali 

vjenčanja su kontinurano održavala i u godini kada je grad zahvatila pandemija. 

Ceremonije u ovom periodu vršene su u intimnoj atmosferi, uz prisustvo mladenaca i 

svjedoka, poštujući propisane mjere NKT u cilju očuvanja zdravlja  naših sugrađana i 

posjetilaca našeg grada, kako u sali za vjenčanja tako i na prostorima koji su mladenci 

odabrali.  

Mladenci iz gradova sa sjevera Crne Gore u proteklom periodu su pokazali veliko 

interesovanje za obavljanje ceremonije vjenčanja na otvorenom u našem gradu, jer su 

vjenčanja u restoranima i hotelima  zabranjena.  Zahvaljujući atraktivnim lokacijama 

koje krase Herceg Novi, pored plaža, brodova, bašti, vjenčanja su organizovana i na 

novim lokacijama kao što su  porta Muzeja, vinarija “Savina” itd. 

Iako je otežan dolazak u Crnu Goru, vjenčanja stranih državljana su ipak održavana, 

procentualno na nivou prošle godine, oko 20% od ukupnog broja vjenčanja. Posebno 

interesovanje su pokazali državljani država iz okruženja: Srbije, Bosne, Hrvatske i 

Makedonije kao i državljani Rusije, Ukrajine, Švedske, Danske, Velike Britanije. 

Ukupan prihod Opštine od taksi za vjenčanja za navedeni period iznosi oko 9. 000,00 €. 

Kancelarija matičara i u perodu epidemije radila je kontinurano, tako da je uspješno i 

blagovremeno udavoljeno svim podnosiocima zahtjeva.   

3.3 SEKRETARIJAT ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI  I SPORT  

SPORT 

Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport je u okviru svojih nadležnosti i obaveza u 

2020. godini realizovao brojne aktivnosti u oblasti sporta. 

Početkom 2020. godine Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport raspisao je Javni 

konkurs za sufinansiranje programa rada sportskih organizacija sa teritorije opštine 

Herceg Novi na koji se u zakonski predviđenom roku  prijavilo ukupno 45 sportskih 

organizacija. Prilikom raspodjele budžetskih sredstava za finansiranje aktivnosti u 

sportu, poseban akcenat kao i prethodnom periodu stavljen je na davanje podrške 

aktivnostima sportskih organizacija koje su usmjerene na rad sa mlađim kategorijama 

takmičara. 

Takođe, početkom 2020. godine Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport opredjelio 

je sredstva za organizaciju lige fudbala u zatvorenom prostoru za najmlađe odnosno za 

dječake rođene 2009, 2010, 2011 i mlađe iz fudbalskih ekipa sa područija Opštine 

Herceg Novi. 
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Jedan od najupečatljivijih sportskih uspjeha u 2020. godini svakako je plasman tj. 

povratak u 2. Fudbalsku ligu Crne Gore ekipe Fudbalskog kluba “Igalo 1929”, čiji je 

većinski vlasnik Opština Herceg Novi. 

U okviru Sportskog programa 51. Praznika Mimoze 2020. godine Opština Herceg Novi i 

Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport dali su finansijsku podršku u organizaciji 

sledećim sportskim manifestacijama: 

 Međunarodni vaterpolo turnir veterana „Mimoza kup 2020” 

 6. Novska Skalinada 2020. 

 3. Međunarodni internacionalni košarkaški turnir „Mimoza 2020“ 

 25. Plivački LEN miting „Montenegro Mimosa Cup 2020” 

 7. Međunarodni Jiu Jitsu turnir Mimoza open 2020 

 38. Međunarodni Judo kup Mimoza 2020 

 Ženski fudbalski turnir “Mimoza Kup” 

 Mimoza Kup u sterličarstvu 2020. 

 12.  Streljački kup Mimoza 2020 

 46. Jedriličarska regata Kup Mimoze 2020 

 21. Kup mimoza u sportskom ribolovu 

 6. Memorijalni šahovski turnir Đorđe Konjević 

 42. Tradicionalni fudbalski turnir Mimoze 

 3. Međunarodni teniski turnir veterana „Zlatna Mimoza 2020“ 

 Mimoza Kup 2020 “Memorijal Rajko Prlainović ” 

 6. Gimnastički Kup Mimoza 2020. 

 Stonoteniski turnir “ Mimoza Open 2020” 

Zbog situacije sa pojavom i širenjem virusa Covid-19 koji je promijenio način 

funkcionisanja, ne samo sporta već života uopšte, nadležne službe donijele su setove 

mjera kojima su gotovo sva javna, a samim tim i sportska okupljanja bila zabranjena i 

stopirana. Mnoga sportska takmičenja u raznim sportovima su prekinuta a rezulatati 

poništeni. Sa popuštanjem mjera i normalizacijom stanja u oblasti sportskih takmičenja i 

organizovanju sportskih manifestacija, Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport 

Opštine Herceg Novi je pružio podršku u sufinansiranju nastavljenih ligaških takmičenja 

i planiranih sportskih manifestacija. 

Sportske manifestacije podržane od strane Sekretarijata za društvene djelatnosti i sport 

u 2020. godini, pored onih u okviru Praznika mimoze:  

 13. Međunarodni teniski turnir veterana 

 Šampionat CG u brdskom automobilizmu Podi – Kameno 

 5. Revijalno bućarsko prvenstvo “Orjen sedlo 2020” 

 6. Teniski turnir Memorijal Ivan Huić 
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Takođe, Opština Herceg Novi i Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport finansijski su 

podržali nastupe naših sportista i sportskih klubova koji su na najbolji način predstavljali 

Herceg Novi na sportskim takmičenjima. 

NVO I OSTALA UDRUŽENJA 

Početkom 2020. godine, a uslijed novonastale situacije, odnosno uslijed pojave i širenje 

virusa Covid19, kao što je poznato nadležne službe donijele su setove mjera i odluka 

kojom su zabranjena sva dešavanja i okupljanja, tako da je Sekretarijat bio primoran da 

odustane od planiranog Konkursa za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama 

za 2020. godinu. 

Poznato je da su aktivnosti NVO sektora smanjene u zimskom periodu, a samim 

dolaskom proljeća i lijepih dana broj događaja se povećava dok se zenit postiže u toku 

ljetnjih mjeseci. Uzevši u obzir činjenicu da je uslijedila  loša epidemiološka situacija, 

mjere su ostale na snazi tokom ljeta, što je rezultiralo  time da je NVO sektor ostao 

uskraćen za organizaciju svojih dešavanja, iz čega je proistekla njihova manja potreba 

za obraćanjem i rad Sekretarijata u ovoj oblasti se ticao uglavnom odlučivanja po 

zahtjevima vezano za održavanje kontinuiteta i normalno funkcionisanje rada nevladinih 

organizacija.  

Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport je od samog početka pandemije izazvane 

pojavom virusa Covid19 stavio akcenat na rad sa humanitarnim organizacijama koje su 

ublažile posljedice pandemije. Posebno se pomogla organizacija Crveni Krst Crne Gore 

– opštinska organizacija Herceg Novi. Pored mandatne finansijske pomoći pružena je i 

sva logistička pomoć Opšine Herceg Novi, koja je preko ovog Sekretarijata organizovala 

i koordinisala sva opštinska preduzeća, privatni sektor i volontere kako bi svi građani u 

vrijeme zabrane i ograničavanja kretanja kao i zabrane obavljanja većine privrednih 

dijelatnosti dobili neophodnu pomoć i lakše podnijeli posljedice pandemije. 

Posebno ističemo da su podržani zahtjevi nevladinih organizacija koji su se ticali 

nastavka započetih projekata vezanih za razne vrste pomoći koje su pojedine NVO  

pružale i u redovnim uslovima, a ispostavilo  se da  je tokom ove pandemije izuzetno 

povećana potreba za istim. Shodno ovome, izdvajajaju se aktivnosti koje je sprovodila 

NVO “Kolo srpskih sestara” za pružanje pomoći porodicama sa djecom sa invaliditetom, 

povećan terenski rad NVO ”Volonterski centar”, obimniji rad savjetovalista u sklopu 

NVO “KLA Zdravlje”, kao i Kancelarije za pružanje psihološke i pravne pomoći NVO 

“Ksena”.  Sve navedene NVO smo podržali, smatrajući da time olakšavamo našim 

sugrađanima, kojima su ove vrste pomoći bile potrebne za normalnije svakodnevno 

funkcionisanje i ublažavanje posljedica koje su proizilazile iz propisanih mjera.  

PLAN INTEGRITETA I REGISTAR RIZIKA 
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Zakonom o sprječavanju korupcije i Zakonom o državnim službenicima i 

namještenicima uvedena je obaveza donošenja plana integriteta za sve državne organe 

u skladu sa Pravilima za izradu i sprovođenje Plana integriteta. Dana 11.04.2019. 

godine, Predsjednik Opstine Herceg Novi donio je rješenje o imenovanju menadžera 

integiteta, a 16.07.2020. godine formirana je radna grupe za pripremu i izradu Plana 

integriteta, nakon čega se pristupilo  izradi istog. U konačnici, 17.09.2020. godine 

završena je izrada Plana integriteta za period od 2020-2021, te je isti poslat Agenciji za 

sprječavanje korupcije i objavljen na sajtu Opštine Herceg Novi. 

Dalje, na osnovu Zakona o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru, 

Opština Herceg Novi bila je u obavezi da sačini Registar rizika, a Sekretarijat za 

društvene djelatnosti i sport pristupio je izdradi istog, te je registar rizika završen 

29.12.2020. godine i uredno objavljen na sajtu Opštine Herceg Novi. 

RODNA RAVNOPRAVNOST I PRIMARNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Komponenta rodne ravnopravnosti poštuje se u svim Odlukama, Akcionim  planovima,  

pravilnicima, aktima o zasnivanju radnog odnosa, odnosno ugovoru o radu, aktima o 

izboru, imenovanju, odnosno postavljenju, aktima o izboru u akademska zvanja, aktima 

o raspoređivanju, svim nazivima radnih mjesta, zanimanja, zvanja i funkcija u Opštini 

Herceg Novi.  

Na poziv Ministarstva za ljudska i manjinska prava, a u saradnji sa nevladinim sektorom 

12. marta 2020 godine u Podgorici održan je sastanak sa ostalim predstavnicima 

lokalnih samouprava u cilju formiranja fokal point mreže za promociju ljudskih prava 

LGBT osoba. Na sastanku su dogovoreni inicijalni koraci u formiranju i funkcionisanju 

navedene mreže.    

Od 15-16. juna 2020. godine, u organizaciji Centra za demokratiju i ljudska prava i 

Ministarstva za ljudska i manjinska prava održan je u Kolašinu dvodnevni seminar na 

temu „Rodna ravnopravnost na lokalnom nivou – ostvareni rezultati, ključna dostignuća i 

buduće perspektive“ namijenjen predstavnicima lokalnih samouprava, odnosno 

opštinskih sekretarijata u čijoj je nadležnosti realizovanje aktivnosti iz oblasti rodne 

ravnopravnosti. Cilj seminara je bio da se objasne metode integrisanja rodne 

ravnopravnosti i učesnici upoznaju sa neophodnim koracima za integrisanje rodne 

ravnopravnosti na lokalnom nivou.  

Pripremljen je Nacrt Lokalnog akcionog plana za postizanje rodne ravnopravnosti za 

period 2020-2024. u Opštini Herceg Novi, kao strateškog dokumenta koji treba da 

identifikuje postojeće stanje, evidentira probleme i prisutne slabosti, utvrdi potrebe, 

prepozna potencijale i prednosti sa kojima Opština Herceg Novi raspolaže, definiše 

prioritete i utvrdi strategiju i program aktivnosti u opštini Herceg Novi. Planom je 

obuhvaćeno osam oblasti i to: unapređenje rodne ravnopravnosti i ljudskih prava žena, 
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rodno osjetljivo vaspitanje i obrazovanje, rodno osjetljiva zdravstvena zaštita, rodna 

ravnopravnost u ekonomiji – povećanje uključenosti žena u ekonomski život lokalne 

zajednice, rodno zasnovano nasilje sa ciljem eliminisanja svih oblika svih oblika nasilja 

nad ženama i nasilja u porodici, mediji, kultura i sport, institucionalni mehanizmi za 

primjenu politika rodne ravnopravnosti i politika i odlučivanje - ravnopravno učešće žena 

i muškaraca na svim nivoima odlučivanja. 

3.4 SEKRETARIJAT ZA PROSTORNO PLANIRANJE I IZGRADNJU 

Sekretarijatu za prostorno planiranje i izgradnju Opštine Herceg Novi u 2020. godini 

podnešeno je ukupno 956 zahtjeva koji se odnose na izdavanje urbanističko-tehničkih 

uslova za izradu tehničke dokumentacije za izgradnju/rekonstrukciju objekata, 

urbanističko-tehničkih (UT) uslova za pomoćne i privremene objekte, programskih 

zadataka sa elementima UT uslova kao sastavnog dijela Odluke o utvrđivanju lokacije 

za lokalne objekte od opšteg interesa, obavještenja o namjeni zemljišta, izvoda iz 

planskih dokumenata, građevinskih i upotrebnih dozvola, legalizacije bespravnih 

objekata, kao i ostalih akata koje ovaj Sekretarijat izdaje na osnovu Zakona o planiranju 

prostora i izgradnji objekata kao i Zakona o upravnom postupku.  

U 2020. godini izdato je 385 urbanističko-tehničkih uslova za izgradnju/rekonstrukciju 

objekata, kao i za postavljanje odnosno građenje pomoćnih i privremenih objekata. 

Ukupno je izdato 198 Obavještenja o namjeni zemljišta kao i 36 Izvoda iz važeće 

planske dokumentacije. Takođe, u proteklom periodu donešene su 22 Odluke o 

utvrđivanju lokacije za lokalne objekte od opšteg interesa. 

Od stupanja na snagu Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata u oktobru 2017. 

godine, u ovom Sekretarijatu sprovode se poslovi na legalizaciji bespravnih objekata. S 

obzirom na veliki broj podnesenih zahtjeva tokom perioda od devet mjeseci (do jula 

2018. godine), koji je iznosio preko 4.500, isti se i dalje svakodnevno obrađuju. Do sada 

je u ovim predmetima poslato više od 3.300 poziva za dopunu podneska u cilju 

kompletiranja potrebne dokumentacije, a u više od 1.000 predmeta donijeto je rješenje 

o prekidu postupka do donošenja planske dokumentacije na osnovu koje će se 

postupak legalizacije nastaviti.  

Ovdje treba napomenuti da je stupanjem na snagu izmjena i dopuna Zakona o 

planiranju prostora i izgradnji objekata u avgustu 2020. godine došlo do značajnog 

povećanja obima posla na postupcima legalizacije objekata, jer je navedenom 

izmjenom predviđena dodatna dokumentacija za započete postupke kao i novo 

podnošenje zahtjeva bez vremenskog ograničenja. U narednom periodu službenici 

Sekretarijata će ponovo obrađivati podnešene zahtjeve kako bi uputili dodatne pozive 

za dopunu potrebne dokumentacije shodno novim zakonskim odredbama. Takođe, 

treba napomenuti da su ovom zakonskom izmjenom stvoreni preduslovi za legalizaciju 
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određenog broja objekata koji se uklapaju u postojeću plansku dokumentaciju i koji se 

nalaze na orto-foto snimku koji je izradilo tadašnje Ministarstvo održivog razvoja i 

turizma a sadašnje Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma. Shodno 

ovoj izmjeni Zakona, a nakon stupanja na snagu iste, ponovo je omogućeno 

podnošenje novih zahtjeva za legalizaciju bespravnih objekata i do sada je ovom 

Sekretarijatu podnešeno 36 novih zahtjeva koji su blagovremeno obrađeni u cilju 

kompletiranja potrebne dokumentacije za nastavak procesa legalizacije.  

Stupanjem na snagu gore navedene izmjene, ovaj Sekretarijat je uskladio Odluku o 

postavljanju odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata kao i Odluku o građenju, 

postavljanju i uklanjanju lokalnih objekata od opšteg interesa. Ove odluke su usvojene u 

lokalnom parlamentu, shodno obavezama iz člana 223 gore navedenog Zakona.  

Takođe je u saradnji sa drugim opštinskim sekretarijatima učestvovao u pripremi nacrta 

Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta, Odluke o naknadi 

za urbanu sanaciju, Odluke o obezbjeđivanju alternativnog smještaja kao i Odluke o 

godišnjoj naknadi za korišćenje prostora za bespravne objekte. Ove četiri Odluke 

poslate su na saglasnost resornom Ministarstvu.  

U 2020. godini donesena je i izmjena i dopuna Programa privremenih objekata na 

teritoriji opštine Herceg Novi za period od 2019. do 2024. godine. Pokrenuta je izrada tri 

konkursa za idejno arhitektonsko-urbanističko rješenje za specifične i posebno vrijedne 

prostore u zahvatu Prostorno-urbanističkog plana Opštine Herceg Novi za period do 

2030. godine, shodno proceduri utvrđenoj planskim dokumentom, Zakonom o planiranju 

prostora i izgradnji objekata, kao i uputstvima resornog Ministarstva.  

U 2020. godini u Sekretarijatu za prostorno planiranje i izgradnju izdate su 33 

građevinske dozvole (23 za pomoćne objekte i 10 za objekte od opšteg interesa), četiri 

upotrebne dozvole kao i 34 rješenja o slobodnom pristupu informacijama, a u više od 

600 predmeta donijeto je rješenje shodno odredbama Zakona o upravnom postupku 

(odbijajuća rješenja vezano za neosnovane i neuredne zahtjeve za izdavanje urb.teh. 

uslova, rješenja o prekidu postupka legalizacije do donošenja plana generalne 

regulacije kao i odbijajuća rješenja u postupku legalizacije bespravnih objekata). 

3.5 SEKRETARIJAT ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI, EKOLOGIJU I 

ENERGETSKU EFIKASNOST 

Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost je u protekloj 

godini obavljao poslove koji su mu stavljeni u nadležnost u skladu sa odredbama člana 

76 Zakona o lokalnoj samoupravi i člana 31 Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne 

uprave Opštine Herceg Novi. U ovom izvještaju su, na osnovu podataka o radu 

organizacionih jedinica u okviru Sekretarijata, prikazane njegove najznačajnije aktivnosti 
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tokom protekle godine, a dat je i kratak osvrt na organizaciju i kadrovsku strukturu ovog 

organa.  

U okviru utvrđenih nadležnosti, Sekretarijat je u proteklom periodu dao značajan 

doprinos blagovremenom i kvalitetnom vođenju upravnih postupaka i rješavanju o 

zahtjevima stranaka, te uzimao aktivno učešće u izradi normnativnih akata iz oblasti 

rada Sekretarijata. Zbog velikog broja raznorodnih poslova koje ovaj organ ima u 

nadležnosti, isti je organizaciono podijeljen na tri sektora i to: Sektor za gradsku 

infrastrukturu i saobraćaj, Sektor za ekologiju i zaštitu životne sredine i Sektor za 

komunalno stambenu oblast i pravne poslove. 

Od aktivnosti koje je u izvještajnom periodu ovaj Sekretarijat preduzeo, posebnu pažnju 

zavrijeđuju one kroz koje je je ovaj organ dao značajan doprinos u realizaciji nekih od 

važnijih infrastrukturnih projekata grada i to najviše kroz  vršenje stručnog nadzora svih 

faza izvođenja radova. 

S tim u vezi, značajno je pomenuti poslove nadzora izgradnje kanalizacione 

infrastrukture na Podima, u naselju Topovi, a što je imalo za cilj priključenje tog 

kompletnog naselja na gradski kanalizacioni kolektor i to trasom koja ide lokalnim putem 

od magistralnog puta Meljine – Petijevići do budućeg Doma za stare na Podima, sa 

sekundarnim kracima duž poprečne pristupne ulice naselja Topovi.  

Pored navedenog, Sekretarijat je vršio nadzor nad izgradnjom i rekonstrukcijom lokalnih 

saobraćajnica i komunalne infrastrukture,  ali i nadzor  tekućeg održavanja i sanacije 

opštinskih i nekategorisanih puteva, pri čemu posebno izdvajamo sanaciju klizišta i 

dionice Mojdeškog puta,  kao i dionice Šetališta Pet Danica, na dijelu kod stare 

meteorološke stanice.  

Pregledom uprošćenog zbirnog pregleda predmeta Sekretarijata za period od 01. 

januara 2020. godinu do 31. decembra 2020. godine, utvrđeno je da je Sekretarijat i 

dalje ažuran u pogledu rješavanja zahtjeva koji su u njegovoj nadležnosti. U prilog tome 

govori činjenica da je od 1.541 zaprimljenih zahtjeva, u izvještajnom periodu riješeno 

1.303 predmeta, što je 84,56% od ukupnog broja podnijetih zahtjeva.  Od navedenog 

broja predmeta, 1.256 predmeta ili 81,51 % riješeno je u zakonskom roku.  Osim 

navedenog, valja napomenuti i to da u protekloj godini nije bilo ni jedne pritužbe niti 

primjedbe stranaka koje se tiču rokova rješavanja i postupanja ovog organa. 

Takođe, u odnosu na broj riješenih zahtjeva, broj izjavljenih žalbi na odluke ovog organa 

je neznatan, svega 10 izjavljenih žalbi. Sveukupno gledano, u proteklom periodu je ovaj 

Sekretarijat u potpunosti odgovorio zahtjevima koji su pred njega, kao  organ  lokalne 

uprave, postavila načela zakonitosti, efikasnosti i ekonomičnosti postupka. O 

navedenom svjedoče i izvršene kontrole nadležnih inspekcijskih organa (upravne 

inspekcije, inspekcije iz oblasti stanovanja, ekološke inspekcije), koje nisu imale 

ozbiljnije primjedbe na rad Sekretarijata. 
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Važno je pomenuti da je ovaj Sekretarijat učestvovao u izradi Programa uređenja 

prostora za 2020. godinu i Izvještaja  o stanju uređenja prostora za  2019. godinu, a u 

dijelu koji se odnosi na oblast zaštite životne sredine i komunalne infrastrukture. 

Sekretarijat je u proteklom periodu imao redovnu komunikaciju  i  saradnju  sa 

Ministarstvom održivog razvoja i turizma i ostalim ministarstvima i Agencijom za zaštitu 

životne sredine, a koja se tiče sprovođenja zakonom predviđenih aktivnosti. Vršio je 

redovan nadzor nad radom komunalnih preduzeća, planiranje i održavanje zelenih 

površina, kao i poslove DDD (deratizacija, dezinfekcija, dezinsekcija). 

3.6 SEKRETARIJAT ZA FINANSIJE I LOKALNE JAVNE PRIHODE  

Odjeljenje za pripremanje, planiranje i izradu izvršenja budžeta 

Poslovanje Budžeta odvija se preko Glavnog računa trezora Opštine Herceg Novi. Rad 
Trezora lokalne uprave u 2020. godini odvijao se u nekoliko segmenata: praćenje 
dnevnih  izvoda kao i kontiranje računa, praćenje ugovora po raznim osnovama, 
dostavljanje mjesečnih i kvartalnih izvještaja Ministarstvu finansija i redovnih izvještaja 
Agenciji za sprječavanje korupcije. 

Tokom 2020. godine Ministarstvu finansija Crne Gore dostavljani su redovni kvartalni 
izvještaji tj. obrazci POP, PIR, NEO i  BUZ kao i izvještaji o ekonomskoj i funkcionalnoj 
klasifikaciji i izvještaj o konsolidovanoj javnoj potrošnji. Pored ovih, šalju se i razni drugi 
izvještaji koji najčešće zahtijevaju popunjavanje tabela sa velikim brojem pokazatelja, 
vezano za državnu pomoć ili podjelu sredstava iz Egalizacionog fonda itd. 

Ostale aktivnosti ovog odjeljenja:  

- praćena su davanja političkim partijama koje učestvuju u radu Skupštine, shodno 
Zakonu, kako za redovan rad tako i za zakup poslovnih prostorija;  

- urađen je Završni račun budžeta Opštine za 2019. godinu, kao i Revizija budžeta 
za 2019. godinu; 

- urađen je Rebalans budžeta za 2020. godinu; 

- donijet je plan budžeta za 2021. godinu;  

- vršeno je knjiženje finansijske dokumentacije trezora, svakodnevno knjiženje u 
glavnu knjigu trezora, sravnjenje stanja i priprema podataka za izradu izvještaja o 
ostvarenju budžeta i završnog računa, na mjesečnom nivou; 

- rađeno je na likvidaturi trezora, i izvršavani su nalozi kroz elektronsko plaćanje 
dobavljačima, vršen prijem i kontrola dokumentacije, ovjera dokumentacije, 
vođen je registar primljenih faktura u trezoru, priprema dokumentacije za 
plaćanje faktura, vođena je evidencija o ugovorima o djelu i pravljeni nalozi za 
njihovu isplatu; 

- štampane su karnet liste na kraju svakog mjeseca, vršen obračun plata, obračun 
troškova prevoza, štampanje platnih lista na zahtjev zaposlenih, popunjavane 
administrativne zabrane za podizanje kredita zaposlenih kod banaka/kreditnih 
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institucija, izdavane su potvrde zaspolenima, popunjavani obrasci, izdavana 
uvjerenja o visini zarade po raznim osnovama na zahtjev zaposlenih; 

- vršeno je finansijsko upravljanje i kontrola; 

- sačinjen je Izvještaj o praćenju realizovanih aktivnosti određenih Planom za 
2019. godinu; 

- sačinjen je godišnji Izvještaj za 2020. godinu o sprovođenju planiranih aktivnosti, 
uspostavljanju i razvoju sistema fin. upravljanja i kontrola koji je proslijeđen 
Centralnoj jedinici za harmonizaciju zaduženoj za koordinaciju; 

- svakodnevno je vršeno vođenje i ažuriranje dobavljača, odnosno zaduženosti 
Opštine po potraživanjima, kao i plaćanja, vođenje kupaca i dostavljanje 
izvještaja o potraživanjima Opštine, sprovođene su aktivnosti u sklopu Telekom 
Biznis paketa Opštine. 

U toku 2020. godine napravljeno je 125 blagajničkih izvještaja u dnevniku blagajne, a 
isplaćeno je ukupno 53.760,48 €, po osnovu: akontacija ličnog dohotka, akontacija po 
službenom putu, putnih naloga, materijalnih troškova, telefonskih računa za inspektore 
lokalnih javnih prihoda, subvencija za stanarine, dnevnica matičaru za prisustvovanje 
vjenčanju, dnevnica odbornicima za prisustvovanje vjenčanju, odluka o djelimičnoj 
naknadi štete, odluka o odobravanju novčanih sredstava u mjesečnom iznosu za 
utrošak goriva sopstvenim vozilom prilikom prevoza đaka, odluka o isplati pomoći (koje 
nisu mogle da idu elektronskim putem), odluke o isplati pomoći penzionerima Opštine 
Herceg Novi, odluke o isplati pomoći porodicama palih boraca. Vršen je obračun i 
povrat akontacije po službenom putu na Glavni račun trezora Opštine Herceg Novi. 
Takođe, obračunavane su i pripremane za plaćanje elektronskim putem: stipendije 
studentima, mjesečne naknade odbornicima Skupštine opštine Herceg Novi, naknade 
za rad odbornicima u radnim tijelima Skupštine opštine Herceg Novi. 
U sklopu redovnog rada blagajne nošena su u banku plaćanja prema inostranstvu i 
virmani. Vodi se i evidencija o utrošku goriva službenih vozila Opštine Herceg Novi. 

Među ostalim aktivnostima ovog odjeljenja treba izdvojiti da su obavljani 
računovodstveni i finansijski poslovi za potrebe mjesnih zajednica, praćene su uplate i 
isplate za mjesne zajednice i sačinjavani izvještaji. Proknjižen je veliki broj dokumenata 
(izvodi, računi, ugovori i ostalo). 

Tokom 2020. godine, Odjeljenju za pripremanje, planiranje i izradu izvršenja budžeta 
podnešeno je ukupno 8 zahtjeva za slobodan pristup informacijama. 

U toku 2020. godine, sačinjeni su: Predlog Odluke o budžetu Opštine Herceg Novi za 
2021. godinu, Predlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu Opštine 
Herceg Novi za 2020.godinu, Odluka o visini budžetskih sredstava za finansiranje 
redovnog rada političkih subjekata koji učestvuju u radu Skupštine opštine Herceg Novi 
za 2020. godinu, sačinjen je veći broj raznih uvjerenja, potvrda, obavještenja, dopisa. 

Služba za javne nabavke 

U toku 2020. godine Služba za javne nabavke sprovela je deset tendera putem 

otvorenog postupka, hitnih nabavki i pregovaračkog postupka bez prethodnog 

objavljivanja poziva: 
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- Izgradnja Mješovitog centra i javne garaže na Trgu Maršala Tita u Herceg 

Novom u vrijednosti od 3.288.563,36 eura;  

- Izrada Idejnog rješenja i Glavnog projekta za izgradnju lokalne saobraćajnice na 

Luštici u vrijednosti od 87.120,00 eura;  

- Vršenje stručnog nadzora nad izgradnjom Mješovitog centra i javne garaže na 

Trgu Maršala Tita u Herceg Novom u vrijednosti od 52.047,91 eura;  

- Nabavka goriva za potrebe službenih vozila Opštine Herceg Novi u vrijednosti od 

45.000,00 eura; 

- Vršenje usluge prevoza putnika pomorskim  putem na relaciji Herceg Novi-Rose 

u vrijednosti od 24.396,00 eura; 

- Izvođenje radova na betoniranju postojećeg makadamskog puta u MZ Zelenika, 

lokacija Rujevo i Obalica u vrijednosti od  57.571,80 eura; 

- Nabavka udžbenika za I, II, III, IV i V razred osnovne škole u vrijednosti od 

89.938,13 eura; 

- Sanacija lokalnog puta u MZ Zelenika, od Kluba penzionera do mosta kod 

kasarne u Sasovićima u vrijednosti od 95.510,14 eura; 

- Izgradnja rasvjete uz magistralni put Meljine-Petijevići (od kružnog toka u 

Meljinama do posljednjih kuća u naselju Podi-do odvajanja za zaseok Rusmani) 

u vrijednosti od 181.265,26 eura; 

- Vršenje usluge fizičkog obezbjeđenja zgrade Opštine Herceg Novi u vrijednosti 

od 44.878,41 eura; 

- Radovi na zaštiti temeljne jame za objekat Mješoviti centar i javna garaža na 

Trgu Maršala Tita u Herceg Novom u vrijednosti od 689.061,50 eura; 

- Izrada Idejnog rješenja i  Glavnog projekta  za  objekat  Mješovitog centra i javne 

garaže u vrijednosti od 66.211,20 eura. 

Putem nabavki malih vrijednosti i jednostavnih nabavki ugovoreno je asfaltiranje, 

betoniranje i proširenje lokalnih puteva na teritoriji Opštine Herceg Novi (Vrbanj, 

Kruševice, Meljine, Kamenari, Luštica, Igalo, Bjelske Kruševice, Žvinje, Sasovići, Modra 

ploča, Mokrine  itd) u vrijednosti od 271.934,24 eura. 

Za uređenje objekta koji koristi Gradska muzika Herceg Novi, radovi u  vrijednosti od 

14.931,40 eura. 

Ugovorena je izrada i revizija  projekta za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog 

objekta od opšteg interesa: Pješačko-biciklističke staze uz Jadransku magistralu u 

Sutorini ukupne vrijednosti 10.688,00 eura. 

Za potrebe Službe zaštite i spašavanja izvršena je nabavka spasilačke opreme i vozila, 

ukupne vrijednosti 19.591,00 eura. 
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Ugovorena je i sanacija Šetališta pet Danica na dvije lokacije u vrijednosti od 48.688,56 

eura. 

Vodosnabdijevanje cisternama domaćinstvima na Luštici kao i drugim prigradskim 

mjesnim zajednicama (Vrbanj, Kruševice, Kameno, Sutorina, Mokrine, Ubli, Žlijebi, 

Repaje, Lastva itd) u vrijednosti od 24.978,00 eura. 

Radovi na izgradnji fekalnih kolektora, izrade i revizije projektne dokumentacije za 

izgradnju fekalnih kolektora ( Čela, Podi, Topla, Trebesin itd) u ukupnoj vrijednosti od 

182.844,41 eura. 

Ugovoreni su i radovi na uređenju Doma kulture u Bijeloj u vrijednosti od 18.863,66 

eura.  

Ugovorena je i izgradnja atmosferske kanalizacije na Savini (kat.parc. 2358, 2376 i 

2585/1 KO Topla) u vrijednosti od 32.662,49 eura, sanacija oštećenog trotoara u ulici 

Orjenskog bataljona u vrijednosti od 28.919,00 eura kao i izgradnja trotoara u Igalu 

(preko puta hotel Play) u vrijednosti od 8.824,53 eura. 

Izvršena je nabavka za uređenje stepeništa u Topaljskoj ulici, ugovorene vrijednosti 

22.265,21 eura kao i izgradnju višenamjenskog igrališta u Sutorini u vrijednosti od 

29.792,60 eura. 

Odjeljenje za utvrđivanje i naplatu lokalnih javnih prihoda 

Po osnovu poreza na nepokretnosti i turističke takse u 2020. godini doneseno je 40.640 
rješenja za fizička lica, dok je po osnovu poreza na nepokretnosti za pravna lica ukupno 
donešeno 372 rješenja. 

Ukupno zaduženje po osnovu poreza na nepokretnosti za 2020. godinu iznosi 
7.687.388,55€ i to:   

- 46.262,10€ - porez na poljoprivredno zemljište;  

- 4.547.002,58€ - porez na objekte (fizička lica); 

- 3.094.123,87 - porez na objekte (pravna lica). 
U 2020.godini po osnovu poreza na nepokretnost naplaćeno je 4.805.635,49€, kamata 
po osnovu poreza iznosi od 130.550,05€. 
Po osnovu prinudne naplate po osnovu poreza na nepokretnost za fizička lica napisano 
je 294 rješenja, poslato je 190 opomena i 293 rješenja o odloženom plaćanju (plaćanje 
na rate) za fizička lica i 21 za pravna lica. 
U postupku po žalbama na rješenja o porezu na nepokretnost bilo je 215 žalbi. 

Po osnovu prireza porezu na dohodak fizičkih lica iznos ukupnog zaduženja za 

2020.godinu iznosio je 951.544,53€, a ukupno je ostvaren prihod od 1.115.641,75€. 

Po osnovu utvrđivanja plaćanja članskog doprinosa Turističkoj organizaciji Herceg Novi 

napisano je 427 rješenja i donešeno 211 rješenja za prinudnu naplatu. 
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Ukupno zaduženje po ovom osnovu za 2020. godinu iznosilo je 94.934,90€, dok je 

naplaćeno 87.214,72€, od čega je Lokalnoj Turističkoj organizaciji Herceg Novi pripalo 

52.328,83€. 

Na rješenja o utvrđenom članskom doprinosu izjavljeno je 6 žalbi.  

Po osnovu utvrđivanja lokalne komunalne takse izvršena su sledeća zaduženja: 

- komunalna taksa za korišćenje prostora na javnim površinama - napisano  15 
rješenja, a ukupno je naplaćeno 1.276,91€; 

- komunalna taksa za korišćenje reklamnih panoa i bilborda - napisano 45 
rješenja, a ukupno je naplaćeno 24.379,63€;  

- komunalna taksa za držanje (priređivanje) muzike u ugostiteljskim objektima gdje 
je ukupno naplaćeno  5.645,13€;  

- komunalna taksa za korišćenje prostora za parkiranje motornih i priključnih vozila 
gdje je ukupno naplaćeno 1.635,56€. 

Ukupno zaduženje po osnovu svih komunalnih taksi za 2020. godinu iznosilo je  
22.984.74€ od čega je naplaćeno 32.937,23 €, jer je u obračun ušla i naplata dugovanja 
iz prethodnih godina. 

Ukupno zaduženje po osnovu turističke takse za 2020. godinu iznosilo je 785.627,20€, 

od čega je naplaćeno 365.933,44€. 

Po osnovu naknade za komunalno opremanje građevinskog zemljišta tokom 

2020.godine napisana su 123 rješenja o utvrđenoj naknadi za komunalno opremanje, a 

ostvaren je prihod od 1.795.289,08€.  

Po osnovu boravišne takse ukupno je naplaćeno 254.230,18€. 

Zaduženje po ovom osnovu za 2020. godinu iznosilo je  126.467,00€, dok je ostvareni 

prihod iznosio 90.783,81€.  

Ukupan broj predmeta evidentiran preko programa “OPSYS” po osnovu svih prihoda 

Ovog odjeljenja iznosio je 19.217. 

Odjeljenje za inspekcijski nadzor 

Odjeljenje za inspekcijski nadzor funkcioniše kao unutrašnja organizaciona jedinica 

Sekretarijata za finansije i lokalne javne prihode Opštine Herceg Novi sa posebnim 

ovlašćenjima, obavezama i odgovornostima, shodno Zakonu o inspekcijskom nadzoru 

(ZOIN) kontroliše oblast lokalnih poreza i taksi – poreza na nepokretnost, prireza porezu 

na dohodak fizičkih lica, članskog doprinosa, boravišne takse, lokalne komunalne takse 

i dr. 

Služeći se prvenstveno preventivnom funkcijom, inspekcija Sekretarijata za finansije i 

lokalne javne prihode u ispunjavanju poreskih obaveza, neposrednom kontrolom akata, 

odnosno službene dokumentacije sprovodi kancelarijsku i terensku kontrolu.  



43 

 

Kancelarijska kontrola podrazumjeva skup radnji kojima se u prostorijama organa 

provjerava tačnost, potpunost i usklađenost sa zakonom, odnosno drugim propisom 

podataka iskazanih u poreskim prijavama, finasijskim izvještajima i drugim 

evidencijama. Inspektori provjeravaju matematičku tačnost, formalnu ispravnost i 

potpunost poreske prijave i ostale prateće dokumentacije. Ako se u ovom postupku 

utvrdi da se radi o formalnoj neispravnosti u vidu nepotpunih podataka i grešaka, 

inspector preduzima daljne korake putem naloga za otklanjanje nepravilnosti i nerijetko 

se iz ove metode inspekcijskog nadzora prelazi u terensku kontrolu. 

Terenska kontrola predstavlja skup radnji kojima se provjerava zakonitost u radu i 

pravilnost na način što se prije početka terenske kontrole, inspektor legitimiše subjektu 

nadzora u poslovnim prostorijama poreskog obveznika. 

Nakon izvršene kontrole, inspector sačinjava zapisnik ili službenu zabilješku. Postupak 

inspekcijskog nadzora je jedinstven za sve vrste lokalnih javnih prihoda. Specifičnosti se 

ostvaruju konkretizacijom za svaki pojedini nadzor, odnosno za svaki pojedini prihod što 

je uzrokovano različitošću pojedinih poreskih elemenata (osnovica, stopa, rokovi) kod 

različitih prihoda. Inspekcijski nadzor se vodi po službenoj dužnosti, a inicijativu može 

da podnese svako zainteresovano lice. 

Gotovo svi lokalni prihodi uređeni su tako da podrazumjevaju aktivno učešće obveznika, 

od podnošenja poreske prijave i dalje tokom postupka. Shodno tome, inspekcijski 

nadzor se vrši u svim fazama postupka čime se, kako je već rečeno, obezbjeđuje 

primjena propisa, tako ako obveznik ne podnese prijavu, mjerom inspekcijskog nadzora 

se obezbjeđuje da je podnese ili se prikupljaju elementi na osnovu kojih poreski organ 

sam podnosi poresku prijavu. Dalje, ako se posumnja u tačnost podataka iz poreske 

prijave, inspekcijskim nadzorom se utvrđuje da li su ti podaci tačni. 

U okviru svojih nadležnosti, inspektori lokalnih javnih prihoda u postupku nadzora 

donose odgovarajuća rješenja i zaključke (i druge akte). Jedina specifičnost, predviđena 

je kod poreza na nepokretnosti jer se rešenja donose u skraćenom postupku na osnovu 

podataka kojima raspolaže poreski organ. Inspekcijski nadzor u ovoj oblasti vrši se 

izuzetno i to provjerom i upoređivanjem stanja na terenu i evidencijama, donošenjem 

odgovarajućih akata kojima se to usklađuje.  

- Kontrola poreza na nepokretnosti 

Oblast predmeta : Inspekcija u oblasti poreza na nepokretnosti kod fizičkih lica 

Jedinstveni klasifikacioni znak : 704 

Podbroj : 70404 

1. Nalozi (nalozi za uplatu duga)                                                                    

19 

2. Zahtjevi (za dostavu sl.dok.ppn1)                                                                      
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4 

3. Opomene (za poresko dugovanje)                                                                      

7 

4. Žalbe (izlazak na teren po zahtj.stranke)                                                                    

14 

UKUPNO: (br. akata) 44 

Oblast predmeta: Inspekcija u oblasti poreza na nepokretnosti kod pravnih lica (kontrola 

finasijskih izvještaja i drugih dokumenata za obveznike koji vode poslovne knjige i 

evidencije) 

Jedinstveni klasifikacioni znak: 704 

Podbroj: 70403 

1. Zapisnici o izvršenoj insp. kontroli                                                                 

37 

2. Zahtjevi za dostavu službene dokument.                                                                   

4 

3. Rješenja (admistrativna izvršenja)                                                                 

31 

4. Zaključci o izricanju novčane kazne                                                                   

5 

5. Rješenja kojim se stavljaju van snage ZNK                                                                   

2 

*6. Žalbe na rješenja inspekcije                                                                   

2 

*7. Nalozi za uplatu poreskog duga                                                                   

2 

UKUPNO: (br.akata)                                                              

83 

-04                                                                 

79 

*napomene: žalbe na rješenja se ne ubrajaju u broj predmeta; nalozi za uplatu poreskog 
duga su implementirani u iskazanom ukupnom broju zapisnika; zapisnici o izvršenoj 
inspekcijskoj kontroli u gotovo čitavom broju označavaju kontrole poreskih prijava- 
odrađene izmjene, dopune, korekcije i kontrolne inspekcijske preglede. 

- Prirez porezu na dohodak fizičkih lica 

Oblast predmeta: Inspekcija u oblasti prireza porezu na dohodak fizičkih lica 

Klasifikacioni znak :704 

Podbroj: 70406 

1. Zapisnici                                                                                              
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18 

2. Rješenja                                                                                                 

8 

3. Rješenja o PN                                                                                                

1 

4. Zahtjevi za dostavu sl. dok.                                                                                                

2 

UKUPNO: 29 

- Boravišna taksa 

Oblast predmeta: Inspekcija u oblasti pružanja usluga smještaja turistima-pravna lica 

Jedinstveni klasifikacioni znak :704 

Podbroj: 704000 

1. Zapisnici o izvršenoj kontroli                                                                   66 

2. Rješenja (Nalozi za uplatu)                                                                   12 

3. Rješenja o prinudnoj naplati                                                                     3 

UKUPNO (br.akata za PL) 81 

Oblast predmeta: Inspekcija u oblasti pružanja usluga smještaja turistima u privatnom 

smještaju – fizička lica 

Jedinstveni klasifikacioni znak : 704 

Podbroj: 704001 

1. Zapisnici o izvršenoj kontroli                                                                

704 

2. Rješenja (Nalozi za uplatu)                                                                    

8 

3. Rješenja o prinudnoj naplati                                                                    

5 

UKUPNO : (oblast 1 i 2 BT)                                                                 

798 

Ostale aktivnosti iz oblasti boravišne takse 

1. Administ. teh. poslovi „opsys-pis“                                                                 

770 

2. Izvodi-opsys-lp                                                                 

132 

3. Mjesečni izvještaji-opsys-lp                                                                 

395 

4. Analitika-opsys-lp (1875+77 str.-unos p.)                                                               

1952 
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U ovoj organizacionoj jedinici Sekretarijata pokriveni su zadaci radnih mjesta 

sistematizovanih u Pravilniku o unutrašnjoj sistematizaciji i organizaciji Sekretarijata za 

finasije i lokalne javne prihode. Ukratko, poslovi su navedeni kod samostalnih savjetnika 

za utvrđivanje i naplatu lokalnih javnih prihoda-lokalne komunalne take i boravišne 

takse i savjetnika za evidenciju, unos podataka i rasknjižavanje uplata lokalnih javnih 

prihoda. Što se tiče administrativno tehničkih poslova, Odjeljenje za inspekcijski nadzor 

samostalno vodi i tu vrstu poslova, ne samo po osnovu boravišne takse nego i po 

osnovu svih drugih prihoda nad kojima vrši nadzor. Takođe, vodi sistem Prekršajnih 

naloga.  

Referat boravišne takse podrazumjeva sledeći opseg aktivnosti i zadataka: vođenje 

evidencije, rasknjižavanje uplata boravišne takse-izvoda i evidentiranje istih kroza JIS 

Opsys; unos podataka, zaduženja sa zavedenih zapisnika i evidentiranje istih kroz JIS 

Opsys; zavođenje zapisnika-administrativno tehnički poslovi- kroz sistem Opsys-pis; 

zavođenje (po prijemu) i skeniranje mjesečnih izvještaja o plaćenoj i obračunatoj 

boravišnoj taksi-obrazac BT, koji se inače podnosi na građanskom birou do 15-tog u 

mjesecu za prethodni mjesec za sve izdavaoce smještaja; vodi registar pravnih i fizičkih 

lica, redovno prati  i vodi finansijsko knjigovodstvo sintezom analitičkih i sintetičkih 

podataka; donosi rješenja kojima naplaćuje dug po osnovu boravišne takse i druge 

inspekcijske  akte; donosi rješenja o prinudnoj naplati; kroz obezbjeđen sistem kontrole 

Čikoma TOHN vrši upoređivanje podataka, tako da je prihod pod konstantnom 

kontrolom u smislu visine obračuna i redovnog uplaćivanja; sarađuje sa Turističkom 

organizacijom Herceg Novi; prati registar smještajnih kapaciteta u Opštini Herceg Novi i 

podatke koristi u postupku inspekcijskog nadzora; izvještava i učestvuje u izradi 

redovnih izvještaja o relizaciji prihoda. 

- Članski doprinos Turističkoj organizaciji Herceg Novi 

Oblast predmeta: Inspekcija u oblasti članskog doprinosa 

Jedinstveni klasifikacioni znak: 704 

Podbroj: 70405  

1. Zapisnici                                                                    

42 

2. Rješenja                                                                    

18 

3. Zahtjev za dostavu sl. dokumentacije                                                                      

1 

UKUPNO:                                                                    

61 

- Lokalne komunalne takse 
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Oblast predmeta: Inspekcija u oblasti LKT 

Jedinstveni klasifikacioni broj: 704 

Podbroj: 70402 

 

1. Zapisnici-popis reklamnih panoa                                                                      

4 

UKUPNO :                                                                      

4 

- Praćenje i realizacija poreza na promet nepokretnosti 

Aktivnosti po ovom osnovu podrazumjevaju indirektni pristup odnosno monitoring 

realizacije prometa na promet nepokretnosti. Nadzor nad prikupljanjem novčanih 

sredstava vodi PU Crne Gore, PJ Herceg Novi. 

Podsjećamo da se ova aktivnost sprovodi jer prihod od poreza na promet nepokretnosti 

pripada Opštini Herceg Novi u visini od 80℅. 

U okviru ovog zadatka, pozivom na saradnju sa drugim organima, obraćali smo se 

dopisima PU Crne Gore, PJ Herceg Novi, a informacije o plaćenom porezu prikupljali 

smo i na drugi način. 

Notarski zapisi u 2020. godini takođe se protokolišu kroz zvanični informacioni system i 

skeniraju u našem poreskom organu, a služe i radi evidentiranja promjena, odnosno 

ažuriranja poreskog registra poreza na nepokretnosti. Zavođenje istih vrši se u „Opsys-

pis“ sitemu na dodjeljenoj klasi 413. 

Na dan 31.12.2020. godine zavedeno je 1024 notarska zapisa. Notarski zapisi su 

razvrstani prema opisu na: ugovore o prodaji nepokretnosti, ugovore o poklonu, rješenja 

o naslijeđivanju, ostali notarski zapisi (ugovori o diobi, prenosu prava svojine itd.). 

- Ostalo iz oblasti kontrole lokalnih javnih prihoda 

Jedinstveni klasifikacioni znak: 704 

Podbroj: 70407 

1. Dopisi (PU CG-PJ HN)                                                                      

2 

2. Zahtjevi, obavještenja., dopisi za dost. 

informacije 

                                                                   

97 

3. Zapisnici (kontrola uplate kod knjig. ag)                                                                      

9 

4.Dopisi Notarima                                                                      

3 

UKUPNO:                                                                  

111 
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3.7 SEKRETARIJAT ZA TURIZAM, EKONOMSKI RAZVOJ I 

PREDUZETNIŠTVO 

Sekretarijat za turizam ekonomski razvoj i preduzetništvo u svojoj organizaciji podjeljen 

je na pet jedinica i to: odjeljenje za razvoj privrede na lokalnom nivou, turizam, privreda, 

poljoprivreda i preduzetništvo. U ovom izvještaju opisani su detaljni podaci o 

aktivnostima za sve jedinice posebno u 2020. godini.  

U oblasti turizma redovno je praćena realizacija Programa mjera i aktivnosti za pripremu 

turističke sezone, prikupljani podaci, ažurirana evidencija i ostvarivana koordinacija sa 

lokalnom Turističkom organizacijom, inspekcijskim organima i Ministarstvom održivog 

razvoja i turizma. 

Sekretarijat je u svojoj službi uspostavio Odjeljenje za lokalni razvoj i investicije. Tokom 

2020. godine aktivnosti Odjeljenja su obuhvatile:  

 Sekretarijat za turizam, ekonomski razvoj i preduzetništvo je tokom februara ove 

godine sklopio partnerstvo na projektu na Zajedničkom programu EU i Crne Gore 

u oblasti zapošljavanja, obrazovanja i socijalne zaštitem „Dalji razvoj lokalnih 

inicijativa za zapošljavanje u Crnoj Gori”. Osnovni cilj projekta je podsticanje 

razvoja lokalnih inicijativa za zapošljavanje u cilju poboljšanja tržišta rada i 

povećanja zapošljivosti.   

Ključne aktivnosti projekta usmjerene su na uspostavljanje i funkcionisanje lokalnih 

partnerstva za zapošljavanje u opštinama i u tom smislu pružanje tehničke pomoći 

lokalnim samupravama. Sa ciljem postizanja dogovora o konceptu lokalnog partnerstva 

za zapošljavanje (LPZ) projektni tim organizuje radionice sa nazivom „Lokalna 

partnerstva za zapošljavanje. Organizovane su dvije radionice na kojima se radilo na 

procijeni postojeće situacije u pogledu podrške nezaposlenim licima, kao i na ponudi i 

potražnji radne snage u pogledu znanja, vještina i i iskustva. Krajnji rezultat samog 

projekta biće izrada Strategije za zapošljavanje Opštine Herceg Novi, na kojoj će se 

raditi kroz nastavak navedenih radionica do kraja ove godine. 

 Na otvorenom pozivu programa Evropa za građane Sekretarijat je podnio predlog 

projekta kao partner sa Opštinom Marostica iz Italije, na temu razvijanja mreže 

gradova koji rade na šahu kao sredstvu za sprovođenje turizma. Naziv projekta je 

„Chess as a means to implement tourism“, a glavni cilj jeste fokus na igru šaha 

sa posebnom pažnjom na potrebe lokalnih građana i turista.  

Projekat će uključiti različite grupe poput javnosti, turista, lokalnih udruženja, građana, u 

sklopu čega će biti organizovane i razne obuke koje podrazumjevaju treninge kao i 

razne izložbe i takmičenja šahista. 
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 Tokom septembra ove godine Sekretarijat je sklopio Sporazum o partnerstvu na 

projektu koji je finansiran od strane Evropske unije kroz COSME program, a čiji 

naziv je "Evropski festival ribarskog turizma – FISHFEST" (European Fish 

Tourism Festival – FISHFEST). Cilj ovog projekta je definisanje i uspostavljanje 

"Evropskog festivala ribarskog turizma” (primorska oblast) na teritoriji Grčke, 

Albanije, Italije, Španije, Portugala i Crne Gore.  

Festival će na internacionalnom nivou promovisati turizam kroz tranidionalne aspekte 

usluga, kulturu i kreativnu industriju lokalnih ribarskih zajednica. Projekat u Crnoj Gori 

sprovodi turistička agencija ”Master Travel” doo iz Podgorice, a vrijeme realizacije 

festivala je predviđeno za februar 2021. godine. Izrađen je i vizuelni identitet festivala, 

kao i website blufestival.eu sa pratećom mobilnom aplikacijom (u procesu), koji će 

pored GIS mape sadržati storytelling sadržaje, reklamni video, istorijske fotografije 

ribara (predviđena izložba). Projekat traje do 14. marta 2021. godine. S obzirom da se u 

februaru tradicionalno održava festival Mimoze i u sklopu njega “Kup Mimoza u 

sportskom ribolovu”, koji organizuje Savez za sportski ribolov na moru Crne Gore, plan 

je da se udruže ova dva festivala i time poveća vidljivost i značaj kroz pristupanje 

evropskoj porodici festivala. Shodno tome, potpisujući sporazum o partnerstvu naša 

obaveza jeste da pružimo podršku pri organizaciji festivala i omogućimo da njegov 

sadržaj i aktivnosti budu na većem nivou. Projekat je finansiran iz COSME programa i 

profitnog je karaktera, za razliku od IPA projekata, i omogućava privrednicima da 

naplate aktivnosti koje bi u sklopu festivala organizovali. 

Sekretarijat za turizam, ekonomski razvoj i preduzetništvo je podržao žensko 

preduzetništvo na teritoriji Opštine Herceg Novi kroz subvenciju u visini od 20.000,00 

eura, komunikaciju i saradnju sa svim zainteresovanim preduzetnicama koje su kroz 

više susreta sa predstavnicima Opštine i ekspertima u oblasti start-up preduzetništva 

imale priliku da razvijaju svoje biznis ideje. Kandindatkinje koje smo podržali su: 

 Lenki Jovović za ogradjivanje i proširenje maslinjaka sa 2.500,00 eura; 

 Mariji Petričević za otvaranje krojačkog salona sa 4.000,00 eura; 

 Jasni Miković za proširenje biznisa-trgovine na malo sa 2.500,00 eura; 

 Aleksandri Vujisić za proširenje asortimana slatkiša i ručno radjenih suvenira sa 

3.000,00 eura; 

 Suzani Reljić za otvaranje kozmetičkpog salona, sa 3.000,00 eura; 

 Lučić Ivani za otvaranje butika luksuzne garderobe sa 3.000,00 eura; 

 Marijani Vujović  za izradu unikatnih suvenira sa 2.000,00 eura. 

Ukupan broj izdatih odobrenja za obavljanje djelatnosti pružanja: 

 turističkih usluga na kupalištima - 20 rješenja 

 prevoz putnika brodom - 10 rješenja 

  ugostiteljske djelatnosti - 170 rješenja 
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 terase - 2 

 prijave za renta car – 13 

 prijave trgovine – 360 

 prijave zanata - 99. 

U organizacionoj jedinici turizma u  2020.godine izdato je 260 odobrenje za pružanje 

usluga u individualnom smještaju. 

Realizacija mjera utvrđenih Planom upotrebe sredstava za podsticaj razvoja 

poljoprivrede u Crnoj Gori u 2020 godini, a koji se odnosi  na Opštinu Herceg Novi: 

 razvojne premije u stočarstvu za 2020. godinu, pomoć pri popuni i predaji 

zahtjeva; 

 vođenje evidencije i provjera zahtjeva za dobijanje staračkih naknada, odnosno 

socijalnih obezbeđenja staračkih domaćinstava koja se isključivo bave 

poljoprivredom  sa područja  Opštine Herceg Novi na osnovu kojih Ministarstvo 

poljoprivrede i ruralnog razvoja donosi rješenje o dodjeli staračkih naknada;  

 na osnovu predhodno utvrđenog postupka izdavanje uvjerenja poljoprivrednim 

proizvođačima za stavljanje sopstvenih proizvoda u promet ili za upis u Registar 

poljoprivrednih proizvođača kod Ministarstva  poljoprivrede i ruralnog razvoja, 

zdato 2 uvjerenja; 

 učešće u radu za procjenu i nadoknadu šteta u poljoprivredi riješeno 4 zahtjeva i 

urađeno 4 odluke za isplatu istih;  

 rad u komisijama; 

 rješavanje zahteva za dobijanje poljoprivrednih  kredita - odobrena 3 kredita, a 

obrađeno 4 , urađene Odluke i  potpisani ugovori;  

 refundacija kamate za poljoprivredne kredite - obrađeno 5 zahtjeva, napisane 

odluke  i odobrene isplate; 

 rad  na donošenju Plana  korišćenja sredstava za podsticanje razvoja 

poljoprivrede za 2020. godinu sa mjerama;  

 urađeni JP po odluci o podsticajima, ali zbog situacije nijesu još realizovani. 

Rad po zahtjevima za slobodan pristup informacijama - obrađeno 3 zahtjeva sa 

rješenjima. 

U toku je izrada Odluke o subvenciji troškova mjesečnog zakupa objekata na gradskim 

pijacama. 

3.8 DIREKCIJA ZA IMOVINU I ZASTUPANJE 

Nadležnosti Direkcije za imovinu i zastupanje se okvirno mogu podijeliti u dvije oblasti, 

dio koji se odnosi na upravljanje imovinom i dio koji se odnosi na zaštitu imovinsko-

pravnih interesa Opštine Herceg Novi. U skladu sa tom podjelom, slijedi prikaz rada u 

2020.godini. 
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Upravljanje imovinom 

U ovom organu je u 2020. godini zavedeno 233 zahtjeva.  

Od pokreutih postupaka u 2020.godini, završeno je 284 predmeta, dok su 49 predmeta 

pokrenutih 2020.godine ostali neriješeni, kao i 49 prenesenih predmeta iz ranijih godina.  

Najveći broj nezavršenih predmeta se odnosi na sada aktuelne postupke legalizacije, 

odnosno upis nelegalnih objekata na imovini opštine pred katastrom. Navedeni postupci 

nisu završeni iz razloga što se mi protivimo takvim upisima( iako je u zakonu i unijeta 

izmjena da bi se omogućili upisi nelegalnih objekata) te postupci pred katastrom traju 

duže vrijeme.  

U preostalom dijelu se zahtjevi pred ovim organom brzo rješavaju, obzirom da se pred 

istim ne vodi upravni postupak. Određeni broj predmeta koji se odnose na pripremu 

zemljišta za komunalno opremanje takođe traje neki duži period, iz razloga što se u 

Programu komunalnog opremanja planira izvođenje radova u određenom iznosu, a da 

prethodno nisu procijenjene vrijednosti koje se moraju isplatiti u postupku pripreme 

zemljišta za komunalno opremanje (a to je rješavanje imovinsko pravnih odnosa na 

zemljištu) te navedeno dovodi do zastoja u postupanju. Takođe, u 2020.godini nismo 

zbog finansijske situacije započeli se postupke planirane Programom komunalnog 

opremanja, ali pretpostavljamo da će svi ti predmeti biti predmet rada u 2021.godini. 

Ističemo da je Direkcija u 2020.godini po osnovu davanja u zakup lokacija i drugog 

zemljišta i objekata, prema podacima dobijenim od strane Sekretarijata za finansije i 

lokalne javne prihode, ostvarila prihod od 81.182,10 eura, što je značajno, naročito kada 

se uzme u obzir godina koja je iza nas, te činjenica da veći broj sezonskih lokacija nije 

uopšte dat u zakup. Osim toga, Predsjednik Opštine je u prvoj polovini 2020. godine 

donio odluku o oslobađanju plaćanja zakupa za one djelatnosti koje su odlukama 

nadležnih bile onemogućene da rade na proljeće 2020.godine. 

Pravno zastupanje 

U dijelu koji se odnosi na zastupanje, u 2020. godini je pokrenuto 51 parničnih 

postupaka, koji se odnose kako na redovne, tako i na Upravni sud Crne Gore, od čega 

je u 17 postupaka Opština Herceg Novi tužilac. Sama početna brojka je znatno viša od 

broja parnica u 2019. godini, ali je i veliki broj tužbi koje smo mi sami pokrenuli.  

U 2020.godini  je završeno 54 parničnih postupaka, od kojih je Opština Herceg Novi 

uspjela u sporu u 30 predmeta. Tim uspjelim tužbama su nam usvojeni tužbeni zahtjevi 

u ukupnom iznosu od 167.554,15 eura i troškovi postupaka u iznosu od 2.348,00 eura. 

U dijelu postupaka koje je Opština Herceg Novi izgubila ili zaključila poravnanje sa 

strankama, ukupno je obavezana da isplati, ili je već isplatila, iznos od 76.461,31 eura, 

koji se odnosi kako na glavna potraživanja tako i na troškove postupka. Ovdje posebno 

treba istaći predmet Govrik Aleksandra gdje je Opština Herceg Novi sa još dvije stranke 
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obavezana na solidaran iznos koji je po izvršenju iznosio 125.405,64 eura, a izvršni 

postupak je sproveden samo prema Opštini Herceg Novi, nakon čega je ”Univerzal 

Monte” Opštini Herceg Novi uplatio svoj dio duga u iznosu od 41.801,88 eura, a 

preduzeće ”Prijedor putevi” po osnovu sporazuma taj dug plaćaju u mjesečnim ratama i 

to se izmiruje. Dakle, u tom smislu smo u iznosu iz prethodnog pasusa stavili samo dio 

koji se zaista odnosi na dug Opštine Herceg Novi u tom predmetu, a on nakon izvršenja 

iznosi 41.801,88 eura. 

U predmetima gdje je Opština Herceg Novi izgubila spor, u tri postupka se radilo o 

sporu koje je u ime Galerije i muzeja vodila Direkcija za imovinu i zastupanje i sporovi 

su vođeni od strane radnika za naknade koje im nisu plaćane u skladu sa propisima. 

Takođe, u nekoliko predmeta je Opština zaključila poravnanje sa strankama, a koje se 

odnose na ujede pasa lutalica i u 2020.godini je okončano 7 predmeta. 

Sa danom 31.12.2020.godine, u radu je ostalo 134 aktivna sudska postupka i 43 

predmeta koji su u prekidu. 

Radi dobijanja cjelovite informacije kako o vrsti postupaka, tako i o okvirnim iznosima 

koje stranke potražuju, u nastavku je pregled predmeta koji su aktivni:  

1. P.6/98 po tužbi Balabušić Core Elene i dr. - potražuje se naknada za izuzeto 

zemljište u iznosu od 91.900,00 eura (prvostepeni zahtjev odbijen, sada je predmet po 

žalbi na drugostepenom sudu); 

2. P.1/05 po tužbi Mitrović Petka i dr. -  utvrđenje prava svojine; 

3. P. 24/05 po tužbi Provladex doo - potražuje se naknada 650.000,00 eura; 

4. P.18/08 po tužbi Macura Zagorke i dr. – utvrđenje prava svojine; 

5. P.31/09 po tužbi Knežević Velisava Milović i dr., potražuje se naknada štete 

45.000,00 eura; 

6. P.2/11 po tužbi Bjelica Đorđa, potražuje se naknada štete u iznosu od 50.000,00 

( prvostepeno tužba odbijena, sada je po žalbi na drugostepenom sudu); 

7. P.4/11 po tužbi Šapić Milutina potražuje se naknada štete VPS 11.000,00 eura; 

8. P.7/11 po tužbi Matković Orjenke i dr.  potražuje se naknada štete cca 

140.000,00 eura; 

9. P.6/12 po tužbi Gulan Mirjane potražuje se naknada štete od 129.910,00 eura; 

10. P.7/12 po tužbi Živković Đorđa – utvrđenje prava svojine; 

11. P.17/12 po tužbi Opštine H.Novi protiv Niković Sava i dr, obijen naš zahtjev za 

naknadu predmet je po reviziji na Vrhovnom sudu; 

12. P.30/12 po tužbi D.O.O. Peran potražuje se naknada od 96.390,00 eura; 

13. P.39/12 po tužbi Marić Vlada - utvrđenje prava svojine; 

14. P.8/13 po tužbi Vujadinović Mirka potražuje se naknada u iznosu od 25.000,00 

eura; 

15. P.47/13 po tužbi Vavić Momčila i dr. - utvrđenje prava svojine; 
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16. P.55/13 po tužbi Andrić Dragana za isplatu naknade; 

17. P.16/14 po tužbi Mitropolije CP, potražuje se naknada štete od 474.638,00 eura 

(provstepenom odlukom odbijen tužbeni zahtjev, predmet pred drugostepenim sudom 

po žalbi); 

18. P.27/14 po tužbi Ip Krivaja Zavidovići; 

19. P.39/14 po tužbi Perović Mirjane - potražuje naknadu od 36.557,00 eura: 

20. P.42/14 po tužbi Vektra Boka AD - utvrđenje prava svojine; 

21. P.44/14 po tužbi Niković Sava i dr.  - potražuju naknadu od 156.600,00 eura: 

22. P.63/14 po tužbi Niković Sava i dr; 

23. P.12/15 po tužbi Opštine Herceg Novi protiv Gugi komerc, potražujemo naknadu 

štete; 

24. P.13/15 po tužbi Tripković Božidara - utvrđenje prava svojine; 

25. P.19/15 Raljević Zdravka i dr, potražuju naknadu u iznosu 5.070,00 eura; 

26. P.23/15 po tužbi Vektra Boke AD, potražuju naknadu u iznosu od 30.164,00 

eura; 

27.  P. 5/16 po tužbi Opštine Herceg Novi protiv tuženi Štampić Snežane i dr, 

potražujemo utvrdjenje prava svojine; 

28. P.8/16 po tužbi Odalović Nikole i dr, potražuje se naknada štete, iznos nije 

utvrđen; 

29. P.20/16 po tužbi Dragoslava Gojšine - ustanovljenje službenosti; 

30. P.22/16 po tužbi Jerinkić Miodraga i dr, potražuje se naknada u iznosu od 

389.500,00 eura (usvojen djelimično na 80.488,72 eura, sad ide postupak po žalbi); 

31. P.26/16 po tužbi Lončar Damjana, potražuje se naknada od 24.566,47 eura; 

32. P.28/16 po tužbi Šekularac Sonje, utvrdjenje prava vlasništva; 

33. P.29/16 po tužbi Cvetković Dragane, potražuje se naknada od 22.000,00 eura; 

34. P.42/16 po tužbi Vanklinska Anđelke utvrđenje prava svojine; 

35. P.45/16 po tužbi Milinković Svetlane, potražuje se naknada 10.118,34 eura; 

36. P.1/17 po tužbi Lješković Dušana, utvrđenje prava svojine; 

37. P.13/17 po tužbi MNE Radex, potražuje se naknada u iznosu od 15.806,20 eura 

(odbijen tužbeni zahtjev, po žalbi pred drugostepenim); 

38. P. 15/17 po tužbi Munevere Dabović potražuje se naknada 4.601,32 eura 

(odbijen tužbeni zahtjev, po žalbi pred drugostepenim); 

39. P.16/17 po tužbi Limov Radović d.o.o. potražuje se naknada 125.665,22 eura; 

40. P.23/17 po tužbi Milović Sanje i dr. potražuje se naknada VPS 35.000,00 eura; 

41. P.24/17 po tužbi Šerović Branka - utvrđenje prava svojine; 

42. P.25/17 po tužbi Dabović Miloša - utvrđenje prava svojine; 

43. P.26/17 po tužbi Raičević Žarka  potražuje se naknada od 78.500,00 eura; 

44. P.28/17 po tužbi Biskupskog ordinarijata - utvrđenje prava svojine; 

45. P.29/17 po tužbi Bilbija Veselina - utrvrđenje prava svojine; 

46. P.31/17 po tužbi Crnogorčević Jasne i dr. - utvrđenje prava svojine; 
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47. P.34/17 po tužbi Ognjenović Petra potražuje se naknada od 234.961,76 eura 

(usvojen tužbeni zahtjev, predmet je po našoj žalbi pred Višim sudom); 

48. P.35/17 po tužbi Tasovac Marka - utvrđenje prava svojine; 

49. P.36/17 po tužbi PK Vojvodine - utvrđenje prava svojine; 

50. P.43/17 po tužbi Mijatović Darnike potražuje se naknada u iznosu od 11.000,00; 

51. P.45/17 po tužbi PK Vojvodine potražuju naknadu, nije određen iznos; 

52. P.46/17 po tužbi Radimira Vjekoslava i dr. - utvrđenje prava svojine; 

53. P.47/17 po tužbi PK Vojvodine potražuje se naknada, nije određena; 

54. P.48/17 po tužbi Niković Sava i dr, potražuje se naknada 668.400,00 eura; 

55. P.49/17 po tužbi PK Vojvodina nije utvrđena naknada; 

56. P.50/17 po tužbi IP Krivaja Zavidovići utvrđenje ili isplata 529.360,00 eura; 

57. P.51/17 po tužbi Prijić Đura potražuje se naknada od 31.258,00 eura; 

58. P.52/17 po tužbi Privredne komore Vojvodine, naknada nije utvrđena; 

59. P.53/17 po tužbi Oditor d.o.o. potražuje se naknada od 88.348,00 eura; 

60. P.2/18 po tužbi Radoja Samardžića - utvrđenje prava svojine; 

61. P.4/18 po tužbi Opštine H.Novi protiv Bogdana Kočetanovića radi iseljenja iz 

stana; 

62.  P.18/18 po tužbi Opštine H.Novi protiv CFSSI radi naknade štete, iznos preko 

100.000 eura; 

63. P.19/18 po tužbi Marković Nikole i dr - utvrđenje prava svojine; 

64. P.31/18 po tužbi Radulović Radivoja - utvrđenje prava svojine; 

65. P.37/18 po tužbi Opštine protiv Vuković Tripa radi naknade u iznosu od cca 

23.000,00 eura (usvojen prvostepeni zahtjev, čeka se postupak po žalbi); 

66. P.38/18 po tužbi Ansal Steel doo - uspostavljanje službenosti prolaza; 

67. P.40/18 po tužbi Marić Steva - utvrđenje prava svojine; 

68. P.41/18 po tužbi Mračević Ruže i dr. - utvrđenje prava svojine; 

69. P.42/18 po tužbi Brzaković Ivana potražuje se naknada od 8.000,00 eura; 

70. P.44/18 po tužbi Petković Nebojše - utvrđenje prava svojine; 

71. P.47/18 po tužbi Šerović Branka potražuje se naknada 4.200,00 eura; 

72. P.49/18 po tužbi Jočić Slobodana - utvrđenje prava svojine; 

73. P.51/18 po tužbi Opštine H.Novi protiv Kalezić Slobodanke, radi utvrđenja i 

iseljenja; 

74. P.52/18 po tužbi opštine H.Novi protiv Ivane Šćekić radi naknade; 

75. P.54/18 po tužbi Tripković Vuka potražuje se naknada od 3.500,00 eura; 

76. P.55/18 po tužbi Pješčić Mladena - utvrđenje prava svojine; 

77. P.59/18 po tužbi Đurković Stanke potražuje se naknada od 19.722,27 eura; 

78. P.64/18 po tužbi Vučković Bogdana potražuje se naknada od 3.000,00 eura; 

79. P.5/19 po tužbi Dumela doo potražuje se naknada od 3.128,00 eura; 

80. P.6/19 po tužbi Tripković Vuka - utvrđenje prava svojine; 

81. P.7/19 po tužbi Strahinjić Jelene i dr. - utvrđenje prava svojine; 
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82. P.8/19 po tužbi Kubik kompani potražuje se naknada od 21.000,00 eura; 

83. P. 9/19 po tužbi Kočetanović Bograda - utvrđenje prava; 

84. P.10/19 po tužbi Marinović Nikole i dr. - utvrđenje prava svojine; 

85. P.12/19 po tužbi Tripčević Iva i dr. - utvrđenje prava svojine; 

86. P.14/19 po tužbi Radojičić Mirjane i dr. - potražuju naknadu ali nije određena;  

87.  P.15/19 po tužbi Opštine H.Novi radi poništaja rješenja Ministarstva finansija, 

upravni spor; 

88.  P.16/19 po tužbi Lilić Predraga protiv opštine radi naknade za plaćenu dozvolu i 

projekte, nije iznos utvrđen; 

89. P.17/19 po tužbi Opštine H.Novi radi poništaja rješenja Ministarstva finansija, 

upravni spor; 

90. P.18/19 po tužbi Polet doo Tuzla - utvrđenje prava svojine; 

91. P.19/19 po tužbi Kočetanović Bogdana, upravni spor za poništaj rješenja; 

92. P.20/19 po tužbi Veličković Slavoljuba - utvrđenje prava svojine; 

93. P.22/19 po tužbi Cvijović Miroljuba - utvrđenje prava svojine; 

94. P.25/19 po tužbi Cerović Branka, potražuje naknadu ali nije određena; 

95. P.26/19 po tužbi Urdešić Branislava - utvrđenje prava svojine; 

96. P.2/20 po tužbi Petrović Vesne i dr. - utvrđenje prava svojine; 

97. P.3/20 po tužbi Ćosić Matije i dr, potražuje se naknada ali nije određeno, tek 

počeo postupak; 

98. P.7/20 po tužbi Pavlović Zorana - utvrđenje prava svojine; 

99. P.8/20 po tužbi Opštine H.Novi protiv Krivokapić Veljka i dr. radi utvrđenja; 

100.  P.9/20 po tužbi Opštine H.Novi protiv Pražić Marije i dr, radi isplate cca 

20.000,00 eura; 

101.  P.10/20 po tužbi Opštine H.Novi protiv Vlahović Radovana radi isplate, 

mali iznos; 

102. P.12/20 Po tužbi opštine protiv Bogdana Kočetanovića radi naknade, nije 

utvrđen iznos; 

103.  P.14/20 po tužbi Opštine protiv Stanka Miljanića radi neplaćanja 

građevinske dozvole; 

104.  P.17/20 po tužbi Svilanović Slobodana - utvrđenje prava svojine; 

105.  P.18/20 po tužbi Ilije Stupara, potražuje naknadu od 9.000,00 eura; 

106.  P.20/20 po tužbi Tripković Jefta za utvrđenje; 

107.  P.22/20 po tužbi Stojanović Miodraga - utvrđenje prava svojine; 

108. P.24/20 po tužbi Opštine protiv Krsta Tomašević radi utvrđenja; 

109.  P.25/20 po tužbi Opštine protiv Radović Petra radi utvrđenja; 

110.  P.26/20 po tužbi Opštine protiv Radović Andrije radi utvrđenja; 

111.  P.27/20 po tužbi Opštine protiv Tomašević Jovanke radi utvrđenja; 

112.  P.30/20 po tužbi Marić Sofije, potražuje naknadu ali je tek počeo 

postupak, nije određena; 
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113.  P.31/20 po tužbi Radoslava Šekuljice, potražuje naknadu ali je tek počeo 

postupak; 

114.  P.32/20 po tužbi Opštine protiv Mirte Gržanić radi utvrđenja; 

115.  P.33/20 po tužbi Velemir Mladenke i dr. - utvrđenje prava svojine; 

116.  P.34/20 po tužbi Zgradić Boža i dr. - utvrđenje prava svojine; 

117.  P.36/20 po tužbi Ivić Božidara - utvrđenje prava svojine; 

118.  P.37/20 po tužbi Faka Šabotića, potražuje naknadu cca 1.000,00 eura; 

119.  P.38/20 po tužbi Nikole Musića i dr, potražuje naknadu ali nije određena; 

120.  P.39/20 po tužbi Blažinić Dalibora i dr. - utvrđenje prava svojine;  

121.  P.40/20 po tužbi Andreja Simanića, potražuje naknadu od cca 1.000,00 

eura; 

122.  P.41/20 po tužbi Lovćen osiguranja potražuje se naknada 5.762,44 eura; 

123.  P.42/20 po tužbi Lučić Duška - utvrđenje prava svojine; 

124.  P.43/20 po tužbi Krivokapić Veljka, potražuje naknadu od 66.000,00 eura; 

125.  P.44/20 po tužbi Maksima Ogurlića, potražuje naknadu od cca 1.000,00 

eura; 

126.  P.45/20 po tužbi Vukašinović Slobodana, potražuje naknadu od cca 

5.000,00 eura; 

127.  P.46/20 po tužbi Raičević Sanje i dr. - utvrđenje prava svojine; 

128.  P.47/20 po tužbi Opštine radi poništaja odluke Ministarstva finansija - 

upravni spor; 

129.  P.48/20 po tužbi Murišić Blagoja, potražuje naknadu od cca 8.000,00 

eura; 

130.  P.49/20 upravni spor Crnogorske pravoslavne crkve protiv Savjeta 

Radija; 

131.  P.50/20 po tužbi Denda Obrada i dr. - utvrđenje prava svojine; 

132.  P.51/20 po tužbi Opštine protiv Nikšić Radmile i dr. - radi utvrđenja; 

133.  P.1/08 po tužbi Gojković Vojina i dr. - radi utvrđenja, nastavljen predmet; 

134. P.21/10 po tužbi Katurić Toma i dr. – utvrđenje, vraćen sa revizije pred 

drugostepeni. 

3.9 SLUŽBA KOMUNALNE POLICIJE I INSPEKCIJSKOG NADZORA 

Služba je organizovana kroz dvije unutrašnje organizacione jedinice: Sektor komunalne 

policije i Sektor za inspekcijski nadzor. Oba sektora su u 2020. godini redovno 

izvršavala poslove iz svog djelokruga rada i u skladu sa datim ovlašćenjima.  

Putem Sistema 48 proslijeđeno je na rješavanje u periodu od 01.01.-31.12.2020. godine 

5.867 prijava, od čega se najveći broj odnosio na informacije i obavještenja – ukupno 

2481.  
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Od preostalih inicijativa najveći broj proslijeđen je Službi komunalne policije i 

inspekcijskog nadzora i to 2.814 zahtjeva tj 83,11%, od čega je riješeno ukupno 2.256 

što predstavlja 80,17% od ukupnog broja zahtjeva proslijeđenih ovoj Službi, 149 

zahtjeva je u radu tj 5,29%, dok je zavedeno 407 zahtjeva tj 14,46%. 

Najveći broj zahtjeva odnosio se na oblast komunalnog reda i to 593 što je 21,07% od 

ukupnog broja zahtjeva, Na drugom mjestu su prijave iz nepropisnog parkiranja i to 513 

zahtjeva odnosno 18,23%.  

S obzirom na epidemiološku situaciju koja je izazvana širenjem virusa Covid-19 ove 

turističke sezone nisu održavani sastanci koordinacionog tijela lokalne uprave za 

praćenje turističke sezone. Međutim, u cilju suzbijanja pomenutog virusa formiran je 

Opštinski tim za zaštitu i spašavanje u čijem radu učestvuje Služba komunalne policije i 

inspekcijskog nadzora. Nadležnosti Službe vezane za spriječavanje unošenja zaraznih 

bolesti u zemlju i njihovog prenošenja u druge zemlje propisane Zakonom o zaštiti 

stanoviništva od zaraznih bolesti. 

U periodu od 01.01.2020. do 31.12.2020. godine izvršeno je ukupno 6.818 kontrola, od 

čega se 1.832 odnosilo na saobraćajnu oblast, komunalnu 4.354, hortikulturu 454, 

stambenu 178. Od tog broja, 1.270 je rezultiralo izdavanjem prekršajnog naloga i to: iz 

oblasti saobraćajnog nadzora 950 u novčanom iznosu od 56.650 eura, komunalnog 320 

u novčanom iznosu od 35.450. Ukupan iznos izdatih prekršajnih naloga u 2020. godini 

je 92.100 eura. U nastavku pregled po mjesecima.  

U januaru mjesecu izvršeno je ukupno 387 kontrola, od čega se 166 odnosilo na 

saobraćajnu oblast, komunalnu 179, hortikulturu 28, stambenu oblast 9. Od ukupnog 

broja, 101 kontrola je rezultirala izdavanjem prekršajnog naloga i to: iz oblasti 

saobraćajnog nadzora 97 u novčanom iznosu od 5.810 eura, a u komunalnoj oblasti 4 u 

novčanom iznosu od 320,00eura.  

U februaru mjesecu izvršeno je ukupno 475 kontrola, od čega se 212 odnosilo na 

saobraćajnu oblast, komunalnu 213, hortikulturu 39, stambenu oblast 7. Od toga su 133 

kontrole rezultirale izdavanjem prekršajnih naloga i to: iz oblasti saobraćajnog nadzora 

121 u novčanom iznosu od 7.020 eura, a u komunalnoj oblasti 12 u novčanom iznosu 

od 1.470 eura. 

U martu mjesecu izvršena je ukupno 491 kontrola, od čega se 131 odnosila na 

saobraćajnu oblast, komunalnu 311, hortikulturu 22, stambenu oblast 27. Od toga je 90 

rezultiralo izdavanjem prekršajnog  naloga i to: iz oblasti saobraćajnog nadzora 75 u 

novčanom iznosu 4.400 eura, a u komunalnoj oblasti 15 u novčanom iznosu od 1.190 

eura. 

U aprilu mjesecu izvršeno je ukupno 438 kontrola, od čega se 59 odnosilo na 

saobraćajnu oblast, komunalnu 364,  hortikulturu 1, stambenu oblast 14. Od toga je 29 
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rezultiralo izdavanjem prekršajnog naloga i to: iz oblasti saobraćajnog nadzora 8 u 

novčanom iznosu 480 eura, komunalnog 21 u novčanom iznosu od 1.820 eura. 

U maju mjesecu izvršeno je ukupno 1.056 kontrola, od čega se 98 odnosilo na 

saobraćajnu oblast, komunalnu 904, hortikulturu 45, stambenu oblast 9. Od toga su 62 

kontrole rezultirale izdavanjem prekršajnog naloga i to: iz oblasti saobraćajnog nadzora 

28 u novčanom iznosu 1.680 eura, komunalnog 34 u novčanom iznosu od 2.720 eura. 

U junu mjesecu izvršeno je ukupno 754 kontrola, od čega se 158 odnosilo na 

saobraćajnu oblast, komunalnu 528, hortikulturu 58, stambenu oblast 10. Od toga su 

122 kontrole rezultirale izdavanjem prekršajnog naloga i to: iz oblasti saobraćajnog 

nadzora 78 u novčanom iznosu 4.680 eura, a iz oblasti komunalnog nadzora 44 u 

novčanom iznosu od 4.950 eura. 

U julu mjesecu izvršeno je ukupno 689 kontrola, od čega se 189 odnosilo na 

saobraćajnu oblast, komunalnu 423, hortikulturu 63, stambenu oblast 14. Od toga je 

161 rezultirala izdavanjem prekršajnog naloga i to: iz oblasti saobraćajnog nadzora 115 

u novčanom iznosu 6.900 eura, komunalnog 46 u novčanom iznosu 3.690 eura. 

U avgustu mjesecu izvršene su ukupno 633 kontrole, od čega se 213 odnosilo na 

saobraćajnu oblast,  komunalnu 351, hortikulturu 34, stambenu oblast 35. Od toga je 

137 rezultiralo izdavanjem prekršajnih naloga i to: iz oblasti saobraćajnog nadzora 100 

u novčanom iznosu 6.000 eura, komunalnog 37 u novčanom iznosu 2.250 eura. 

U septembru mjesecu izvršena je ukupno 621 kontrola, od čega se 210 odnosilo na 

saobraćajnu oblast, komunalnu 345, hortikulturu 50, stambenu oblast 16. Od toga je 

156 rezultiralo izdavanjem prekršajnih naloga i to: iz oblasti saobraćajnog nadzora 114 

u novčanom iznosu 6.840 eura, komunalnog nadzora 42 u novčanom iznosu 7.790 

eura. 

U oktobru mjesecu izvršeno je ukupno 558 kontrola, od čega se 194 odnosilo na 

saobraćajnu oblast, komunalnu 305, hortikulturu 53, stambenu oblast 6. Od toga je 144 

rezultiralo izdavanjem prekršajnog naloga i to: iz oblasti saobraćajnog nadzora 117 u 

novčanom iznosu 7.020 eura, komunalnog  27 u novčanom iznosu 2.070 eura. 

U novembru mjesecu izvršeno je ukupno 374 kontrola, od čega se 93 odnosilo na 

saobraćajnu oblast, komunalnu 241, hortikulturu 26, stambenu oblast 14. Od toga je 60 

rezultiralo izdavanjem prekršajnih naloga i to: iz oblasti saobraćajnog nadzora 42 u 

novčanom iznosu 2.520 eura, komunalnog nadzora 18 u novčanom iznosu 1.680 eura. 

U decembru mjesecu izvršena je ukupno 351 kontrola, od čega se 109 odnosilo na 

saobraćajnu oblast, komunalnu 190, hortikulturu 35, stambenu oblast 17. Od toga je 75 

rezultiralo izdavanjem prekršajnog naloga i to: iz oblasti saobraćajnog nadzora 55 u 

novčanom iznosu 3.300 eura, komunalnog nadzora 20 u novčanom iznosu 2.500 eura. 
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Tabelarni prikaz podataka za period od 01.01. do 31.12.2020: 

Mjesec Broj izvršenih kontrola 

Broj 

prekršajnih 

naloga 

Iznos prekršajnih naloga 

 Saob.            Kom. 
Horti.              

Stamb. 

Saob.            

Kom. 
Saob.                      Kom. 

Januar 166 179 28 9 97 4 5.810,00 320,00 

Februar 212 213 39 7 121 12 7.020,00 1.470,00 

Mart 131 311 22 27 75 15 4.400,00 1.190,00 

April 59 364 1 14 8 21 480,00 1.820,00 

Maj 98 904 45 9 28 34 1.680,00 2.720,00 

Jun 158 528 58 10 78 44 4.680,00 4.950,00 

Jul 189 423 63 14 115 46 6.900,00 3.690,00 

Avgust 213 351 34 35 100 37 6.000,00 2.250,00 

Septembar 210 345 50 16 114 42 6.840,00 7.790,00 

Oktobar 194 305 53 6 117 27 7.020,00 2.070,00 

Novembar 93 241 26 14 42 18 2.520,00 1.680,00 

Decembar 109 190 35 17 55 20 3.300,00 2.500,00 

UKUPNO 1832 4354 454 178 950 320 56.650,00 35.450,00 

         

UKUPNO 6818 1270 92.100,00 

 

Rad Call centra 

U periodu od 01.01. do 31.12.2020. godine Call centar Opštine Herceg Novi primio je 

ukupno 5. 867zahtjeva. Najveći broj zahtjeva primljen je telefonskim putem i to 4. 653 

zahtjeva što predstavlja 79,31% od ukupnog broja. Putem e-maila primljeno je 77 

zahtjeva tj. 1,31%. Na govornom automatu ostavljene su 162 porukae tj.2,76% zahtjeva 

primljeno je na ovaj način. Prostorijama Call centra pristupiloje 375 osoba radi 

podnošenja prijave što predstavlja 6,39%. Putem web aplikacije primljeno je 310 

prijava, a putem SMS poruke 290 zahtjeva tj. 4,94%. 
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 Prikaz načina podnošenja prijava u periodu 01.01-31.12.2020. 

godine 

Broj zahtjeva U procentima 

Telefon 4653 79,31% 

Govorni automat 162 2,76% 

Lično 375 6,39% 

WEB 310 5,28% 

E-mail 77 1,31% 

SMS 290 4,94% 

 

U izvještajnom periodu primljeno je 5.867 prijava, od čega se naveći broj, 2.481 odnosio 

na informacije i obavještenja. Od preostalih 3.386 zahtjeva najveći broj proslijeđen je 

Službi komunalne policije i inspekcijskog nadzora i to 2.814 zahtjeva tj. 83,11%. Na 

drugom mjestu po broju proslijeđenih zahtjeva nalazi se doo ”Komunalno stambeno” sa 

390 zahtjeva tj. 11,52%, potom slijedi doo ”Čistoća” sa 144 zahtjeva tj. 4,25%, dok je 

doo ”Vodovod i kanalizacija” proslijeđeno 16 zahtjeva tj. 0,47%. 

 Prikaz  načina raspoređivanja prijava Call centru u periodu 

01.01-31.12.2020. godine 

Broj zahtjeva U procentima 

Služba komunalne policije i 

inspekcijskog nadzora 
2814 83,11% 

doo “Komunalno stambeno” 390 11,52% 

doo “Vodovod i Kanalizacija” 16 0,47% 

doo “Čistoća” 144 4,25% 

Uprava za inspekcijske poslove 7 0,20% 

Ostalo 20 0,59% 
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Tokom 2020. godine Službi komunalne policije i inspekcijskog nadzora proslijeđen je 

2.814 zahtjev, od kojih je riješeno 2.256 što prestavlja 80,17% ukupnog broja zahtjeva 

proslijeđenih ovoj Službi, 149 zahtjeva je u radu tj. 5,29%, dok je zavedeno 407 

zahtjeva odnosno 14,46%. 

 Prikaz uspješnosti rješavanja zahtjeva u periodu 01.01-31.12.2020. 

godine 

Broj zahtjeva U procentima 

Zavedeni  407 14,46% 

Riješeni  2256 80,17% 

U Radu 149 5,29% 

Ostalo 2 0,07% 

  

U periodu 01.01-31.12.2020. godine najveći broj zahtjeva poslatih Službi odnosio se na 

oblast komunalnog reda, i to 593 zahtjeva što je 21,07% od ukupnog broja. Na drugom 

mjestu po broju zahtjeva nalaze se prijave nepropisnog parkiranja i to 513 zahtjeva 

odnosno 18,23%. 

 Prikaz strukture zahtjeva u okviru Službe komunalne policije i 

inspekcijskog nadzora za period 01.01-31.12.2020. godine 

Broj zahtjeva U procentima 

Nepropisno parkiranje 513 25,34% 

Hortikultura 233 7,38% 

Kanalizacija 162 7,36% 

Komunalni red 593 9,97% 

Glasna muzika/buka 267 8,93% 

Građevinski radovi 133 5,61% 

Stambena 107 6,25% 
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Održavanje puteva, trgova, 

stepenica, poklopci na šahtovima 
86 3,94% 

Kućni ljubimci 161 4,45% 

Kućni red 76 2,70% 

 

Grafički prikaz broja predmeta po klasama za period 01.01-31.12.2020. godine: 
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Grafički prikaz prihoda ostvarenih po osnovu prekršajnih naloga u 2020. 

godini:

 

 

Grafički prikaz broja prekršajnih naloga u 2020. godini:  

 



64 

 

Poređenje broja prekršajnih naloga za 2018-2019-2020. godinu: 

 

Poređenje prihoda po osnovu prekršajnih naloga za  2018-2019-2020. godinu:  

 



65 

 

Zbirno poređenje prihoda po osnovu prekršajnih naloga za 2018-2019-2020. godinu: 

 

 

3.10 SLUŽBA ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE  

Služba za zajedničke poslove Opštine Herceg Novi kroz svoj djelokrug rada vrši različite 

poslove: Građanski biro, arhiv Opštine, otpremanje i prijem službene pošte, registracija i 

osiguranje službenih vozila, održavanje, korišćenje i upotreba službenih vozila, fizičko-

tehnička zaštita zgrade Opštine, kopirnica i magacin, održavanje infrastrukture, 

osiguranje imovine i službenika Opštine, potrošnja (nabavka) materijala i opreme 

(kancelarijski materijal, toneri, koverte sa povratnicom, kancelarijski namještaj, sredstva 

za higijenu, ostala potrošnja) i ostalo.  

U nastavku tabelarni prikazi aktivnosti u nadležnosti ove Službe realizovanih tokom 

2020. godine. 
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-ukupan broj primljenih i zavedenih predmeta 

rješeno predmeta: 452 
• nerješeno predmeta: 0 

452 

-ukupan broj primljenih i zavedenih dopuna predmeta 12 

-ukupan broj primljenih i zavedenih žalbi 0 

-ukupan broj skeniranih predmeta 699 

 
Građanski biro 

 
šalteri: 1 i 2 

-ukupan broj ovjerenih dokumenata 8.489 

-ukupan broj zahtjeva za izdavanje radnih knjižica (izdatih radnih knjižica) 1.357 

-ukupan broj zahtjeva za izdavanje volonterskih knjižica (izdatih volonterskih knjižica) 1 

-ukupan broj izdatih uvjerenja o životu za korisnike inostranih penzija 181 

-ukupan broj ovjerenih uvjerenja o životu za sva lica koja penziju primaju iz republika bivše 
SFRJ 

930 

 
šalteri: 3, 4, 5, 6, 7 

-ukupan broj zavedenih predmeta 
 •primljenih i zavedenih prireza..........................18.171 
 •primljenih i zavedenih ostalih predmeta.....26.996 

45.167 

-ukupan broj primljenih i zavedenih dopuna predmeta 7.316 

-ukupan broj primljenih i zavedenih žalbi      129 

-ukupan broj primljenih i zavedenih računa   1.477 

-ukupan broj skeniranih predmeta 63.455 

 
administrativne takse 

 
-naplaćene admin. takse (za period 01.01-31.12.2020.g)                UKUPNO:  106.997,00 € 

 
-nenaplaćene admin. takse (za period 01.01-31.12.2020.g)            UKUPNO:      1.887,00 € 

Iz ispostave Građanskog biroa u Bijeloj, za period 01.01-31.12.2020.godine, 
dostavljeno: 

- ukupan broj primljenih i zavedenih predmeta – 347; 

- primljenih i zavedenih zahtjeva – 120;  

- primljenih i zavedenih prireza – 78;  

- ukupan broj primljenih i zavedenih dopuna predmeta – 3; 

- ukupan broj primljenih i zavedenih žalbi – 5; 

- ukupan broj potvrda o životu – 108; 

- ukupan broj evidencija o plaćenoj boravišnoj taksi – 17; 

- ukupan broj poreskih prijava – 2; 

- ukupan broj primljenih i zavedenih odluka o radnom vremenu – 8; 

- ukupan broj primljenih i zavedenih molbi – 5; 

- ukupan broj primljenih i zavedenih prigovora – 1. 

Iz ispostave Građanskog biroa u Igalu, za period 01.01-31.12.2020.godine, dostavljeno: 

- ukupan broj primljenih i zavedenih predmeta – 195;  
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- primljenih i zavedenih prireza – 39;  

- primljenih i zavedenih ostalih predmeta – 46;  

- ukupan broj primljenih i zavedenih žalbi – 1;  

- ukupan broj potvrda o životu – 74;  

- ukupan broj evidencija o plaćenoj boravišnoj taksi – 9;  

- ukupan broj poreskih prijava – 1;  

- primljenih i zavedenih izvještaja – 9;  

- primljenih i zavedenih molbi – 11;  

- primljenih i zavedenih dopisa – 3;  

- primljenih i zavedenih inicijativa – 1;  

- primljenih i zavedenih obavještenja – 1.  

Ispostave (šalteri) Građanskog biroa u Bijeloj i Igalu primali su zahtjeve i ostalu 
dokumentaciju svakog radnog dana od 08 do 12 časova, nakon čega su svi predmeti 
bili prihvatani i dopremani u centralu Građanskog biroa u zgradi Opštine. Nakon 
dopremanja u Građanski biro, predmeti su dalje zavođeni u informacioni sistem „Opsys“ 
i istog dana po već definisanoj proceduri predavani nadležnim organima na dalje 
rješavanje. Na ovaj način je građanima (posebno na hercegnovskoj rivijeri) olakšano 
ostvarivanje svojih prava i poboljšana komunikacija sa lokalnom upravom. 

Arhiv Opštine 

 
-evidencija arhiviranih predmeta u informacionom sistemu “Opsys” 

 
3.874 

 
-evidencija parničnih predmeta u dodatnim evidencijama 
 (parnični predmeti se evidentiraju posebno) 

725 

 
-evidencija arhiviranih predmeta u arhivskom depou u Igalu 
 (predmeti koji se ne obrađuju kroz program: ovjere dokumenata, predmeti finansija, 
porezi, prirezi, popisi objekata, invalidsko-boračke zaštite, jednokratne novčane pomoći i 
dr...) koji se vode kroz druge evidencije 

oko 
80.000 

 
-evidencija izdatih predmeta na revers 

 
132 

 
-zaprimljeno i rješeno zahtjeva koje su stranke podnjele a koji se odnose na: 
 izdavanje prepisa, fotokopija dokumenata i uvida u spise predmeta. 

 
32 

 
-preuzeta i evidentirana arhivska građa Kabineta predsjednika, nastala u periodu od 1996.g zaključno sa 
2010.godinom. 

 
-preuzeta i evidentirana obimna planska dokumentacija Sekretarijata za prostorno planiranje i izgradnju 
koja duži vremenski period nije u upotrebi (planovi, procedure izrade i donošenja planske dokumentacije), 
a koja je po Listi kategorija trajna kategorija čuvanja. 
 

U skladu sa potrebama stalno se proširuje (oprema) opštinski arhiv u sklopu SC „Igalo“ 
za arhivu lokalne samouprave, što je godinama i decenijama unazad bio jedan od 
velikih problema za arhiviranje arhivske građe Opštine Herceg Novi. Kompletnaarhivska 
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građa je smještena u novi arhiv i uvedena je elektronska arhivska knjiga koja je uređena 
u skladu sa Zakonom o arhivskoj djelatnosti. 

Otpremanje i prijem službene pošte 

a. Otpremanje službene pošte - Unutrašnji saobraćaj(preko Pošte Crne Gore) Komada 

-obično pismo 2 

-preporučena pošiljka sa povratnicom UPS do 20 12.995 

-preporučena pošiljka sa povratnicom UPS 21-50 1.143 

-preporučena pošiljka sa povratnicom UPS 51-100 526 

-preporučena pošiljka sa povratnicom UPS 101-250 780 

-preporučena pošiljka sa povratnicom UPS 251-500 50 

-preporučena pošiljka sa povratnicom UPS 501-1000 35 

-preporučena pošiljka sa povratnicom UPS 1001-2000 28 

Ukupno :  15.559 

 
b. Otpremanje službene pošte - Međunarodni saobraćaj(preko Pošte Crne Gore) Komada 

-preporučena pošiljka sa povratnicom MPS do 20 415 

-preporučena pošiljka sa povratnicom MPS 21-50 194 

-preporučena pošiljka sa povratnicom MPS 51-100 12 

-preporučena pošiljka sa povratnicom MPS 101-250 8 

-preporučena pošiljka sa povratnicom MPS 251-500 7 

  Ukupno :         636 

 
U K U P N O (a+b):   19.777,44 € 

 

 
Otpremanje službene pošte (preko vozača-kurira) Komada 

-službena pošta za lokalne i državne ustanove 
-          - / / -        unutar zgrade Opštine 

3.287 

-skupštinski materijali (kompleti) 501 

Registracija, osiguranje i održavanje službenih vozila 
 
Registracija i osiguranje službenih vozila po Ugovoru o pružanju usluga -partija 1, od 
09.03.2020. godine: 

Opis registracije i osiguranja Kom. 

-polisa AO; 

-KASKO sa učešćem u šteti od 10%  

  i uključeno osiguranje od krađe u inostranstvu; 

-međunarodna karta za osiguranje automobila (zeleni karton); 

 

5 

-polisa AO; 

-KASKO bez učešća u šteti  

  i uključeno osiguranje od krađe u inostranstvu; 

 

3 
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-međunarodna karta za osiguranje automobila (zeleni karton); 

-polisa AO; 

-KASKO bez učešća u šteti  

  i uključeno osiguranje od krađe u inostranstvu; 

 

5 

-polisa AO; 3 

-polisa AO; 

-međunarodna karta za osiguranje automobila (zeleni karton); 

3 

Motocikl 

-polisa AO; 

2 

                                                  U K U P N O :                                                8.389,49 € 

 
Registracija i osiguranje službenih vozila po Ugovoru o pružanju usluga -partija 2, od 
09.03.2020. godine: 

Opis registracije i osiguranja Kom. 

Specijalna-teretna i radna vozila 

-polisa AO; 

-međunarodna karta za osiguranje automobila (zeleni karton); 

2 

Specijalna-teretna i radna vozila 

-polisa AO; 

6 

U K U P N O :                                                             1.754,40 € 

 
Evidencija održavanja službenih vozila po Ugovoru o pružanju usluga, od 
24.01.2020.godine: 
JANUAR 2020 

 

-pranje vozila:                                   18,05 € 

-održavanje:                                    384,88 € 

 

402,93 € 

FEBRUAR 2020 

 

-pranje vozila:                                   30,25 € 

-održavanje:                                    517,57 € 

-popravka džipa (Komunalna policija)  189,05 € 

-popravka Fabije (Komisija za popis)   201,00 € 

 

937,87 € 

MART 2020 -pranje vozila:                                   24,20 €  
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 -održavanje:                                    423,05 € 447,25 € 

APRIL 2020 -pranje vozila:                                     0,00 € 

-održavanje:                                     22,65 € 

 

22,65 € 

MAJ 2020 

 

-pranje vozila:                                   12,12 € 

-održavanje:                                    485,28 € 

 

497,40 € 

     -nove gume x2 (Komunalna policija) 199,98€ 

JUN  2020 

 

-pranje vozila:                                   18,15 € 

-održavanje:                                    609,23 € 

 

627,38€ 

     -nove gume x8 (Komunalna policija) 536,00€ 

JUL 2020 

 

-pranje vozila:                                     0,00 € 

-održavanje:                                    147,63 € 

 

147,63 € 

     -nove gume x2 (Agencija za Orjen) 206,00€ 

AVGUST 2020 -pranje vozila:                                     0,00 € 

-održavanje:                                    653,33 € 

 

653,33 € 

SEPTEMBAR 2020 -pranje vozila:                                     6,05 € 

-održavanje:                                    234,29 € 

 

240,34 € 

OKTOBAR 2020 

 

-pranje vozila:                                     0,00 € 

-održavanje:                                 1.082,86 € 

      -veća popravka Fabia HN CG 094 (437,36€) 

      -veća popravka Fabia HN CG 060 (115,99€) 

 

1.082,86 € 

     -nove gume x2 (Komunalna policija) 

     -nove gume x4 (Zajednički poslovi) 

180,00€ 

205,88€ 

NOVEMBAR 2020 

 

-pranje vozila:                                     0,00 € 

-održavanje:                                    705,06 € 

 

705,06 € 

DECEMBAR 2020 

 

-pranje vozila:                                      0,00 € 

-održavanje:                                    300,50 € 

 

300,50 € 

     -akumulator za SuperB HN CG 001 303,71 € 

-pranje vozila:                       108,82 € 
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-održavanje vozila:            5.566,33 € 

 

U K U P N O :      6.368,91 € 

-veće popravke:             390,05 € 

-akumulator:                   303,71 € 

-nove gume :                    1.327,86 € 

 
Evidencija potrošnje goriva po Ugovoru o nabavci i isporuci goriva, od 24.02.2020.godine, 
na iznos od 45.000,00 €:  
 

 

 

Mjesec 

                Organi lokalne uprave  

 

 

Ukupno: 

1. Služba za zajedničke poslove(2 + 3 + 1)-1 

2. Finansije i lokalni javni prihodi(2 +1)+1 

3. Služba komunalne policije(5 + 1 džip + 2 motora + 
pauk)-1 

4. Služba zaštite i spašavanja(4 (+1) + 1 džip + 8 (+4) 
kamiona) 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena(1) 

• JRDS „RTV H.Novi“(1) 

 

 

 

 

JANUAR 2020 

 

1.        93,00 €    (SuperB) HN CG 001 

54,00 €    (SuperB) HN MN 001 

203,50 €    (3 x Rapid) 

0,00 €    (1 x Fabia) 

 

350,50 € 

 

 

 

 

2.954,45 € 2.     100,00 €    (2 x Fabia, nova vozila) 

25,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

125,00 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 1.051,03 € 

4. Služba zaštite i spašavanja 1.036,25 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 149,68 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 241,99 € 

 

 

 

1.      126,00 €    (SuperB) HN CG 001 

109,00 €    (SuperB) HN MN 001 

367,00 €    (3 x Rapid) 

 

602,00 € 

 

 

 



72 

 

FEBRUAR 2020 

 

2.      125,00 €    (3 x Fabia, nova vozila) 

50,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

175,00 € 3.040,72 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 970,02 € 

4. Služba zaštite i spašavanja 1.009,67 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 95,02 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 189,01 € 

 

 

 

 

MART 2020 

 

1.        11,00 €    (SuperB) HN CG 001 

0,00 €    (SuperB) HN MN 001 

249,00 €    (3 x Rapid) 

50,00 €    (1 x Fabia) 

 

310,00 € 

 

 

 

 

3.033,70 € 

 

 

 

2.       65,00 €    (2 x Fabia, nova vozila) 

42,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

107,00 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 1.123,31 € 

4. Služba zaštite i spašavanja 1.200,89 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 183,49 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 109,01 € 

APRIL 2020 

 

HN-CG 099 
(volontiranje) 

 

 

 

HN-CG 060 (Crveni 
krst) 

 

 

1.        46,00 €    (SuperB) HN CG 001 

0,00 €    (SuperB) HN MN 001 

45,00 €    (3 x Rapid) 

0,00 €    (1 x Fabia) 

 

91,00 € 

 

 

 

 

2.554,38 € 2.         0,00 €    (2 x Fabia, nova vozila) 

50,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

50,00 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 840,00 € 

4. Služba zaštite i spašavanja 1.337,37 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 168,51 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 67,50 € 

 
MAJ 2020 

 

1.        58,00 €    (SuperB) HN CG 001 

0,00 €    (SuperB) HN MN 001 

 

58,00 € 
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HN-CG 099 
(volontiranje) 

 

 

 

HN-CG 060 (Crveni 
krst) 

 

0,00 €    (3 x Rapid) 

0,00 €    (1 x Fabia) 

 

 

1.610,52 € 
2.       50,00 €    (2 x Fabia, nova vozila) 

132,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

182,00 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 585,02 € 

4. Služba zaštite i spašavanja 647,55 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 59,95 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 78,00 € 

 

 

 

 

JUN 2020 

 

1.          0,00 €    (SuperB) HN CG 001 

           37,00 €    (SuperB) HN MN 001 

246,00 €    (3 x Rapid) 

 

283,00 € 

 

 

 

 

2.764,33 € 

2.        38,00 €    (1 x Fabia) 

        150,00 €    (2 x Fabia, nova vozila) 

          84,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

272,00 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 1.136,46 € 

4. Služba zaštite i spašavanja                                   
656,60 € 

    - DVD „Luštica“                                                      
150,01 € 

806,61 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 181,25 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 85,01 € 

 

 

 

 

JUL 2020 

 

1.          0,00 €    (SuperB) HN CG 001 

0,00 €    (SuperB) HN MN 001 

129,00 €    (3 x Rapid) 

 

129,00 € 

 

 

 

 

2.756,78 € 

2.        46,00 €    (1 x Fabia) 

           73,00 €    (2 x Fabia, nova vozila) 

50,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

169,00 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 1.205,17 € 

4. Služba zaštite i spašavanja                                
1.718,73 € 

986,44 € 
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• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 130,01 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 137,16 € 

 

 

 

 

AVGUST 2020 

1.        79,00 €    (SuperB) HN CG 001 

52,00 €    (SuperB) HN MN 001 

233,00 €    (3 x Rapid) 

25,90 €    (1 x motor) 

 

389,90 € 

 

 

 

 

3.153,95 € 2.       45,00 €    (1 x Fabia) 

100,00 €    (2 x Fabia, nova vozila) 

75,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

220,00 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 1.105,08 € 

4. Služba zaštite i spašavanja 1.081,47 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 199,51 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 157,99 € 

 

 

 

 

SEPTEMBAR 2020 

 

1.        35,00 €    (SuperB) HN CG 001 

0,00 €    (SuperB) HN MN 001 

144,50 €    (3 x Rapid) 

15,00 €    (1 x motor) 

 

194,50 € 

 

 

 

 

3.260,53 € 2.       75,00 €    (1 x Fabia) 

100,00 €    (2 x Fabia, nova vozila) 

125,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

300,00 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 1.284,16 € 

4. Služba zaštite i spašavanja 1.321,57 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 82,29 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 78,01 € 

 
 

 

 

OKTOBAR 2020 

1.          0,00 €    (SuperB) HN CG 001 

0,00 €    (SuperB) HN MN 001 

244,20 €    (3 x Rapid) 

 

244,20 € 

 

 

 

 2.       75,00 €    (1 x Fabia) 305,00 € 
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         155,00 €    (2 x Fabia, nova vozila) 

75,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

2.718,81 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 1.350,00 € 

4. Služba zaštite i spašavanja 567,59 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 142,01 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 110,01 € 

 

 

 

NOVEMBAR 2020 

 

1.        30,00 €    (SuperB) HN CG 001 

0,00 €    (SuperB) HN MN 001 

135,00 €    (3 x Rapid) 

 

165,00 € 

 

 

 

2.246,60 € 2.         0,00 €    (1 x Fabia) 

          25,00 €    (2 x Fabia, nova vozila) 

50,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

75,00 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 889,00 € 

4. Služba zaštite i spašavanja 829,10 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 214,00 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 74,50 € 

 

 

 

DECEMBAR 2020 

 

1.          0,00 €    (SuperB) HN CG 001 

40,00 €    (SuperB) HN MN 001 

110,00 €    (3 x Rapid) 

 

150,00 € 

 

 

 

2.413,00 € 2.        75,00 €    (1 x Fabia) 

         110,00 €    (2 x Fabia, nova vozila) 

100,00 €    (1 x Fabia, staro vozilo) 

285,00 € 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 945,00 € 

4. Služba zaštite i spašavanja  769,00 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena 179,00 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ 85,00 € 

 
1. Služba za zajedničke poslove (2+3+1) -1 2.967,10 € 

2. Sekretarijat za finansije i lokalne javne prihode (2+1) +1 2.265,00 € 
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     -odjeljenje za inspekcijski nadzor (2)+1 

     -komisija za popis objekata (1) 

- HN-CG 060 od 25.03.2020 ustupljeno Crvenom krstu (50,00€) 

3. Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora  

    (5 novih + 1 džip + 2 motora + pauk) -1 

12.484,25 € 

4. Služba zaštite i spašavanja 

    (4+džip+8 kamiona) 

11.593,51 € 

• Agencija za razvoj i zaštitu Orjena (1) 1.784,72 € 

• JRDS „RTV H.Novi“ (1) 1.413,19 € 

U K U P N O :       32.507,77 € 

 
Evidencija (stanje / kilometraža) službenih vozila Opštine Herceg Novi na dan 
31.12.2020. godine:  

Vrsta vozila 

Godina proizvodnje(boja) 

Reg. oznaka 

(prva 
registracija) 

(cm3) - KW 

(broj šasije) 

Pređeno KM 

-Služba za zajedničke poslove- 

1.  ŠKODA “SUPERB” Ambition 2.0 TDI 
DSG 

                            2016.g.(crna metalik) 

HN-CG 001 

(07.04.2016) 

(1968 cm3) - 110 KW 

(TMBAH7NPXG7071302) 

78.660 km 

2.  ŠKODA “SUPERB” Ambition 2.0 TDI 
DSG 

                             2016.g.(crna metalik) 

HN-MN 001 

(07.04.2016) 

(1968 cm3) - 110 KW 

(TMBAH7NP4G7071618) 

61.931 km 

3.  ŠKODA “RAPID” Activ 1.6 TDI 

                             2016.g.(pacifik plava) 

HN-CG 097 

(07.04.2016) 

(1596 cm3) - 85 KW 

(TMBAE4NH6G4028562) 

127.728 km 

4.  ŠKODA “RAPID” Activ 1.6 TDI 

                             2015.g.(pacifik plava) 

HN-CG 098 

(07.04.2016) 

(1596 cm3) - 85 KW 

(TMBAE4NH9G4027843) 

95.188 km 

5.  ŠKODA “RAPID” Activ 1.6 TDI 

                             2015.g.(pacifik plava) 

HN-CG 099 

(07.04.2016) 

(1596 cm3) - 85 KW 

(TMBAE4NH3G4028597) 

131.324 km 

6.  ŠKODA “FABIA” Ambition 1.0 MPI 

                             2016.g.(bijela) 

HN-CG 091 

(28.03.2016) 

(999 cm3) - 55 KW 

(TMBEB2NJ0GZ153903) 

42.270 km 
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7. Motocikl PIAGGIO “TYP HOON 125” 

2002.g.(bijela) 

HN-AF 23 

(30.07.2004) 

(125 cm3) - 9 KW 

(ZAPM0200000055223) 

 

-Sekretarijat za finansije i lokalne javne prihode- 

8.  ŠKODA “FABIA” Ambition 1.0 MPI 

                             2016.g.(bijela) 

HN-CG 089 

(28.03.2016) 

(999 cm3) - 55 KW 

(TMBEB2NJXGZ152449) 

40.660 km 

9.  ŠKODA “FABIA” Ambition 1.0 MPI 

                             2016.g.(bijela) 

HN-CG 095 

(28.03.2016) 

(999 cm3) - 55 KW 

(TMBEB2NJ8GZ150098) 

43.510 km 

10.  ŠKODA “FABIA” Ambiente 1.2 

                             2007.g.(bijela) 

HN-CG 060 

(17.07.2007) 

(1198 cm3) - 51 KW 

(TMBBH45J783013719) 

265.037 km 

-Služba Komunalne policije i inspekcijskog nadzora- 

11.  ŠKODA “FABIA” Ambition 1.0 MPI 

                             2016.g.(bijela) 

HN-CG 090 

(28.03.2016) 

(999 cm3) - 55 KW 

(TMBEB2NJ9GZ153804) 

142.821 km 

12.  ŠKODA “FABIA” Ambition 1.0 MPI 

                             2016.g.(bijela) 

HN-CG 092 

(28.03.2016) 

(999 cm3) - 55 KW 

(TMBEB2NJ1GZ154834) 

76.261 km 

13.  ŠKODA “FABIA” Ambition 1.0 MPI 

                             2016.g.(bijela) 

HN-CG 094 

(28.03.2016) 

(999 cm3) - 55 KW 

(TMBEB2NJ5GZ143884) 

133.926 km 

14.  ŠKODA “FABIA” Ambition 1.0 MPI 

                             2016.g.(bijela) 

HN-CG 096 

(28.03.2016) 

(999 cm3) - 55 KW 

(TMBEB2NJ4GZ153077) 

129.270 km 

15. HYUNDAI “SANTA FE” 2.0. CRDI 
4WD 

                               2002.g.(bijela) 

HN-CG 111 

(17.11.2017) 

(1991cm3) - 82 KW 

(KMHSC81VP2U296832) 

237.028 km 

16. Motocikl KYMCO “X-TOWN 300I ABS” 

                              2019.g.(bijela) 

HN-BC 04 

(15.10.2019) 

(276 cm3) - 18 KW 

(LC2W11000K1003664) 

4.306 km 

-J.R.D.S.  “RTV Herceg Novi”- 

17.  ŠKODA “FABIA” Ambition 1.0 MPI 

                             2016.g.(bijela) 

HN-CG 093 

(28.03.2016) 

(999 cm3) - 55 KW 

(TMBEB2NJ7GZ144339) 

120.256 km 

-Agencija za razvoj i zaštitu Orjena- 

18.  NISSAN ”QASHQAI”  1.5 DCI 

                             2010.g.(siva metalik) 

HN-CG 116 

(11.07.2018) 

(1461 cm3) - 78 KW 

(SJNJCAJ10U7001516) 

241.304  
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Evidencija (stanje / kilometraža) ostalih službenih vozila Opštine Herceg Novi na dan 
31.12.2020. godine: 

Vrsta vozila 

Godina proizvodnje(boja) 

Reg. oznaka 

(prva 
registracija) 

(cm3) -KW 

(broj šasije) 

Pređeno KM 

-Služba zaštite i spašavanja- 

1.  DACIA “LOGAN LAUREATE” 1.4 

                             2007.g.(žarko crvena) 

HN-CG 051 

(18.03.2008) 

(1390 cm3) - 55 KW 

(UU1LSDAEH38658053) 

177.352 km 

2.  LADA “NIVA”  1.7  4x4 

                             2011.g.(crvena) 

HN-CG 062 

(22.06.2012) 

(1690 cm3) - 59 KW 

(XTA212140B2008888) 

38.420 km 

3. DACIA „DUSTER“ 1.5 DCI 

                        2017.g.                            

HN-CG 124 

(__.__.____) 

(1461 cm3) - 80 KW 

(UU1HSDJ9G58155212) 

87.997 km 

4. Radno vozilo 

     TAM “170 T 14”  

                               1981.g.   (crvena) 

HN-CG 107 

(03.09.1984) 

(8484 cm3) - 129 KW 

(810002815) 

211.447 km 

5. Specijalno –teretno vozilo 

     MERCEDES BENZ “ACTROS”  

                               2009.g.                                       
(crvena) 

HN-CG 020 

(30.11.2010) 

(11946 cm3) - 265 KW 

(WDB9320831L441753) 

18.667 km 

6. Specijalno –radno vozilo 

     MERCEDES BENZ “UNIMOG” U-500 
4x4  

                               2009.g. (crvena) 

HN-CG 021 

(30.11.2010) 

(6370 cm3) - 210 KW 

(WDB4052211V221208) 

24.996 km 

7. Specijalno –radno vozilo 

     FAP “1616”  

                               1980.g.   (crvena) 

HN-CG 063 

(20.11.1980) 

(9500 cm3) - 118 KW 

(77213) 

44.517 km 

8. Specijalno –radno vozilo 

     MAN “TGM 18 18 240”  4x2BB 

                               2008.g.   (crvena) 

HN-CG 081 

(21.08.2008) 

(6871 cm3) - 176 KW 

(WMAN08ZZ78Y215073) 

28.396 km 

9. Specijalno –radno vozilo 

     IVECO “DAILY 45 C 15”  

HN-CG 105 

(08.11.2016) 

(2998 cm3) - 107 KW 

(ZCFC145A905124847) 

5.222 km 
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                               2016.g.(crvena) 

10. Specijalno –teretno vozilo 

NISSAN “NAVARA NP 300” 2.3 DCI 4x4  

                               2017.g.(crvena) 

HN-CG 109 

(25.10.2017) 

(2298 cm3) - 120 KW 

(VSKCTND23U0028351) 

7.426 km 

11. Specijalno –radno vozilo 

     MERCEDES BENZ “ATEGO 1828” 

                             2001.g.   (crvena) 

HN-CG 117 

(__.__.20__) 

(6374 cm3) - 205 KW 

(WC89543216586382) 

571.125 km 

12. Teretno vozilo 

    NISSAN “NAVARA 2.5 DCI” 

                              2008.g.(crvena) 

BP-BJ 136 

(06.02,2019) 

(2488 cm3) - 126 KW 

(VSKCVND40U0316574) 

258.491 km 

13. Radno vozilo 

      TAM 260 “T 26 B” 

                              1990.g.(crvena) 

__-__ ___ 

(__.__,____) 

(12763 cm3) - 190 KW 

(890001693) 

46.150 km 

14. Specijalno –radno vozilo 

       DENNIS “FIRE ENGINE”  

                               1987.g.    (crvena) 

HN-CG 087 

(14.08.2002) 

(5391 cm3) - 267 KW 

(DS153R3A344WP043908) 

__.___ milja 

-DVD “Bijela”- 

1. RENAULT “KANGOO 1.9 DCI” 

                               2003.g.(crvena) 

HN-CG 112 

(30.06.2017) 

(1870 cm3) – 59KW 

(VF1KCAVA827849325) 

222.340  

 
Fizičko tehnička zaštita zgrade Opštine   

po Ugovoru za pružanje usluga fizičko tehničke zaštite zgrade Opštine, od 25.05.2020. 
godine:  
 
-usluge fizičko tehničke zaštite zgrade Opštine H.Novi 
-angažovanje ispred Kabineta predsjednika 
-obezbjeđenje obavlja recepcionerski posao 
 

 
44.878,41 € 

 
Kopirnica i magacin 

Kopirnica 
 
-usluge kopiranja za sve organe uprave                                  
  (format A4) 
 

 
110.375 kopija 
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-usluge kopiranja za sve organe uprave                                 
  (format A3) 
 

 
622 kopije 

 
-toner (3 kom.)i municija za veliki kopir aparat 
 

 
369,34 € 

 
-servis velikog kopir aparata  
 

 
580,80 € 

 
Magacin 
 
-izdato tonera za sve organe uprave 
 

 
519 kom. 

 
-izdato papira za kopiranje za sve organe uprave 
 

 
1.747risova 

 
-izdato koverti sa povratnicom (Opštinskih) za sve organe uprave  
 

 
17.340 kom. 

 
 Održavanje infrastrukture 
 
-redovno održavanje (elektro i vodo materijali, popravke, ostalo...) 1.206,79 € 

-aluminijumska i PVC stolarija (kancelarije i stepeništa) 3.245,00 € 

-krečenje (kancelarije, hodnici, ulazi i fasada) 5.333,08 € 

-održavanje klima uređaja u zgradi Opštine (servisi, čišćenja, popravke, ugradnja) 4.179,89 € 

-osvježivači prostorija (zgrada Opštine i prostorije Službe komunalne policije) 1.435,80 € 

-nastrešnice ispred ulaza u salu za vjenčanja i malu salu 3.611,48 € 

 
Osiguranje imovine i službenika Opštine 

 
 
-osiguranje lica i imovine Opštine Herceg Novi 
 (po Ugovoru o pružanju usluga, od 01.04.2020.g.) 
 

 
4.430,06 € 

 
-osiguranje lica za posledice nesrećnog slučaja 
 (Polisa za period 28.03.2020 – 28.03.2021.g.) 
 

 
 3.188,60 € 

 
-polisa za osiguranje imovine 
 (Polisa za period 28.03.2020 – 28.03.2021.g.) 
 

 
353,62 € 

 
U K U P N O : 

 

 
7.972,28 € 

 
Potrošnja 
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Kancelarijski material po Ugovoru o nabavci i isporuci kancelarijskog materijala, od 
11.06.2020. godine:  
-Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport(45 risova) 242,05 € 

-Sekretarijat za finansije i lokalne javne prihode                                                   (65 risova) 
  •Služba za javne nabavke(15 risova) 
•Odjeljenja za lokalne javne prihode i inspekcijski nadzor(185 risova) 
•Komisija za popis objekata(35 risova) 

484,73 € 
73,57 € 

1.107,07 € 
131,75 € 

-Sekretarijat za prostorno planiranje i izgradnju(240 risova) 1.170,57 € 

-Služba za unutrašnju reviziju(5 risova) 23,31 € 

-Kabinet predsjednika Opštine(55 risova) 
•Služba za kadrove                                                                                                                    
(30 risova) 
  •Kancelarija za međunarodnu saradnju(20 risova) 
•Odsjek za informacione sisteme i informisanje(55 risova) 

531,76 € 
127,24 € 
72,96 € 

114,12 € 

-Služba Skupštine (20 risova) 
•OIK 

151,67 € 
54,45 € 

-Direkcija za imovinu i zastupanje(45 risova) 254,66 € 

-Služba za praćenje usaglašenosti propisa(10 risova) 38,14 € 

-Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora(185 risova) 916,36 € 

-Služba glavnog administratora(20 risova) 88,07 € 

-Služba za zajedničke poslove (170 risova) 
•kopirnica za sve organe(235 risova) 
•građanski biro (upisnik ovjere, jemstvenik, notarske naljepnice) 

858,55 € 
739,51 € 

 249,26 € 

-Služba zaštite i spašavanja(15 risova) 62,19 € 

-Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost(75 risova) 335,15 € 

-Služba glavnog gradskog arhitekte(30 risova) 239,45 € 

-Sekretarijat za kulturu i obrazovanje(45 risova) 372,38 € 

-Sekretarijat za lokalnu samoupravu(75 risova) 639,35 € 

-Sekretarijat za turizam, ekonomski razvoj i preduzetništvo(55 risova) 310,25 € 

-JU “Gradski muzej Mikrko Komnenović i galerija Josip Bepo Benković”(15 risova) 121,07 € 

-Opštinski štab za zaštitu i spašavanje (volonteri i Crveni krst)                                               
(2 risa) 

6,30 € 

 
U K U P N O :(1.747 risova) 

 

 
9.515,94 € 

 
Toneri po Ugovoru o nabavci i isporuci tonera, od 05.06.2020.godine:  
-Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport                                        (11 kom.) 50,81 € 

-Sekretarijat za finansije i lokalne javne prihode                                (20 kom.) 
•Služba za javne nabavke                                                                             (7 kom.) 
•Odjeljenja za lokalne javne prihode i inspekcijski nadzor   (58 kom.) 
•Komisija za popis objekata                                                                         (12 kom.) 

96,15 € 
34,83 € 

346,38 € 
58,94 € 

-Sekretarijat za prostorno planiranje i izgradnju                               (105 kom.) 467,25 € 

-Služba za unutrašnju reviziju                                                              (3 kom.) 14,03 € 

-Kabinet predsjednika Opštine                                                           (9 kom.) 
toneri u boji     (12 kom.) 
  •Služba za kadrove                                                                                                     (12 
kom.) 
  •Kancelarija za međunarodnu saradnju                                                     (6 kom.) 

43,30 € 
146,20 € 
57,05 € 
27,74 € 

-Služba Skupštine                                                                                (6 kom.) 
•OIK                                                                                                                                                    
(1 kom.) 

28,06 € 
5,08 € 
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-Direkcija za imovinu i zastupanje                                                      (10 kom.) 50,80 € 

-Služba za praćenje usaglašenosti propisa                                         (4 kom.) 18,10 € 

-Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora                          (81 kom.) 368,06 € 

-Služba glavnog administratora                                                         (8 kom.) 34,99 € 

-Služba za zajedničke poslove                                                          (32 kom.) 177,90 € 

-Služba zaštite i spašavanja                                                                (0 kom.) 0,00 € 

-Sekretarijat za komun. djelatnosti, ekologiju i energet. efikasnost   (37 kom.) 169,79 € 

-Služba glavnog gradskog arhitekte                                                    (15 kom.) 77,16 € 

-Sekretarijat za kulturu i obrazovanje                                                (14 kom.) 54,10 € 

-Sekretarijat za lokalnu samoupravu                                                 (15 kom.) 
  •Mjesne zajednice                                                                                      (15 kom.) 

71,76 € 
122,30 € 

-Sekretarijat za turizam, ekonomski razvoj i preduzetništvo              (12 kom.) 52,00 € 

-JU “Gradski muzej Mikrko Komnenović i galerija Josip Bepo Benković”    (14 kom.) 142,05 € 

 
   U K U P N O :       (519 kom.) 
 

 
2.714,83 € 

 

 
Koverte sa povratnicom (Opštinske):  
-Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport                                      (400 kom.) 38,80 € 

-Sekretarijat za finansije i lokalne javne prihode                                    (100 kom.) 
•Služba za javne nabavke                                                                          (50 kom.) 
•Odjeljenja za lokalne javne prihode i inspekcijski nadzor (5.250 kom.) 

9,70 € 
4,85 € 

509,25 € 

-Sekretarijat za prostorno planiranje i izgradnju                              (3.300 kom.) 320,10 € 

-Služba za unutrašnju reviziju                                                                (0 kom.) 0,00 € 

-Kabinet predsjednika Opštine                                                           (300 kom.) 29,10 € 

-Služba Skupštine                                                                                  (40 kom.) 3,88 € 

-Direkcija za imovinu i zastupanje                                                      (400 kom.) 38,80 € 

-Služba za praćenje usaglašenosti propisa                                            (0 kom.) 0,00 € 

-Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora                       (3.500 kom.) 339,50 € 

-Služba glavnog administratora                                                             (100 kom.) 9,70 € 

-Služba za zajedničke poslove                                                             (0 kom.) 0,00 € 

-Služba zaštite i spašavanja                                                                  (0 kom.) 0,00 € 

-Sekretarijat za komun. djelatnosti, ekologiju i energet.efikasnost  (1.300 kom.) 126,10 € 

-Služba glavnog gradskog arhitekte                                                      (200 kom.) 19,40 € 

-Sekretarijat za kulturu i obrazovanje                                              (700 kom.) 67,90 € 

-Sekretarijat za lokalnu samoupravu                                                 (1.400 kom.) 135,80 € 

-Sekretarijat za turizam, ekonomski razvoj i preduzetništvo           (300 kom.) 29,10 € 

 
     U K U P N O :        (17.340 kom.) 

 

 
1.681,98 € 

 
Kancelarijski namještaj, po Ugovoru o nabavci kancelarijskog namještaja od 
27.03.2017.godine:  
-Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport 0,00 € 

-Sekretarijat za finansije i lokalne javne prihode 
  •Služba za javne nabavke 
  •Odjeljenja za lokalne javne prihode i inspekcijski nadzor 

0,00 € 
0,00 € 

690,33 € 

-Sekretarijat za prostorno planiranje i izgradnju 0,00 € 

-Služba za unutrašnju reviziju 0,00 € 

-Kabinet predsjednika Opštine 705,50 € 

-Služba Skupštine 0,00 € 

-Direkcija za imovinu i zastupanje 0,00 € 
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-Služba za praćenje usaglašenosti propisa 0,00 € 

-Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 0,00 € 

-Služba glavnog administratora 0,00 € 

-Služba za zajedničke poslove 0,00 € 

-Služba zaštite i spašavanja 0,00 € 

-Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost 0,00 € 

-Služba glavnog gradskog arhitekte 358,43 € 

-Sekretarijat za kulturu i obrazovanje 0,00 € 

-Sekretarijat za lokalnu samoupravu 0,00 € 

-Sekretarijat za turizam, ekonomski razvoj i preduzetništvo 0,00 € 

 
U K U P N O : 

 

 
1.754,26 € 

 
Higijena, po Ugovoru o nabavci sredstava za higijenu, od 26.05.2020.godine:  
-Služba za zajedničke poslove 
 zazgradu Opštine i prostorije Službe komunalne policije i inspekcijskog nadzora 

6.723,02 € 

-Služba zaštite i spašavanja 820,95 € 

 
U K U P N O : 

 

 
7.543,97 € 

 
Ostala sredstva za higijenu i dezinfekciju:  
-usisivači i kese za usisivače 170,05 € 

-dezinfekciona sredstva, maske i rukavice 539,06 € 

-dezinfekcija zgrade 701,80 € 

-toplomjeri 104,00 € 

-dezinfekcija službenih vozila 122,00 € 

 
U K U P N O : 

 
1.636,91 € 

 
Ostala potrošnja Službe za zajedničke poslove 
 
•službene uniforme za građanski biro (ljetnje/zimske) 696,96 € 

•službeni pečati (izrada i zamjena sa novim grbom) 1.367,30 € 

• dostavne knjige za otpremu službene pošte 24,20 € 

 
Ostala potrošnja drugih organa u koju je ova Služba imala uvid 
 
-Sekretarijat za društvene djelatnosti i sport 
“Okov”/“Tapacir”(1 x radijator, tapaciranje fotelja) 

184,46 € 

-Sekretarijat za finansije i lokalne javne prihode 
“Okov”/“BiroKonto”(1 x radijator, obrasci, koričenja) 
•Odjeljenja za lokalne javne prihode i inspekcijski nadzor                 
“Okov”/“BiroKonto”(2 x radijator, upisnici, zapisnici, obrasci, ...) 
•Komisija za popis objekata 
“Okov”(materijal za postavljanje tabli za numerisanje, ...) 

590,04 € 
 

825,84 € 
 

447,70 € 

-Sekretarijat za prostorno planiranje i izgradnju 
“Radius”/“Val”  (fotokopiranje, bežični tel, ...) 

69,00 € 

-Kabinet predsjednika 
“Tapacir” (tapaciranje fotelja) 

120,00 € 
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•Kancelarija za međunarodnu saradnju 
“Radius”(fotokopiranje, ...) 

243,48 € 

-Služba Skupštine 
“BiroKonto”(koričenje SL,...) 

217,80 € 

-Služba komunalne policije i inspekcijskog nadzora 
„Okov“ / “BiroKonto“   (skale, trake, pantalone, zapisnici, upisnici, prekršajni nalozi, 
patrolni list, futrole, ...) 
  „GPS Montenegro“   (sistem Standard) 
  (zakup poslovnog prostora) 

2.232,75 € 
862,56 € 

12.521,40 € 

-Služba zaštite i spašavanja 
„Okov“ / “BiroKonto”/“ProBoka” (cipele, naljepnice, kartoni, knjige dežurstva, plakati, 
obrasci, ...) 
  „Blanka“   (brendiranje služ. vozila) 

1.240,33 € 
701,80 € 

-Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost 
  “BiroKonto” (glavna knjiga,...) 

36,30 € 

-Sekretarijat za kulturu i obrazovanje 
  “BiroKonto”(plakati, brošure, rasporedi, naljepnice,...) 

1.296,76 € 

-Sekretarijat za lokalnu samoupravu 
“BiroKonto”(fascikle za vjenčanja, Izvodi iz KV,...) 

1.089,00 € 

*JU „Gradski muzej Mirko Komnenović i galerija Josip Bepo Benković“ 
„Kompresor”  (produžni kablovi) 

30,60 € 

*Opštinski štab za zaštitu i spašavanje (volonteri i Crveni krst) 
  “Okov” / „Tex enterijer“ / „Trgovac“(materijal i konac, rukavice, ...) 

1.792,20 € 

 
Ugovori u 2020. godini iz djelokruga poslova Službe za zajedničke poslove 
 
- Ugovor o pružanju usluga održavanja službenih vozila (od 24.01.2020) 
  “Company D.A.J.M.I.” D.O.O. -Herceg Novi 
 

 

- Ugovor o pružanju usluga održavanja i opravki klima uređaja (od 21.01.2020) 
  “MilMont” D.O.O. -Herceg Novi 
 

 

- Ugovor o pružanju usluga / registracija starih službenih vozila  (od 09.03.2020) 
“Fil Co” D.O.O. -Herceg Novi 
Partija 1 

8.389,49 € 

- Ugovor o pružanju usluga / registracija starih službenih vozila  (od 09.03.2020) 
“Fil Co” D.O.O. -Herceg Novi 
Partija 2 

1.754,40 € 

- Ugovor o nabavci i isporuci goriva (od 24.02.2020) 
  “Jugopetrol” A.D. -Podgorica 
 

45.000,00 € 

- Ugovor o pružanju usluga osiguranja lica i imovine (od 01.04.2020) 
  “Uniqa osiguranje” A.D. -Podgorica 
 

4.430,06 € 

- Polisa za osiguranje lica / za posledice nesrećnog slučaja (28.03.2020 - 28.03.2021) 
“Uniqa osiguranje” A.D. -Podgorica 
 

3.188,60 € 

- Polisa za osiguranje imovine (28.03.2020 - 28.03.2021) 
“Uniqa osiguranje” A.D. -Podgorica 
 

353,62 € 

- Ugovor o nabavci i isporuci kancelarijskog materijala (od 11.06.2020) 
  “Kastex” D.O.O. -Podgorica 
 

13.895,98 € 
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- Ugovor o nabavci i isporuci tonera (od 05.06.2020) 
  “G Tech” D.O.O. -Podgorica 
 

3.342,98 € 

- Ugovor o pružanju usluga / fizičko tehnička zaštita zgrade Opštine (od 25.05.2020) 
  “Sab Security Montenegro” D.O.O. -Herceg Novi 
 

44.878,41 € 

- Ugovor o nabavci sredstava za higijenu  (od 26.05.2020) 
  “Tekom - Promet” D.O.O. -Podgorica 
 

7.033,66 € 

 

3. 11 SLUŽBA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 

Navedeni izvještajni period obilježilo je svakodnevno preduzimanje niza mjera i radnji u 

organizacionom i radnom smislu u cilju povećanja mobilnosti Vatrogasne jedinice kako 

bi požarne opasnosti I druge akcidente sveli na minimum i tako smanjili eventualne 

ljudske žrtve, materijalnu štetu i druge veće posledice. Pripadnici Službe zaštite i 

spašavanja, vatrogasci-spasioci bili su izvršioci gotovo svih preduzimanih mjera i radnji 

u borbi protiv požara i drugih akcidenata na području  Opštine Herceg Novi (saobraćajni 

udesi, poplave i dr). 

Opština Herceg Novi je u mjesecu februaru 2020.godine kupila vozilo DACIA DUSTER 

1.5 DCI 4WD, godina proizvodnje 2017.-a,reg.oznaka HN-CG 124, a na početku  ljetnje 

sezone 2020. godine kupljene su ljetnje uniforme.  

Osnovano je DVD „Prijevor“ u martu mjesecu 2020. godine. Sjedište je u renoviranom 

Domu kulture u Prijevoru, 65 m2, istočna strana. Od vatrogasne opreme trenutno 

raspolažu sa: 6 baterijskih lampi, 7 mobilnih radio stanica, 6 vatrogasnih C crijeva, 2 

mlaznice, 10 naprtnjača, 6 pp aparata S9, pumpa za vodu marke „Honda“ kapaciteta 

600 l/min SDMO ST2.36H, 2 kišna odijela, 13 zaštitnih šlemova, 4 opasača. Prostorije: 

spavaona sa 4 kreveta, kupatilo sa tuš kadom, dnevni boravak sa trpezarijskim stolom, 

kuhinja, dežurana sa soškama, prostor za sportske aktivnosti sa stolom za stoni tenis. 

Ispred Doma je postavljen novi koš.   

Treba naglasiti da je Služba zaštite i spašavanja Opštine Herceg Novi krenula u 

podizanje nivoa odgovornosti građana u prevenciji i smanjenju rizika u zimskom 

periodu, a tiče se toga da se očiste dimnjaci i uklone sve nepotrebne eksplozivne i 

zapaljive materije iz potkrovlja i podruma, te da se provjeri ispravnost električnih 

instalacija, što je sprovedeno putem objepljivanja promotivnih plakata na svim 

opštinskim oglasnim tablama i putem lokalnih medija. 

Donesen je Plan aktivnosti Vatrogasne jedinice kao dijela Službe zaštite i spašavanja 

Opštine Herceg Novi za ljetnju sezonu 2020. godine. Izvršen je obilazak šumko-zelenih 

kompleksa i utvrđeno stanje kao i mjere sa ciljem smanjenja opasnosti od nastanka 

požara ( čišćenje grana i korova ). Izvršeno je lijepljenje plakata sa informacijama o 
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opštinskoj Odluci o zabrani loženja vatre na otvorenom prostoru u periodu od 01.06.-

01.10.2020. godine. 

Nastali požari na području Opštine Herceg Novi su  na vrijeme dojavljeni i u zahvatu 

saobraćajnica i drugim područjima opštine brzo lokalizovani i ugašeni, čime je 

spriječeno njihovo nekontrolisano širenje i nanošenje veće štete sa dugoročnim 

posledicama.  

Vatrogasna jedinica je tokom 2020. godine po raznim osnovama intervenisala  514 

puta, što je prikazano u posebnom obrascu za vođenje evidencija koji je sastavni dio 

ovog izvještaja. Tokom intervencija u svim pobrojanim slučajevima možemo sa 

zadovoljstvom konstatovati da nije bilo povrijeđenih ni stradalih građana ni vatrogasaca-

spasilaca. Značajnu i nemjerljivu pomoć Služba je imala od velikog broja građana, 

privatnih preduzeća, Vojske Crne Gore, kao i službi zaštite i spašavanja iz drugih 

gradova Crne Gore i regiona. 

Osim redovnih aktivnosti u okviru Službe zaštite i spašavanja, svakodnevno su  pružane 

usluge građanima, RO i ustanovama u Servisu za punjenje i servisiranje PP aparata, 

kao i kontrole hidrantske mreže u objektima.  

Važno je istaći I odličnu saradnju sa svim relevantnim subjektima u gradu, a naročito sa 

MUP CG, susjednim službama zaštite i spašavanja (Kotor i Tivat), kao i dobrovoljnim 

vatrogasnim društvima na području Boke Kotorske. 

Služba je o svojim aktivnostima redovno obavještavala sredstva informisanja (štampana 

i elektronska) i nadležne institucije. 

Obrazac vođenja evidencije o intervencijama Službe zaštite i spašavanja Opštine 

Herceg Novi od 01.01. do 31.12.2020. godine:  

Vrsta intervencije Br. intervencija Napomena 

Požari u zatvorenom prostoru Stambeni objekti 8  

Pomoćni objekti 4  

Poslovni i industrijski 
objekti 

2  

Požari na otvorenom prostoru Šumski 6  

Nisko rastinje i 
srednjogorica 

24  

Sijena -  

Kontejneri - deponije 76  

Požari na motornim vozilima PMV 5  
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TMV 1  

U željezničkom 
saobraćaju 

-  

Požari na elektro instalacijama i 
uređajima 

Dalekovodi - električni 
stubovi 

1  

Trafostanice  5  

Intervencije na putevima Saobraćajne nesreće 
- izvlačenje 
povrijeđenih 

4  

Intervencije prilikom 
akcidenta sa opasnim 
materijama 

-  

Raščišćavanje i 
pranje puta nakon 
udesa 

19  

Pretraživanje terena u 
potrazi za nestalim 
licima 

1  

Akcije spašavanja prilikom 
elementarnih nepogoda, tehničko-
tehnoloških i drugih nesreća 

Požar  -  

Poplava  4  

Ruševina -  

Klizišta - Odroni               -  

Spašavanja u 
planinama i 
kanjonima 

1  

Nezgode u civilnom 
vazduhoplovstvu 

-  

Usluge – dostava  vode Građanima 36  

Preduzećima i 
ustanovama 

25  

Dežurstva prilikom javnih 
okupljanja 

Sportske i kulturne 
manifestacije 

24  

Ostalo -  

Tehnička podrška prilikom akcija 
spašavanja  

Spašavanje životinja 38  

Ostalo 97  
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Dež.prilikom ukl.bes.objek. 

Asistencije zdrst.ustanovama 

Dezinfekcije javnih površina 

_____________ 

_____________ 

_____________ 

 _____________ 

33___________ 

95___________ 

__________ 

__________ 

__________ 

Ostalo Lažne dojave 
građana, poziv za 
kontrolisano paljenje, 
punjenje goriva… 

5  

                 Ukupno:                   514  

Napomena: Tehnička podrška prilikom akcija spašavanja – stavka – Ostalo – podrazumijeva intervencije 

na uklanjanju zmija iz objekata, uklanjanje drveća i drugog habastog materijala na magistralnim  i 

lokalnim putevima, uklanjanje limova i crijepova sa krovova objekata, pružanje asistencija opštinskim 

preduzećima (“Ćistoća”d.o.o.,”Stambeno-komunalno”d.o.o.,”Vodovod i kanalizacija”d.o.o. itd) i javnim 

preduzećima , asistencije prilikom ulaska u zaključane prostorije itd. 

Starosna struktura 

Do 25 godina Od 25 godina do 
45 godina 

Od 45 godina do 
55 godina 

Preko 55 godina Ukupno  

Službe
nici 
operati
vnog 
dijela 

Službeni
ci 
administr
ativnog 
dijela 

Službe
nici 
operati
vnog 
dijela 

Službeni
ci 
administr
ativnog 
dijela 

Službe
nici 
operati
vnog 
dijela 

Službeni
ci 
administr
ativnog 
dijela 

Službe
nici 
operati
vnog 
dijela 

Službeni
ci 
administr
ativnog 
dijela 

Službe
nici 
operati
vnog 
dijela 

Službeni
ci 
administr
ativnog 
dijela 

3 0 25 1 

 

9 

 

1 1 / 38 2 

 

Kadrovska struktura 

Broj zaposlenih 
u stalnom 
radnom 
odnosu-
operativni dio 

Broj 
zaposlenih 
u stalnom 
radnom 
odnosu-
administrat
ivni dio 

Broj zaposlenih 
po ugovoru-
operativni dio 

Broj 
zaposlenih 
po 
ugovoru-
administrat
ivni dio 

Ukupno Broj 
nepopunjenih 
radnih mjesta 
prema 
sistematizaciji 

Vatrogas
ci-
spasioci 

Ost
ali 

2 Vatroga
sci-
spasioci 

Ost
ali 

/ Operati
vni dio 

Administrat
ivni dio 

Vatroga
sci-
spasioci 

Osta
li 

34 4 

 

16 / 54 2 / po 
pote

bi 
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Osnovna škola III i IV nivo 
kvalifikacije 
obrazovanj
a 

V, VI, VII nivo 
kvalifikacije 
obrazovanja 

Magistarsk
e i 
Doktorske 
studije 

Napomena: 

/ 35 5 /  

 

Tehnička opremljenost 

Tehnički ispravna 
vatrogasno-

spasilačka vozila 
(vrsta, marka 
vozila i godina 

proizvodnje vozila) 

Ostala tehnički 
ispravna vozila 

(vrsta, marka i 
godina 

proizvodnje 
vozila) 

Broj tehnički 
neispravnih 

vozila 

(vrsta, marka i 
godina 

proizvodnje 
vozila) 

Ukupno Nedostajuća  
vozila 

Napomena 

1. MERCEDES 
ACTROS tlf 
7000/500 –
Specijalno 
NAVALNO 
2009. 

2. MERCEDES 
UNIMOG u 500 
4x4 – 
Specijalno 
NAVALNO 
2009. 

3. MAN – 
Specijalno 
NAVALNO 
2008. 

4. FAP 16/16 – 
Specijalno 
CISTJERNA 
1980. 

5. IVECO DAILY 
45c 15 – 
Specijalno 
NAVALNO  
2016. 

6. DENNIS –
Specijalno 
NAVALNO 
1987. 

7. TAM 170 T 14 
– CISTJERNA 
1981. 

8. ATEGO 1828 – 

1. LADA 
„NIVA“1.7 4X4  
Terensko 
2011.g. 

2. DACIA 
„LOGAN“1.4  
Putničko 
2007.g. 

3. NISSAN 
„NAVARA“2.3
DCI 4X4 

Specijalno 
navalno 2017.g. 

4.  NISSAN 
„NAVARA“2.5 
DCI Terensko 
2008.g. 

5.DACIA 
„DUSTER“1.5DCI 
4WD Terensko 
2017.g. 

6.RENO 
„KANGOO“ 
1.9DCI Putničko 
2003.g. 

 
 

 

/ 15 

 

1. Vatrogasno-
spasilačko 
vozilo 

2. 4x4 
Vatrogasno-
spasilačko 
vozilo 

3. Vozilo za 
transport 
vatrogasaca 

4. Automatske 
hidraulične 
ljestve 44m 
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CISTJERNA 
2001. 

9. TAM 260 T 26 
B CIST. 
1990.(donacija) 

 

Postojeća lična oprema 

Vrsta  

1. Izolaciona odjela 
2. Izolacioni aparati 
3. Čizme 
4. Radne uniforme 
5. Gumene čizme i kabanice 
6. Baterijske lampe 
7. Zaštitne rukavice 
8. Vatrogasni šlemovi 
9. Dreger aparati 

 

Postojeća kolektivna oprema- sredstva, uređaji i oprema 

Vrsta  

1. Motorna pumpa za vodu „HONDA“ – 4 kom. 
2. Potapajuća el.pumpa – 1 kom. 
3. Dimovuk sa pjeno generatorom – 1 kom. 
4. Kompresor za punjenje izolacionih aparata – 1 kom. 
5. Strater za paljenje e. Vozila – 1 kom. 
6. Agregat 2.5kW – 1 kom. 
7. Motorne testere za drvo – 3 kom. 
8. Alat za razvaljivanje i rezanje – 2 kom. 
9. Megafon – 1 kom. 
10. Vatrogasne razdjelnice 
11. Vatrogasni aparati 
12. Sredstva za gašenje požara – prah i pjena 
13. Vatrogasna crijeva 
14. Vatrogasne mlaznice 
15. Vatrogasne ljestve 
16. Naprtnjače za vodu 25l 
17. Sjekire i ostala pomoćna operma 
18. Radio stanice – „TETRA“  sistem 

Nedostajuća lična oprema: 

Nedostajuća kolektivna oprema: 

1.  CO2 aparat za servis sa kompresorom 
2. Vatrogasna crijeva i oprema za gašenje požara 
3. Vazdušna uskočnica 
4. Vazdušni jastuk 
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Telekomunikaciona oprema 

Radio veza IT oprema Napomena 

Vrsta  Količina 3 stona računara  

„Tetra“ sistem 

 

 

9 (1 stabilna + 8 
mobilnih) 

Smještajni kapaciteti 

Površina (m²) Adekvatan/neadekvatan Vlasnička struktura Napomena 

smještajni garažni magacinski Adekvatan 1/1 Opština Herceg 
Novi 

 

 

 247 

 

409 247 

 

Budžet - Prihodi i rashodi  

Planirani 
budžet za 
2020. 
godinu 

Bruto 
zarade 

Prihodi od 
usluga 

Rashodi  Planirani 
budžet za 
2021. godinu 

Napomena 

500.000,€ 450.000,€ 5.500,€ 

Servis 
protivpožarnih 
aparata, 
opreme i 
hidrantske 
mreže 

Za 
održavanje 
opreme , 
vozila,  
objekata... 

Za električnu 
energiju, 
gorivo... 

500.000€ sa 
bruto 
zaradama 

 

20.000€ 
godišnje 

za gorivo 
700,00€ 
mjesečno, a 
u toku ljetnje 
požarne 
sezone 
2.000,€ 
mjesečno u 
prosjeku 

 

Stručno osposobljavanje i usavršavanje  

Obuke u okviru 
internog plana obuka 
Službe zaštite 

Obuke kroz projekte i donacije u 
saradnji sa DVS i drugim 
institucijama 

Učešće na 
internim, 
nacionalnim i 
međunarodnim 

Kapaciteti 
za 
izvođenje 
obuke 

 



92 

 

vježbama  

Vrsta obuke Broj 
polaznika 

Vrsta obuke Broj 
polaznika 

 Prostor Sredstva  

Dana 91.10.2020. 
godine u prostorijama - 
magacinu 
Vatrogasnog doma u 
Meljinama održana je 
vježba Službe zaštite i 
spašavanja Opštine 
Herceg Novi. Vježbu je 
vodio vođa odeljenja 
Vladimir Pejović a 
učestvovalo je šest 
vatrogasaca – 
spasilaca Sužbe 
zaštite i spašavanja. 
Uz pomoć dimnih 
baklji simuliran je 
požar u zatvorenom 
prostoru  -  podrumu u 
prostorijama magacina 
Vatrogasnog doma. 
Tom prilikom vršeno je 
pretraživanje i  
evakuacija lica iz 
navedene lokacije, te 
lokalizacija tj.gašenje 
požara. Korišćena je 
sva raspoloživa 
vatrogasna oprema za 
intervencije u ovakvim 
oblicima akcidenata.                    

7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U Herceg Novom je u 
periodu od 22-
23.01.2020. godine 
održana međunarodna 
štabna vježba na temu 
reagovanja u slučaju 
zemljotresa, koja ima za 
cilj uvježbavanje 
procedura reagovanja, 
kao i provjeru 
funkcionalnosti 
opštinskog Plana za 
zaštitu i spasavanje od 
zemljotresa, koji je prvi 
dokument ovog tipa 
usvojen u Crnoj Gori. 
U dvodnevnoj vježbi u 
Hotelu “Palmon Bay”  
učestvovali su 
predstavnici Direktorata 
za vs, MUP Crne Gore, 
članovi opštinskog Tima 
za zaštitu i spašavanje i 
predstavnici Opštine 
Herceg Novi, partneri iz 
Italije i Albanije i DVD. 
Ispred Službe zaštite i 
spašavanja Opštine 
Herceg Novi su 
učestvovali komandir 
Ćirović Zlatko, zamjenik 
komandira Škobalj 
Aleksandar i samostalni 
savjetnik I Gamber 
Zoran, autor navedenog 
Plana. 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ne  
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3.12 SLUŽBA ZA UNUTRAŠNJU REVIZIJU 

Služba za unutrašnju reviziju, kao posebna organizaciona jedinica u Opštini Herceg 

Novi, uspostavljena je na osnovu Zakona o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u 

javnom sektoru (“Sl. list CG”, br. 73/08, ..., 34/14), koji je transformisan u Zakon o 

upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru („Sl. list CG“, br. 75/18). 

Unutrašnji revizori obavljaju samo poslove unutrašnje revizije, u skladu sa zakonom. 

Rukovodilac Službe je za svoj rad neposredno odgovoran Predsjedniku Opštine.  

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Službi za 

unutrašnju reviziju sistematizovana su tri i popunjena dva radna mjesta, uključujući 

rukovodioca Službe. Zaposleni u Službi za unutrašnju reviziju posjeduju sertifikate za 

zvanje ovlašćenog unutrašnjeg revizora u javnom sektoru (CIPFA). 

Rukovodilac Službe za unutrašnju reviziju i Predsjednik opštine Herceg Novi su 

potpisali interni akt - Povelju unutrašnje revizije, broj: 02-4-0321-16/2019-1 od 

11.04.2019. godine, kojom se formalno uređuje: svrha, cilj i djelokrug rada unutrašnje 

revizije; nezavisnost i objektivnost u radu unutrašnjih revizora; zadaci, dužnosti i 

ovlašćenja rukovodioca jedinice za unutrašnju reviziju i unutrašnjih revizora; osnovni 

principi obavljanja unutrašnje revizije; izvještavanje i komunikacija; odgovornost 

predsjednika opštine, te saradnja sa drugim relevantnim tijelima (Centralnom jedinicom 

za harmonizaciju Ministarstva finansija CG, Državnom revizorskom institucijom CG, 

strukovnim udruženjima). U svom radu, unutrašnji revizori postupaju u skladu sa 

Poveljom unutrašnje revizije. 

Revizije su sprovedene po utvrđenoj Metodologiji rada unutrašnje revizije, uz 

poštovanje Etičkog kodeksa unutrašnjih revizora i Međunarodnih standarda za 

obavljanje profesionalne prakse unutrašnje revizije.  

Zaposleni u Službi za unutrašnju reviziju su svoje aktivnosti tokom 2020. godine 

obavljali u skladu sa usvojenim Godišnjim planom rada, broj: 02-5-031-2860/2019 od 

30.12.2019. godine. 

Prema usvojenom planu rada Službe za unutrašnju reviziju, u izvještajnom periodu su 

sprovedene 4 unutrašnje revizije, i to: 

 Revizija postupka izdavanja odobrenja za obavljanje djelatnosti i vođenje 

evidencija;  

 Revizija poslovanja Agencije za izgradnju i razvoj Herceg Novog DOO;  

 Revizija izvršenja rashoda za usluge;  

 Revizija izdataka za transfere za jednokratne socijalne pomoći. 

Za svaku reviziju izrađen je Кonačni revizorski izvještaj u kome su prikazani svi važni 

nalazi i zaključci unutrašnje revizije, date preporuke i sugestije za unapređenje 
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poslovanja. Revizorski izvještaji sa planovima aktivnosti su dostavljeni Predsjedniku 

Opštine i rukovodiocima organa u kojima je vršena revizija, na dalje postupanje. 

Tokom 2020. godine je vršeno kontinuirano praćenje realizacije prihvaćenih preporuka. 

Rukovodiocima organizacionih cjelina kod kojih je vršena revizija pružana je pomoć u 

razumijevanju svrhe i ciljeva unutrašnje revizije, uz naglašavanje značaja unutrašnjih 

kontrola za upravljanje, upravljanje rizicima i ostvarivanje postavljenih ciljeva, uz 

obezbjeđivanje pravilnosti u poslovanju.  

Napomena: Realizacija preporuka unutrašnje revizije je predmet posebnog izvještaja, u 

skladu sa čl. 35  st. 1 tač. 3 Zakona o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom 

sektoru („Sl. list CG“, br. 75/18).  

Zaposleni u Službi za unutrašnju reviziju su tokom 2020. godine prisustvovali 

seminarima i drugim oblicima sprovođenja stručnog usavršavanja iz oblasti unutrašnje 

revizije koje su organizovali Ministarstvo finansija Crne Gore, Uprava za kadrove Crne 

Gore, te međunarodne institucije iz ove oblasti, i to: 

 Nova metodologija rada unutrašnje revizije u javnom sektoru; Ažuriranje planova 

unutrašnje revizije izazvano pandemijom virusa COVID 19 i praktična uputstva; 

Izrada godišnjeg plana unutrašnje revizije i praktična primjena grupe Standarda 

2000;  

 Online obuke: Etički kodeks u profesiji unutrašnje revizije; Ključni koraci za 

planiranje angažmana unutrašnje revizije i Obavljanje periodične samoocjene 

unutrašnje revizije. 

Ostale aktivnosti: 

 Sačinjen je Izvještaj o sprovođenju Programa obezbjeđenja kvaliteta unutrašnjih 

revizora, broj: 02-4-401-11/20 od 06.03.2020. godine; 

 Sačinjen je Izvještaj o sprovođenju preporuka unutrašnje revizije, broj: 02-4-401-

15/20 od 16.03.2020. godine;  

 Usvojen je Strateški plan Službe za unutrašnju reviziju za period 2021-2023. 

godine, broj: 02-5-018-2011/20 od 29.12.2020. godine; 

 Usvojen je Godišnji plan rada Službe za 2021. godinu, broj: 02-5-018-2012/20 od 

29.12.2020. godine;  

 Usvojen je Godišnji plan kontinuiranog profesionalnog usavršavanja unutrašnjih 

revizora za 2021. godinu, broj: 02-4-401-29/20 od 21.12.2020. godine. 

Zaposleni su aktivno sarađivali sa revizorima iz drugih opština i ostalih subjekata javnog 

sektora u cilju unapređenja kvaliteta rada unutrašnje revizije.  

Vršeno je redovno izvještavanje o radu unutrašnje revizije: izvještaji su dostavljani 

nadležnom Ministarstvu i Predsjedniku Opštine Herceg Novi.  
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3.13 SLUŽBA ZA PRAĆENJE USAGLAŠENOSTI PROPISA 

Redigovani predlozi odluкka i drugih akata koje donosi Skupština opštine (94): 

- Odluka o određivanju naziva naselja, ulica i trgova na teritoriji Opštine Herceg 

Novi;  

- Odluka o radnom vremenu;  

- Odluka o utvrđivanju akustičkih zona na teritoriji Opštine Herceg Novi;  

- Odluka o potvrđivanju Odluke o porezu na nepokretnosti u Opštini Herceg Novi;  

- Odluka o sticanju imovine;  

- Odluka o donošenju Lokalnog programa socijalnog stanovanja Opštine Herceg 

Novi za period 2020-2021. godine;  

- Odluka o donošenju Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Herceg Novi za 

period od 2020-2021. godine; 

- Odluka o potvrđivanju Odluke o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno 

izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa - stubne trafostanice STS 10/0,4 

kV, 250 kVA "Dugunja", sa uklapanjem u VN i NN mrežu; 

- Odluka o konstituisanju stvarne službenosti u korist DOO CEDIS radi 

postavljanja energetskih kablovskih vodova u dijelu katastarskih parcela u KO 

Podi, KO Sasovići i KO Baošići;  

- Odluka o podizanju spomen obilježja davanjem naziva ulici Ulica Elize Duković 

Lombardić u Opštini Herceg Novi;  

- Odluka o podizanju spomen obilježja postavljanjem spomen obilježja - spomen 

ploče Jeftu Đ. Gojkoviću zaslužnom načelniku Herceg Novog;  

- Odluka o podizanju spomen obilježja postavljanjem spomen obilježja - spomen 

ploče piscu i hodoljubu Zulfikaru Zuku Džumhuru; 

- Odluka o dopuni Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog 

zemljišta;  

- Odluka o dopuni Odluke o prirezu porezu na dohodak fizičkih lica;  

- Odluka o izmjeni Odluke o načinu i rokovima plaćanja turističke takse;  

- Odluka o davanju saglasnosti na izmjene i dopune Finansijskog plana Turističke 

organizacije Opštine Herceg Novi za 2019. godinu;  

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Turističke organizacije 

Opštine Herceg Novi;  

- Odluka o davanju saglasnosti na Program rada i Finansijski plan Turističke 

organizacije Opštine Herceg Novi za 2020. godinu;  

- Odluka o izmjeni Odluke o određivanju lokacije za privremeno skladištenje 

neopasnog građevinskog i zelenog otpada na teritoriji Opštine Herceg Novi;  
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- Odluka o davanju saglasnosti na Statut Javne ustanove "Gradski muzej Mirko 

Кomnenović i galerija Josip Bepo Benković" Herceg Novi;  

- Odluka o donošenju Lokalnog akcionog plana za prevenciju i borbu protiv 

vršnjačkog nasilja Opštine Herceg Novi za period od 2020. do 2022. godine;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - trafostanice NDTS 10/0,4 10 kV, 1 x 630 kVA "Br. 1" 

Radovanići sa 10 kV priključnim kablovskim vodom, Opština Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - trafostanice NDTS 10/0,4 10 kV, 2 x 630 kVA "Brguli" sa 10 

kV priključnim kablovskim vodom, Opština Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - uređaja i opreme za mobilnu telefoniju na lokaciji RBS HN 

31 Kumbor, Opština Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - saobraćajnice na Žvinjama;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - pristupnog puta u Meljinama;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - nadzemnog prolaza (pasarele) u Bijeloj, Opština Herceg 

Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - nadzemnog prolaza (pasarele) u Zelenici, Opština Herceg 

Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - regulacije dijela bujičnog potoka Nemila na potezu kružnog 

toka u Meljinama, Opština Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - izgradnju kanalizacione infrastrukture u naselju Vodice - 

Baošići - krak 1, Opština Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - objekta kanalizacione infrastrukture (bioprečišćivača) u 

Mrkovima na Luštici;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - izgradnju kanalizacione infrastrukture u naselju Sušćepan, 

Opština Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - kanalizacione infrastrukture u Mjesnoj zajednici Podi - 

lokalitet naselja "Boka" i kod trafo-stanice, Opština Herceg Novi;  
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- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - javne garaže;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - pješačko-biciklističke staze u dijelu putnog pojasa uz 

Jadransku magistralu, na potezu od tržnog centra "Laković" do motela 

"Vinogradi" u Sutorini, Opština Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - uređaja i opreme za mobilnu telefoniju na lokaciji RBS 

PORTO NOVI, Opština Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - objekta kanalizacione infrastrukture (bioseptičkog tanka) na 

lokaciji koja se sastoji od dijela katastarske parcele broj 5905 KO Sutorina u 

Njivicama, Opština Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - kanalizacione infrastrukture u Mjesnoj zajednici Podi - 

lokalitet naselja "Boka" i kod trafo-stanice, Opština Herceg Novi;  

- Zaključak o utvrđivanju mjera i olakšica za prevazilaženje poslijedica izazvanih 

epidemijom zarazne bolesti КOVID – 19;  

- Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju "Parking servis Herceg Novi" DOO 

Herceg Novi;  

- Odluka o simbolima Opštine Herceg Novi;  

- Odluka o pečatima;  

- Odluka o administrativnim taksama u Opštini Herceg Novi;  

- Odluka o visini vlasničkog udjela Opštine Herceg Novi u Odbojkaškom klubu 

"Albatros";  

- Odluka o visini vlasničkog udjela Opštine Herceg Novi u Fudbalskom klubu "Igalo 

1929”; 

- Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju "Parking servis" Herceg Novi DOO 

Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - kanalizacionog kolektora "Kutsko polje" u Zelenici;  

- Odluka o potvrđivanju Odluke o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno 

izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa - kanalizacionog kolektora "Kutsko 

polje" u Zelenici;  

- Odluka o potvrđivanju Zaključka o utvrđivanju mjera i olakšica za prevazilaženje 

posljedica izazvanih epidemijom zarazne bolesti КOVID-19;  

- Odluka o izmjenama Odluke o ravnopravnosti polova u Opštini Herceg Novi;  
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- Odluka o dopuni Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave Opštine 

Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - trafostanice MBTS 10/0,4 kV, 2 x 1000 kVA "Barington 2" sa 

10 kV priključnim kablovskim vodom;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - lokalnog puta u naselju Topla 3;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - kanalizacione infrastrukture u Radničkoj ulici u Meljinama;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - Javne saobraćajnice u Baošićima;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - stubne trafostanice STS 10/0,4 kV, 250 kVA "Ratkovići" sa 

10 kV priključnim kablovskim vodom;  

- Odluka o savljanju van snage Odluke o pokretanju postupka davanja u dugoročni 

zakup zemljišta i prenosu ovlašćenja;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - kanalizacione infrastrukture u naselju Kumbor – Olimpija;  

- Odluka  o davanju saglasnosti za zaključenje sudskog poravnanja pred 

Osnovnim sudom u Herceg Novom u predmetu P.br. 147/2020;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa –  opštinskog puta sa pratećim objektima na graničnom 

prelazu „Kobila“;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa –  10 kV kablovskog voda i optičkog kabla od TS 10/0,4 kV 

Кameno do novog UZ stuba;  

- Odluka o  utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa – infrastrukturnog objekta radi regulacije dijela bujičnog 

potoka Nemila na potezu kružnog toka u Meljinama;  

- Odluku o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa –  opštinskog puta na Luštici;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - kanalizacionog kolektora u Đenovićima;  

- Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o donošenju Programa privremenih  objekata  

na teritoriji   Opštine  Heceg-Novi  za period  od  2019. godine do 2024. godine;  

- Odluku o davanju saglasnosti na Statut „Parking servisa Herceg Novi“ DOO 

Herceg Novi broj 03-1-1081-4/2020 od 28.08.2020. godine;  



99 

 

- Odluku o dopuni Odluke o određivanju lokacije za privremeno skladištenje 

komunalnog otpada u Opštini Herceg Novi („Sl.list CG - opštinski propisi broj“ 

8/15);  

- Odluku o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa –  opštinskog puta na Luštici;  

- Odluku o izmjenama Odluke Budžetu Opštine Herceg Novi za 2020. godinu (“Sl. 

list CG-opštinski propisi” broj 55/19);  

- Završni račun Opštine Herceg Novi za 2019. godinu;  

- Odluka o donošenju Strateškog plana razvoja Opštine Opštine Herceg Novi za 

period do 2027. godine;  

- Odluka o lokalnim komunalnim taksama u Opštini Herceg Novi;  

- Odluka o ustupanju prava i obaveza iz Ugovora broj 01-1-264/20 od 

17.022020.godine i Ugovora broj 01-1-018-804/20 od 28.052020.godine;  

- Odluka o potvrđivanju Odluke o dopuni Odluke o određivanju lokacije za 

privremeno skladištenje komunalnog otpada u Opštini Herceg Novi  ("Službeni 

list Crne Gore - opštinski propisi", br. 32/20);  

- Odluka o potvrđivanju Odluke  o načinu privremenog skladištenja komunalnog 

otpada i uslovima zaštite životne sredine i zdravlja ljudi ("Službeni list Crne Gore 

- opštinski propisi", br. 32/20 );  

- Odluka o  izmjeni  i dopuni Odluke o građenju, postavljanju i uklanjanju lokalnih 

objekata od opšteg interesa;  

- Odluka o izmjenama Odluke o budžetu Opštine Herceg Novi za 2020.godinu;  

- Odluka o Budžetu opštine Herceg Novi za 2021. godinu;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - saobraćajnice sekundarne putne mreže za potrebe buduće 

Gradske autobuske stanice u naselju Igalo – Bare;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - 10 kV kablovskog voda i optičkog kabla od TS 10/0,4 kV 

Кameno do novog UZ stuba;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - kanalizacione infrastrukture na potezu od "Karaule" do 

konobe "Stara Hercegovina";  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - kanalizacionog kolektora u Baošićima;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - lokalnog puta u Mrkovima na Luštici;  
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- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - autobuskog stajališta na Jadranskoj magistrali ispod Doma 

zdravlja u Herceg Novom;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - gradskog groblja u Sutorini;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta 

od opšteg interesa - sportskog objekta KO Trebesin;  

- Odluka o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno rekonstrukciju lokalnog 

objekta od opšteg interesa: dijela Njegoševe ulice (od zgrade opštine Herceg 

Novi do bivšeg hotela "Rudnik");  

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju naziva naselja, ulica i 

trgova na teritoriji Opštine Herceg Novi;  

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju odnosno građenju  i 

uklanjanju pomoćnih objekata („Službeni list CG – opštinski propisi“, broj 17/15 i 

27/16);  

- Odluka  o učešću Opštine Herceg Novi u zajedničkoj izgradnji objekta u zoni 

mješovite namjene;  

- Odluka o donošenju Lokalnog akcionog plana u oblasti invalidnosti Opštine 

Herceg Novi za period 2021.- 2023. godine;  

- Odluka o davanju saglasnosti na Statut Turističke organizacije Opštine Herceg 

Novi;  

- Odluka o potvrđivanju Odluke o davanju saglasnosti za zaključenje sudskog 

poravnanja pred Osnovnim sudom u HN u predmetu P.br.147/2020;  

- Odluka o davanju saglasnosti na izmjene Statuta „DOO Parking servis Herceg 

Novi“. 

Opšti akti u pripremi za donošenje (10): 

- Odluka o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova;  

- Odluka o učešću predstavnika NVO u radnim grupama; 

- Odluka o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta; 

- Odluka o naknadi za urbanu sanaciju;  

- Odluka o godišnjoj naknadi za  korišćenje prostora za bespravne objekte;  

- Odluka o naknadama za puteve;  

- Odluka o alternativnom smještaju;  

- Odluka o članskom doprinosu turističkim organizacijama;  

- Odluka o komunalnom redu;  

- Odluka o uvođenju izletničke takse. 
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Mišljenja (48):  

- Mišljenje – Odluka o dopuni djelatnosti DOO“ Društva za izgradnju vodovodne i 

kanalizacione infrastrukture u Opštini Herceg Novi“;  

- Mišljenje na Odluku o davanju saglasnosti na izmjene i dopune Statuta 

DOO”Društvo za izgradnju vodovodne i kanalizacione infrastrukture u Opštini 

Herceg Novi“;  

- Mišljenje – Odluka o davanju saglasnosti na Odluku DOO”Društva za izgradnju 

vodovodne i kanalizacione infrastrukture u Opštini Herceg Novi“ o prodaji 

energetskog objekta – trafostanice;  

- Mišljenje na Predlog Odluke o izmjeni Odluke o ravnopravnosti polova;  

- Mišljenje – Odluka o utvrđivanju Nacrta Programa uređenja prostora Opštine 

Herceg Novi za 2020.godinu;  

- Mišljenje – Inicijativa JU“Gradski muzej Mirko Кomnenović i galerija Josip Bepo 

Benković“ za donošenje Odluke o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje 

poslova na određenim radnim mjestima;  

- Mišljenje / odgovor  Ustavnom sudu – čl. 22 Odluka o radnom vremenu;  

- Mišljenje na izmjene Statuta „Agencije za izgradnju i razvoj Herceg Novog“ DOO;  

- Mišljenje – predlog Statuta „Agencije za izgradnju i razvoj Herceg Novog“ DOO;  

- Mišljenje – Odluka o visini vlasničkog udjela Opštine HN u sportskim klubovima 

„Igalo 1929“ i “Albatros“;  

- Mišljenje na Odluku o davanju saglasnosti na Statut DOO„Parking servis Herceg 

Novi“;  

- Mišljenje- Ugovor o cesiji PVK „Jadran“ 

- Mišljenje o usaglašenosti – Odluke o lokaciji za objekte od opšteg interesa;  

- Mišljenje o usaglašenosti Odluka o planovima i programima javnih službi; 

- Mišljenje-obavještenje o aktima objavljenim na internet starnici; 

- Mišljenje – Statut DOO“Parking servis Herceg Novi“; 

- Mišljenje na izmjenu Statuta DOO“Parking servis Herceg Novi“; 

- Mišljenje na Odluku o davanju saglasnosti na Statut Turističke organizacije 

Herceg Novi;  

- Mišljenje na Predlog Odluke o izmjeni Odluke o visini, načinu obračunavanja i 

plaćanja članskog doprinosa u Turističkoj organizaciji Herceg Novi („Sl.list 

CG“opštinski propisi br. ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 30/05, 

30/09, 5/10, 44/17);  

- Mišljenje- izjašnjenje na Nacrt Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti;  

- Mišljenje- Pravilnik o radu Komisije za utvrđivanje jednokratne pomoći za 

domaćinstav bez prihoda radi prevazilaženja posledica zarazne bolesti Kovid-19;  
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- Mišljenje o usaglašenosti Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave 

Opštine Herceg Novi sa Zakonom o lokalnoj samoupravi i Zakonom o zaradama 

zaposlenih u javnom sektoru;  

- Mišljenje – Pravilnik o regulisanju radnih odnosa u „Agenciji za razvoj i zaštitu 

Orjena“ DOO;  

- Mišljenje- Predlog Ugovora o radu između izvršne direktorice i Agencije za razvoj 

i zaštitu Orjena“ DOO;  

- Mišljenje- Pravilnik o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Agencije za 

razvoj i zaštitu Orjena“ DOO;  

- Mišljenje –Pravilnik o zaradama,naknadama zarada i drugim primanjima TO HN;  

- Mišljenje- Izmjena Pravilnika o unutrašljoj organizaciji i sistematizaciji radnih 

mjesta Službe zaštite i spašavanja;  

- Mišljenje- obračun zarada Sekretarijat za finansije; 

- Mišljenje predloga Odluke o uslovima i načinu ostvarivanja prava na varijabilni 

dio zarade JU “Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju 

Herceg Novi” sa Zakonom i podzakonskim aktima;  

- Mišljenje – opštinske garancije;  

- Mišljenje –imenovanje direktora javne ustanove;  

- Mišljenje – Odluka o visini budžetskih sredstava za finansiranje redovnog rada 

političkih subjekata koji učestvuju u radu SO HN za 2020.godinu;  

- Mišljenje – Izmjena i dopuna Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave 

Opštine HN;  

- Mišljenje- primjena Uredbe o kancelarijskom poslovanju za Građanski biro;  

- Mišljenje- Uvođenje pripravnih smjena Službe zaštite i spašavanja;  

- Mišljenje- Odluka o prekidu godišnjih odmora Službe zaštite i spašavanja;  

- Mišljenje- Upitnik za prikupljanje podataka o implementaciji Zakona o lokalnoj 

samoupravi; 

- Mišljenje – Revizija Završnog računa Opštine Herceg Novi; 

- Mišljenje – Rješenje - imenovanje nadzora DOO “Čistoća“;  

- Mišljenje – RIA za Zaključak o utvrđivanju mjera i olakšica za prevazilaženje 

posljedica izazvanih epidemijom zarazne bolesti Kovid-19;  

- Mišljenje- primjena Odluke o naknadi za komunalno opremanje na kat.parc.845/1 

KO Bijela;  

- Mišljenje– oslobađanje naknade za komunalno opremanje građevinskog 

zemljišta;  

- Mišljenje- Odluka o visini budžetskih sredstava za redovno finansiranje ženskih 

organizacija u političkim subjektima;  
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- Mišljenje- poreske prijave članski doprinos turističkim organizacijama;  

- Mišljenje- nacrt Uputstva o pripremi i procjeni analize uticaja odluka i drugih 

propisa organa lokalne samouprave;  

- Mišljenje- Izvještaj o javnoj raspravi na nacrt Odluke o učešću lokalnog 

stanovništva u vršenju javnih poslova;  

- Mišljenje- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora „Društva za 

izgradnju V&K“;  

- Mišljenje – izmjene i dopune Statuta Turističke organizacije Herceg Novi. 

Inicijative (13):  

- Inicijativa za ispravku tehničke greške u Odluci o uslovima i načinu držanja 

kućnih ljubimaca i načinu postupanja sa napuštenim i izgubljenim kućnim 

ljubimcima;  

- Inicijativa za ispravku tehničke greške u Odluci o porezu na nepokretnosti; 

- Inicijativa za donošenje Odluke o dodacima na osnovnu zaradu za javne 

ustanove;  

- Inicijativa za izmenu i dopunu Odluke o ravnopravnosti polova u Opštini Herceg 

Novi;  

- Inicijativa za donošenje nove Odluke o uslovima, postupku i načinu dodjeljivanja 

opštinskih nagrada i javnih priznanja;  

- Inicijativa za donošenje Odluka za uvođenje izletničke takse;  

- Inicijativa za donošenje Odluke o korišćenju sredstava stalne i tekuće budžetske 

rezerve;  

- Inicijativa za donošenje nove Odluke o regulisanju drumskog saobraćaja;  

- Zahtjev za tumačenje Ministarstvu ministarstvu finansija  (otpis kamate);  

- Inicijativa za donošenje Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju poslova 

javnog interesa;  

- Inicijativa za donošenje Statuta Turističke organizacije Herceg Novi; 

- Inicijativa za donošenje nove Odluke o uslovima, postupku i načinu dodjeljivanja 

opštinskih nagrada i javnih priznanja;  

- Inicijativa za donošenje Odluke o učešću predstavnika NVO u radnim grupama. 

Akti za Predsjednika Opštine, izrađeni  ili redigovani (70):  

- Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zabrani izvođenja građevinskih radova u 

ljetnjem periodu;  

- Odluka o kratkoročnom zaduženju Opštine Herceg Novi;  

- Odluka o donošenju Lokalnog akcionog plana za socijalnu inkluziju Roma i 

Egipćana u Opštini Herceg Novi, za period od 2020-2023. godine;  
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- Odluka o potvrđivanju Zaključka o utvrđivanju mjera i olakšica za prevazilaženje 

posljedica izazvanih epidemijom zarazne bolesti Kovid-19;  

- Odluka o pečatima;  

- Odluka o utvrđivanju etalona Grba Opštine Herceg Novi;  

- Odluka o utvrđivanju etalona Zastave Opštine Herceg Novi;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o uvođenju lučke takse društvenom 

preduzeću „Pomorski saobraćaj“(„Sl. list SRCG – opštinski propisi“, br. 20/90);  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o sudskim taksama;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju procenta za određivanje 

naknade za gradsko građevinsko zemljište;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju procenta za određivanje 

naknade za gradsko građevinsko zemljište;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o usklađivanju naknade za korišćenje 

izgrađenog građevinskog zemljišta sa tarifom;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o uvođenju prireza na promet proizvoda, 

usluga, nepokretnosti i prava; 

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o posebnom opštinskom porezu na 

naknade i usluge;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju procenta za određivanje 

naknade za gradsko građevinsko zemljište;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o objedinjavanju opštinskih poreza i 

doprinosa;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o uvođenju naknade za korišćenje 

komunalnih dobara od opšteg interesa;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o porezima građana;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o opštinskom porezu na promet 

nepokretnosti;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju visine naknade za upotrebu 

nekategorisanih puteva u saobraćajne svrhe;  

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o uvođenju opštinskog poreza na prihode 

od samostalne djelatnosti;  

- Odluka  o stavljanju van snage Odluke o oslobađanju naknade za uređenje 

građevinskog zemnjišta(„Sl. list SRCG – opštinski propisi“, br. 7/07);  

- Odluka o zabrani loženja vatre na otvorenom prostoru;  

- Odluka o dopuni Odluke o davanju u zakup objekata i lokacija za postavljanje 

privremenih objekata sezonskog karaktera putem javnog nadmetanja;  
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- Odluka o sprovođenju javnog konkursa za izradu idejnog urbanističko-tehničkog 

rješenja za lokaciju zona turistikog naselja T2(D2) u Zabrđu;  

- Odluka o izradi studije revitalizacije i sanacije graditeljske cjeline Starog grada;  

- Odluka o potvrđivanju Odluke o pečatima;  

- Odluka o potvrđivanju Odluke o davanju saglasnosti za zaključenje sudskog 

poravnanja pred Osnovnim sudom u HN u predmetu P.br.147/2020;  

- Odluka o proglašenju dana žalosti;  

- Naredba radno vrijeme i suspendovanje rada sa strankama;  

- Naredba o izmjeni Naredbe rada sa strankama;  

- Preporuka za javne službe, Kovid-19;  

- Uputstvo javnim službama - smanjenje fonda zarada;  

- Uputstvo Sekretarijatu za finasije smanjenje fonda zarada;  

- Uputstvo za obračun zarada- Agencija za razvoj i zaštitu Orjena;  

- Uputstvo- van snage dežurstva;  

- Naredba o zabrani loženja vatre na otvorenom prostoru 1.06.-30.09.2020.godine;  

- Naredba o preduzimanju preventivnih mjera zaštite od požara na teritoriji Opštine 

Herceg Novi za period 1.06.-30.09.2020.godine;  

- Naredba- radno vrijeme;  

- Naredba –rad sa stankama;  

- Naredba o izmjeni naredbe rada sa stankama;  

- Naredba- rad sa strankama;  

- Zaključak-utvrđivanje nacrta Programa uređenja prostora Opštine Herceg Novi 

za 2020.godinu;  

- Preporuka Odboru direktora DOO “Stambeno-komunalno“ Herceg Novi;  

- Zaključak – utvrđivanje nacrta Strateškog plana razvoja opštine Herceg Novi;  

- Zaključak- javna rasprava akustične zone;  

- Zaključak – Dom zdravlja Herceg Novi- brzi antigenski testovi;  

- Zaključak – PZU Meljine- sanitetsko vozilo;  

- Zaključak – Bolnica Кotor- telefonska centrala;  

- Zaključak- nacrt Odluka o alternativnom smještaju;  

- Zaključak – nacrt Odluka o naknadi za nelegalne objekte;  

- Zaključak – nacrt Odluka o naknadi za urbanu sanaciju;  

- Zaključak – nacrt Odluka o naknadi za komunalno opremanje građevinskog 

zemljišta;  
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- Program održavanja javne rasprave -Odluka o alternativnom smještaju, Odluka o 

naknadi za nelegalne objekte, Odluka o naknadi za urbanu sanaciju, Odluka o 

naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta;  

- Program održavanja javne rasprave Strateški plan razvoja Opštine Herceg Novi;  

- Rješenje o formiranju Komisije za utvrđivanje jednokratne pomoći za porodična 

domaćinstva bez prihoda radi prevazilaženja posledica epidemije zarazne bolesti 

Kovid-19;  

- Rješenje o imenovanju Komisije za pripremu međunarodnog javnog poziva za 

izbor stateškog partnera za izgradnju kompleksa autobuske stanice u Herceg 

Novom;  

- Saglasnosti na Plan javnih nabavki javnih službi;  

- Rješenje  o imenovanju Komisije za raspodjelu sredstava nevladinim 

organizacijama;  

- Rješenje o formiranju Komisije za dodijelu imena naseljenih mjesta, ulica i 

trgova;  

- Rješenje o imenovanju Komisije za odabir projekata valarizacije kulturne baštine 

na teritoriji Opštine Herceg Novi;  

- Rješenje o formiranju Komisije za dodjelu godišnjih priznanja iz oblasti sporta za 

2020. godinu;  

- Rješenje- imenovanje žirija za sprovođenje javnog urbanističko-arhitektonskog  

rješenja za izgradnju turističkog naselja u zoni T2- turizam(D2);  

- Dostava podataka- Zakon o prevozu o drumskom saobraćaju;  

- Uvjerenje – obrazac po ZUP-u;  

- Odgovor Ministarstvu finansija – registar fiskalnih i prafiskalnih propisa;  

- Dopis Vladi CG- mjere i olakšice za prevazilaženje posledica izazvanih 

epidemijom zarazne bolesti Kovid-19;  

- Zahtjev za davanje saglasnosti na Predlog Strateškog plana razvoja Opštine 

Herceg Novi za period do 2027.godine;  

- Registar rizika Službe za usaglašavanje propisa;  

- Kadrovski plan za 2021.godinu. 

Pored navedenog, Služba je svakodnevno pružala pomoć drugim organama i službama 

lokalne uprave.  

3.14 SLUŽBA GLAVNOG ADMINISTRATORA 

Ukupno 129 žalbe, od toga je riješeno 93 žalbi, dok je 36 neriješenih žalbi. 
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Sekretarijat za finansije i lokalne javne prihode - ukupno 47  žalbi; odbijene 24 žalbe, 

usvojene 23  žalbe.  

Služba komunalne policije i inspekcijskog nazdora - ukupno 18  žalbi; odbijeno 11 žalbi, 

usvojeno 7 žalbi. 

Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost - ukupno 5  

žalbi; usvojene 3 žalbe, odbijene 2 žalbe. 

Sekretarijat za prostorno planiranje i izgradnju - ukupno 21 žalba; odbijeno 11 žalbi, 

usvojeno 7 žalbi.  

Sekretarijat za lokalnu samoupravu - 1 žalba; riješena na način sto je prvostepeni organ 

izmjenio rješenje. 

Sekretarijat za turizam, ekonomski razvoj i preduzetništvo - 1 žalba; usvojena. 

Što se tiče zahtjeva za slobodan pristup informacijama, bilo ih je 5 u toku 2020. godine, 

od čega su 2 zahtjeva usvojena, 1 zahtjev je odbijen, a 2zahtjeva su proslijeđena 

nadležnom organu. 

Protiv drugostepenih rješenja podnijeto je 49 tužbi; od toga broja 15 tužbi je usvojeno 

od strane Upravnog suda Crne Gore, odbijene su 32 tužbe, a imali smo i dvije obustave 

postupka.   

3.15 SLUŽBA GLAVNOG GRADSKOG ARHITEKTE 

Shodno odredbi člana 25a Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave Opštine 

Herceg Novi, postupajući u raznim upravnim stvarima iz svoje nadležnosti, Služba 

glavnog gradskog arhitekte je u periodu od 01.01.2020. godine do 31.12.2020. godine 

ostvarila je rezultate koji će biti prikazani u nastavku ovog Izvještaja.  

Za navedeni period, ukupni broj obrađenih predmeta je 344, od kojih je u 2020. godini 

podnijeto 322, a iz prethodnog perioda prenijeto 69. 

Tabelarni prikaz po načinu rješavanja: 

Riješenih Usvojenih Odbijenih Obustavljenih Neriješenih 

345 217 74 3 36 

Pored zakonom propisanih nadležnosti, Služba glavnog gradskog arhitekte kroz idejna 

rješenja ohrabruje princip projketovanja koji predstavlja sagledavanje autentičnih cjelina 

kao integralnog dijela šireg prostora. Na taj način postiže se vizuelno ublažavanje 

negativno nastalih ambijentalno neuklopljenih, nekontrolisanih i haotičnih urbanizacija. 

U granicama mogućeg, vodi se računa o očuvanju prirodnog pejzaža tako što se kroz 

idejna rješenja stavlja akcenat na arhitekturu koja nije u konfliktu sa izvornim 

vrijednostima prostora. 
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Svi predati zahtjevi se blagovremeno obrađuju i rješavaju u zakonskim rokovima. Vodi 

se računa o evidenciji, rokovima, arhiviranju, pravilnoj primjeni propisa i svim drugim 

aspektima rada ove službe u skpadu sa Zakonom o upravnom postupku, Zakonom o 

planiranju prostora i izgradnji objekata, kao i povezanim propisima. 

Svi službenici su ostvarili visok nivo komunikacije i saradnje sa drugim nadležnim 

državnim organima i institucijama u postupcima rješavanja predmeta iz nadležnosti ove 

Službe, u cilju efikasnog i brzog rješavanja predmeta. Stranke se detaljno upoznaju sa 

procedurama i ujedno savjetuju od strane službenika, kako bi na što brži i lakši način i 

uz minimalne troškove ostvarili svoja prava. 

Napominjemo da je u toku izrada Studije za revitalizaciju prostora opštine Herceg Novi, 

uređenja javnih površina i vrijednih ambijentalnih cjelina. 

Služba glavnog gradskog arhitekte aktivno učestvuje u izradi predloženih planova i 

propisa, ukazuje na uočene sistemske probleme i daje prijedloge za rješavanje istih, 

sve u cilju unaprijeđenja poslovnog ambijenta i kvaliteta upravljanja prostorom. 
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